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1. Introduction

HIKMICRO THUNDER 2.0 Thermal Monocular featuring high thermal sensitivity ensures perfect detail recognition
even in the hardest weather conditions when the object and background are with minimal temperature
difference. With an extended operation time, the monocular is mainly applied to scenarios such as hunting.

2. Package Content

The package includes: Device (x 1), Battery (x 2), Type-C Cable (x 1), Lint-free Cloth (x 1), Battery Charger (x 1),
Bag (x 1), Wrench (x 1), and Quick Start Guide (x 1).

3. Appearance

The appearance may vary according to different models. Please take the actual product for reference.
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1. Lens Cover: Protects the lens.
2. Focus Ring/Knob: Adjusts focus to obtain clear targets.
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3. Buttons: To set functions and parameters.

4. Fixing Ring: Holds the clip-on eyepiece in place.

5. Type-C Interface: To connect the device to power supply or transmit data with a type-C cable.
6. Battery Compartment: For holding the battery.

Button Description

Press: Standby mode/wake up device | Hold: Power on/off

4. Change Battery

@ Power * The power indicator stays solid red when the device is on.

Mode Press: Switch palettes | Hold: Correct non-uniformity of display (FFC)
Capture Press: Capture snapshots | Hold: Start/stop recording

s = Menu Press: Call quick menu | Hold: Enter/exit main menu, and exit quick menu
[SA Image Press: Clear/display all OSD information on live view interface.




Steps
1. Lift the battery compartment cover handle and pull the battery compartment cover outwards.
2. Push the battery latch aside (as the arrow shows), and release the battery.

3. Take out the used battery, and insert a new battery. The latch locks the battery in place when the battery is
fully inserted.

4. Push the battery compartment cover until it clicks into the locked position.
Note:

® Remove the battery if you aren’t making use of the device for a long time.

® The device supports removable li-ion battery. The charging limited voltage of the battery is 4.2 V. The Battery
capacity is 3.6 V/4.4 Ah (15.84 Wh).

® Charge the battery for more than 4 hours before first use.
® Please purchase the battery type recommended by the manufacturer if necessary.

5. USB Connection

RN @.(E)/‘,T;———"" Steps
. ‘iﬁ%«;v ) 1. Turn on the device and make sure the hotspot function
S\ =5\
is disabled.

2. Lift the type-C interface cover.
3. Connect the device and power adapter with a type-C
cable to power on the device.




6. App Connection

® Live view

e HIKMICRO Academy

e Set parameters

e Upgrade device

® Access albums

e Capture snapshots and record videos

7. Getting Started
Install Adapter

Install an adapter if you want to connect the device to a daylight scope.

Steps

Rotate the adapter clockwise until it is tightened securely.

If the buckle overlaps the scope and cannot be locked in

place, rotate the fixing ring slightly to lock the buckle.

Notes:

® The adapter is not included in the package. Please
purchase it separately as needed.

® The thread size is M52%0.75. Purchase the adapter
recommended by the manufacturer.

Remove Adapter

Steps
1. Rotate the adapter counterclockwise to loosen it.




2. Remove the adapter carefully.

Calibrate Image

8. More Operations

Steps

1. In main menu, select Image
Calibration in ~= Function Settings, and
press to enter the setting interface.

2. Select [ 4, and press to switch calib.
profile.

3. Select [, and press to enable
reference line. Make sure the reference
line is horizontal in the screen.

4.Select | % or |Y,and press to

confirm. Press and to set the

coordinates until the window reaches the
target position.

Scan the QR Code below to obtain the user manual for more operations.




1. Einleitung

Das HIKMICRO THUNDER 2.0 Warmebild-Monokular mit hoher thermischer Empfindlichkeit sorgt fiir eine
perfekte Detailerkennung selbst unter schwierigsten Wetterbedingungen, wenn Objekt und Hintergrund einen
minimalen Temperaturunterschied aufweisen. Mit seiner langen Betriebszeit wird das Monokular vor allem bei
Anwendungen wie etwa der Jagd eingesetzt.

2. Lieferumfang

Das Paket enthalt: Gerat (1), Akku (2), Typ-C-Kabel (1), fusselfreies Tuch (1), Ladegerat (1), Tasche (1),
Schraubenschlissel (1) und Kurzanleitung (1).

3. Aufbau
Das Aussehen kann je nach Modell variieren. Bitte nehmen Sie das tatsachliche Produkt als Referenz.
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1. Objektivdeckel: Schiitzt das Objektiv.
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2. Fokusring/Knopf: Stellen Sie den Fokus ein, um die Ziele klar zu erkennen.

3. Schaltflachen: Zum Einstellen von Funktionen und Parametern.

4. Befestigungsring: Fixiert das Vorsatz-Okular.

5. Typ-C-Schnittstelle: Schlielen Sie das Gerat an die Stromversorgung an oder Ubertragen Sie Daten mit einem

Typ-C-Kabel.

6. Akkufach: Zum Halten der Akkus.

Schaltflache Beschreibung

H . Driicken: Standby-Modus/Gerat aufwecken | Gedriickt halten: Ein-/Ausschalten
@ trom * Die Betriebsanzeige leuchtet rot, wenn das Gerdt eingeschaltet ist.
Modus Driicken: Paletten wechseln | Gedriickt halten: Ungleichformigkeit der Anzeige
korrigieren (FFC)
Erfassen Driicken: Fotos aufnehmen | Gedriickt halten: Aufnahme starten/beenden
— Menii Driicken: Schnellment anrufen | Gedriickt halten: Hauptmenii
== aufrufen/verlassen und Schnellmen( verlassen
= Bild Driicken: Alle OSD-Informationen auf der Live-View-Oberflache
Y ausblenden/anzeigen.




4. Die Batterie wechseln
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Schritte

1. Heben Sie den Griff des Batteriefachdeckels an und ziehen Sie den Batteriefachdeckel nach aulRen.

2. Schieben Sie die Batterieverriegelung zur Seite (in Pfeilrichtung) und geben Sie die Batterie frei.

3. Nehmen Sie die leere Batterie heraus und legen Sie eine neue Batterie ein. Die Verriegelung arretiert die

Batterie, wenn sie vollstandig eingelegt ist.

4. Dricken Sie den Batteriefachdeckel fest, bis er einrastet.

Hinweis:

® Nehmen Sie den Akku heraus, wenn Sie das Gerat flr langere Zeit nicht benutzen.

® Das Gerat unterstitzt einen austauschbaren Li-lonen-Akku. Die Ladespannung des Akkus betragt 4,2 V. Er hat
eine Kapazitat von 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Laden Sie den Akku vor Erstgebrauch fiir mehr als 4 Stunden auf.

® Bitte erwerben Sie bei Bedarf den vom Hersteller empfohlenen Akkutyp.

5. USB-Anschluss




Schritte

1. Schalten Sie das Gerat ein und stellen Sie sicher, dass
die Hotspot-Funktion deaktiviert ist.

2. Offnen Sie die Schutzkappe des Type-C-Anschlusses.

3. Verbinden Sie Gerat und Netzadapter Uber ein
USB-Type-C-Kabel, um das Gerat mit Strom zu versorgen.

® Live-Ansicht

e HIKMICRO Academy

® Parameter einstellen

® Gerat aktualisieren

® Zugang zu Alben

e Aufnahme von Schnappschiissen und
Videos

Android i0S
7. Erste Schritte

Adapter montieren

Montieren Sie einen Adapter, wenn Sie das Gerat an ein Tageslichtzielfernrohr anschliellen méchten.




Schritte

Drehen Sie den Adapter im Uhrzeigersinn, bis er sicher

befestigt ist.

- Wenn der Verschluss mit dem Zielfernrohr Gberlappt und

nicht verriegelt werden kann, drehen Sie den

Befestigungsring leicht, um den Verschluss zu verriegeln.

Hinweise:

® Der Adapter gehort nicht zum Lieferumfang. Bitte
erwerben Sie ihn bei Bedarf separat.

® Die GewindegroRe ist M52*0,75. Erwerben Sie den vom
Hersteller empfohlenen Adapter.

Adapter entfernen

Schritte

1. Drehen Sie den Adapter zum Losen gegen den Uhrzeigersinn.
2. Nehmen Sie den Adapter vorsichtig ab.

Bild kalibrieren

Schritte

1. Wahlen Sie im Hauptmendi unter =
Funktionseinstellungen
Bildkalibrierung und driicken Sie EE, um
den Einstelldialog aufzurufen.

2. Wihlen Sie [ und driicken Sie =, um
das Kalibrierungsprofil umzuschalten.

3. Wihlen Sie [/ und driicken Sie =], um
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Referenzlinie zu aktivieren. Stellen Sie
sicher, dass die Referenzlinie am Bildschirm
horizontal verlauft.
4. Wahlen Sie oder und dricken
Sie zur Bestatigung E=. Driicken Sie und
BA, um die Koordinaten einzustellen, bis das
Fenster die Zielposition erreicht.

8. Weitere Funktionen

Scannen Sie den QR-Code unten, um das Benutzerhandbuch fir eine ausfihrlichere Anleitung abzurufen.

Francais

1. Introduction

Le monoculaire thermique HIKMICRO THUNDER 2.0, doté d'une sensibilité thermique élevée, assure une
reconnaissance parfaite des détails, méme dans les conditions météorologiques les plus difficiles, lorsque I'objet
et I'arriere-plan présentent une différence de température minimale. Grace a sa longue durée de fonctionnement,
le monoculaire est principalement utilisé dans des scénarios tels que la chasse.
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2. Contenu de I'emballage

L’emballage contient : 1 appareil, 2 piles, 1 cable de type C, 1 chiffon non pelucheux, 1 chargeur de pile, 1 sac,
1 clé et 1 guide de démarrage rapide.

3. Apparence

L’apparence peut varier selon les modeles. Veuillez vous référer au produit réel.
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1. Cache d’objectif : Protege I'objectif.

2. Bague/bouton de mise au point : Ajustez la mise au point pour obtenir des cibles nettes.

3. Boutons : permet de régler les fonctions et les parametres.

4. Bague de fixation : Permet de maintenir I'oculaire a pince en place.

5. Interface type-C : Permet de connecter I'appareil a I'alimentation électrique ou de transmettre des données
a I'aide d’un cable de type C.

6. Compartiment a piles : Permet d’accueillir la pile.

Description des boutons

12



Alimentation

Appuyer : Mode veille/réactivation de I'appareil | Maintenir enfoncé :
Allumer/éteindre

* L’indicateur d’alimentation reste rouge fixe lorsque I'appareil est en marche.

Appuyer : Modifier les palettes | Maintenir enfoncé : Corriger la non-uniformité

Mode
de I'affichage (FFC)
Appuyer : Capturer des instantanés | Maintenir enfoncé : Démarrer/arréter
Capturer I’enregistrement
— Men Appuyer : Accéder au menu rapide | Maintenir enfoncé : Accéder/quitter le
= menu principal et quitter le menu rapide
A Image Appuyer : Effacer/afficher toutes les informations OSD sur l'interface d’affichage

4. Changer la batterie

en direct.

Procédure
1. Soulevez la poignée du couvercle du compartiment a piles et tirez le couvercle vers |'extérieur.

13



2. Poussez le loquet de la batterie sur le c6té (comme indiqué par la fleche), puis retirez la batterie.

3. Retirez la pile usagée et insérez une nouvelle pile. Le loguet verrouille la pile en place lorsqu’elle est

completement insérée.

4. Poussez le couvercle du compartiment de la batterie jusqu’a ce qu’il s’enclenche en position verrouillée.

Remarque :

® Retirez la batterie si vous n’utilisez pas I'appareil pendant une longue période.

® [’'appareil prend en charge une pile au lithium-ion amovible. La tension de charge limitée de la pile est de 4,2 V.
La capacité de la pile est de 3,6 /4,4 Ah (15,84 Wh).

® Chargez la batterie pendant plus de 4 heures avant la premiére utilisation.

® Veuillez acheter le type de pile recommandé par le fabricant si nécessaire.

5. Connexion USB
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Procédure

1. Allumez I'appareil et assurez-vous que la fonction de
point d’acces est désactivée.

2. Soulevez le couvercle de 'interface de type C.

3. Pour mettre I'appareil sous tension, connectez un cable
type-C entre I'appareil et I'adaptateur d’alimentation.
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6. Connexion a I'application

e Visualisation en direct

e HIKMICRO Academy

e Configurer des parametres

® Mise a niveau d’un appareil

® Accédez aux albums

e Capturez des instantanés et
enregistrez des vidéos

Android i0S
7. Premiers pas

Installation de I’adaptateur

Installez un adaptateur si vous souhaitez connecter I'appareil a un monoculaire de jour.

Procédure

Tournez I'adaptateur dans le sens horaire jusqu’a ce qu’il soit

correctement serré.

Si la boucle chevauche le monoculaire et ne peut étre

verrouillée en place, tournez légerement la bague de fixation

pour verrouiller la boucle.

Remarque :

® |’'adaptateur n’est pas inclus dans I'emballage. Veuillez
I"acheter séparément si nécessaire.

® La taille du filetage est M52*0.75. Achetez I'adaptateur
recommandé par le fabricant.
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Retrait de 'adaptateur

Procédure

1. Tournez I'adaptateur dans le sens antihoraire pour le desserrer.

2. Retirez I'adaptateur avec précaution.

Etalonnage de I'image

8. Autres opérations

Procédure

1. Dans le menu principal, sélectionnez
Etalonnage de I'image dans ——
Parameétres des fonctions, puis appuyez
sur pour accéder a l'interface de
réglage.

2. Sélectionnez [, puis appuyez sur
pour changer le profil d’étalonnage.

3. Sélectionnez [, puis appuyez sur
pour activer la ligne de référence.
Assurez-vous que la ligne de référence est
horizontale sur I’écran.

4. Sélectionnez | % ou | Y, puis appuyez

sur pour confirmer. Appuyez sur et

pour définir les coordonnées jusqu’a ce
que la fenétre atteigne la position cible.

Scannez le code QR ci-dessous pour obtenir le manuel d’utilisation pour des opérations plus détaillées.

16



1. Introduccion

El monocular térmico HIKMICRO THUNDER 2.0 presenta una alta sensibilidad térmica que garantiza un perfecto
reconocimiento de los detalles incluso en condiciones meteorolégicas adversas cuando el objeto y el entorno
tiene una minima diferencia de temperatura. Con un tiempo de funcionamiento ampliado, el monocular se utiliza
principalmente en actividades como la caza.

2. Contenido del paquete

El paquete incluye: 1 dispositivo, 2 baterias, 1 cable USB tipo C, 1 gamuza para limpiar la lente, 1 cargador de
bateria, 1 bolsa, 1 llave inglesa y 1 guia de inicio rapido.

3. Apariencia

La apariencia puede variar dependiendo del modelo. Seleccione el tipo del producto real como referencia.
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1. Tapa de la lente: Protege la lente.

2. Anillo/Botdn de enfoque: Ajusta el enfoque para captar objetivos claros.

3. Botones: Para ajustar las funciones y parametros.

4. Anillo de sujecion: Sujeta el ocular en su lugar.

5. Interfaz de tipo C: Conecta el dispositivo a la fuente de alimentacidn o transmite datos con un cable USB tipo
C.

6. Compartimento de la bateria: Alberga la bateria.

Descripcion de botones

Pulsar brevemente: Modo en espera/reactivar el dispositivo | Mantener
pulsado: Encendido/apagado

*El indicador de encendido se mantiene iluminado en rojo cuando el dispositivo
estd encendido.

@ Encendido

Modo Pulsar brevemente: Cambiar paletas | Mantener pulsado: Corregir la falta de
uniformidad de la visualizacién (FFC)

18



Pulsar brevemente: Capturar instantaneas | Mantener pulsado: Iniciar/detener

Captura

grabacion
— Mend Pulsar brevemente: Llamar el menu rapido | Mantener pulsado: Entrar/Salir al
— menu principal, y salir del menu rapido
EA Imagen Pulsar brevemente: Visualiza/Oculta toda la informacion OSD en la interfaz de la
& vista en directo.

4. Cambiar la pila
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Pasos

1. Levante la tapa del compartimiento de la bateria agarrando por el asa, y saque la tapa tirando hacia afuera.
2. Empuje el pestillo de la bateria hacia el lado (como muestra la flecha), y libere la bateria.

3. Saque la bateria usada e introduzca una bateria nueva. El pestillo bloquea la bateria en su sitio cuando esta
completamente introducida.

4. Empuje la tapa del compartimiento de la bateria hasta que encaje en su posicion de blogueo.

Nota:

® Extraiga la bateria si no va a utilizar el dispositivo durante mucho tiempo.

19



® El dispositivo admite una bateria de iones de litio extraible. La tensidn limitada de carga de |la bateria es de 4,2
V. La capacidad de la bateria es 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Cargue la bateria durante mas de 4 horas antes del primer uso.

® Si la necesita, se recomienda comprar el modelo de bateria recomendado por el fabricante.

5. Conexion USB
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Pasos

1. Encienda el dispositivo y asegurese de que la funcion
de punto de acceso esté desactivada.

2. Levante la tapa del conector USB tipo C.

3. Para encender el dispositivo, conéctelo al adaptador de
corriente usando un cable tipo C.

e Vista en directo

e HIKMICRO Academy

® Establecer parametros

e Actualizar dispositivo

® Accede al dlbum

e Capturar instantaneas y grabar
videos

Android i0S
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7. Primeros pasos

Instalacion del adaptador

Instale un adaptador si quiere conectar una mira telescdpica diurna en el dispositivo.

Pasos

Gire el adaptador en sentido horario hasta que se fije

correctamente.

Si la hebilla se superpone a la mira y no se puede bloquear,

gire el anillo de sujecién ligeramente para bloquear la hebilla.

Notas:

® El adaptador no se incluye en el paquete. COmprelo por
separado cuando lo necesite.

® El tamafo de rosca es M52 x 0,75. Compre el adaptador
recomendado por el fabricante.

Desconexion del adaptador

Pasos
1. Gire el adaptador en sentido antihorario para aflojarlo.
2. Retire el adaptador con cuidado.

Calibrar la imagen
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8. Mas operaciones

Pasos

1. En el mend principal, seleccione
Calibracién de imagen en los ~ > Ajustes
de funcion, y pulse para entrar en la
interfaz de configuracion.

2. Seleccione [,y pulse para cambiar
el perfil de calibracion.

3. Seleccione -1,y pulses para activar
la linea de referencia. Asegurese de que la
linea de referencia sea horizontal en la
pantalla.

4. Seleccione | * o | Y,ypulse para

confirmar. Pulse y para establecer

las coordenadas hasta que la ventana
alcance la posicion del objetivo.

Escanee el siguiente codigo QR para obtener el manual de usuario para conocer todas las operaciones.
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1. Introducao

O Monodculo Térmico HIKMICRO THUNDER 2.0 com a sua elevada sensibilidade térmica garante o
reconhecimento perfeito dos detalhes, mesmo nas condicdes meteoroldgicas mais dificeis, quando o objeto e o
fundo apresentam uma diferenca de temperatura minima. Com um tempo de funcionamento prolongado, o
mondculo é aplicado principalmente em cenarios como, por exemplo, caca.

2. Conteudo da embalagem

A embalagem inclui: Dispositivo (x 1), Bateria (x 2), Cabo tipo C (x 1), Pano sem fiapos (x 1), Carregador de bateria
(x 1), Bolsa (x 1), Chave (x1) e Guia de inicio rdpido (x 1).

3. Aspeto

O aspeto pode variar consoante os modelos. Tenha o produto real como referéncia.
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1. Tampa da lente: Protege a lente.
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2. Anel/botdo de focagem: Ajuste a focagem para obter alvos com maior nitidez.

3. Botoes: Para definir funcdes e parametros.

4. Anel de focagem: Mantém o dculo no lugar.

5. Interface Tipo-C: Ligue o dispositivo a fonte de alimentacdo ou transmita dados através de um cabo Tipo-C.
6. Compartimento da bateria: Para inserir a bateria.

Descricao do botao

Premir: Modo de espera/Ativacdo do dispositivo | Manter premido:
Ligar/desligar

H . .
@ Ligar/desligar *0 indicador de corrente permanece vermelho fixo quando o dispositivo estd

ligado.
Modo Premir: Mudar as paletas | Manter premido: Corrigir a ndo uniformizagao da
visualizagdo (FFC)
Captura Premir: Capturar instantaneos | Manter premido: Iniciar/parar gravacdo
= Menu Premir: Abrir o menu rapido | Manter premido: Entrar/sair do menu principal e
— sair do menu rapido
EA Imagem Premir: Apagar/mostrar todas as informagdes do OSD na interface de

visualizacao em direto.
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4. Mudar a bateria

Passos

1. Levante e puxe a tampa do compartimento da bateria para fora.

2. Empurre a lingueta da bateria para o lado (de acordo com a seta) e solte a bateria.

3. Retire a bateria usada e insira uma nova. O trinco mantém a bateria no lugar quando esta totalmente inserida.

4. Empurre a tampa do compartimento da bateria até bloquear na posicao com um clique.

Nota:

@® Retire a bateria do dispositivo caso ndao o pretenda utilizar durante um longo periodo de tempo.

® O dispositivo suporta baterias removiveis de ides de litio. A tensao de carregamento limitada é de 4,2 V. A
capacidade da bateria é de 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Carregue a pilha durante mais de 4 horas antes da primeira utilizacao.

® Adquira o tipo de bateria recomendado pelo fabricante, se necessario.

5. Ligacao USB
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7. Comecgar

Instalar o adaptador

Passos

1. Ligue o dispositivo e certifique-se de que a funcdo de
ponto de acesso esta desativada.

2. Levante a cobertura da interface tipo C.

3. Ligue o dispositivo ao adaptador de alimentacao por
intermédio de um cabo Tipo-C para ativar o dispositivo.

® Visualizacao em direto

e HIKMICRO Academy

® Ajustar os parametros

e Atualizar dispositivo

e Aceder aos albuns

e Captar instantaneos e gravar videos

Instale um adaptador se pretender ligar um osciloscépio diurno ao dispositivo.
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Passos

Rode o adaptador no sentido dos ponteiros do relégio até

ficar bem apertado.

Se a fivela se sobrepuser ao osciloscépio e nao for possivel

fixa-la, rode ligeiramente o anel de fixacao para fixar a fivela.

Notas:

® O adaptador ndo estd incluido na embalagem. Adquira-o
separadamente., conforme necessario.

® O tamanho da rosca é de M52%*0,75. Adquira o adaptador
recomendado pelo fabricante.

Remover o adaptador

Passos

1. Rode o adaptador no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio para o desapertar.
2. Remova o adaptador cuidadosamente.

Calibrar a imagem

Passos

1. No menu principal, selecione
Calibracio da imagem em -~ Defini¢des
de fungdo e prima para entrar na
interface de definicao.

2. Selecione [ & e prima para mudar o
perfil de calibr.

3. Selecione ] e prima para ativar a
linha de referéncia. Certifique-se de que a
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linha de referéncia esta horizontal no ecra.
4. Selecione ou e prima para
confirmar. Prima e para definir as
coordenadas até a janela alcancar a posicao
do alvo.

8. Mais operacoes

Leia o cddigo QR abaixo para obter o manual do utilizador e aceder a mais operacdes.

1. Introduzione

Il termocannocchiale monoculare HIKMICRO THUNDER 2.0 e dotato di elevata sensibilita termica per garantire un
riconoscimento fin nei minimi dettagli anche nelle condizioni climatiche piu difficili, quando la differenza di
temperatura tra il bersaglio e lo sfondo € minima. Dotato di una lunga autonomia operativa, il cannocchiale si
applica principalmente a scenari come la caccia.

2. Contenuto della confezione

La confezione contiene: 1 dispositivo, 2 batterie, 1 cavo USB-C, 1 panno privo di pelucchi, 1 caricabatterie, 1
custodia, 1 chiave e 1 guida rapida.
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3. Aspetto

L'aspetto puo variare a seconda del modello. Fare riferimento al prodotto reale.
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1. Copriobiettivo: Protegge |'obiettivo.

2. Manopola/ghiera di messa a fuoco: Consente di regolare la messa a fuoco per avere dei bersagli chiari.
3. Pulsanti: Consentono di impostare le funzioni e i parametri.

4. Anello di fissaggio: Consente di fissare I'oculare in posizione.

5. Interfaccia Type-C: Collegare il dispositivo alla fonte di alimentazione o trasmettere dati con un cavo USB-C.
6. Vano batterie: Contiene le batterie.

Descrizione dei tasti

Pressione breve: modalita standby/riattivazione del dispositivo | Pressione
@ prolungata: accensione/spegnimento

Alimentazione e . : . e
* la spia di alimentazione emette una luce rossa fissa quando il dispositivo é
acceso.
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Modalit3 Pressione breve: selezione delle tavolozze | Pressione prolungata: correggere le
difformita del display (FFC)

N Pressione breve: acquisizione istantanee | Pressione prolungata:
Acquisizione . . .
Avvia/Interrompi registrazione

Pressione breve: richiamo del menu rapido | Pressione prolungata: consente di
accedere al/uscire dal menu principale e uscire dal menu rapido

o—

= Menu

o—=3

Pressione breve: consente di cancellare/visualizzare tutte le informazioni OSD
sulla schermata della visualizzazione live.

I9A Immagine

4. Sostituzione della batteria

N

Procedura
1. Sollevare l'impugnatura del coperchio del vano batteria e tirare il coperchio verso I'esterno.
2. Spingere il fermo della batteria di lato (come indicato dalla freccia) e rilasciare la batteria.

3. Estrarre la batteria usata e inserirne una nuova. Il fermo della batteria blocca quest'ultima in posizione dopo
che e stata completamente inserita nel vano.

4. Spingere il coperchio del vano batterie fino a quando scatta nella posizione di blocco.
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Nota:

® Rimuovere le batterie se si prevede di non utilizzare il dispositivo per lungo tempo.

® || dispositivo supporta batterie rimovibili agli ioni di litio. Il limite di tensione di carica della batteriae 4,2V, la
capacita e di 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Caricare la batteria 4 ore prima di usare I"'unita per la prima volta.

@® Se necessario, acquistare il tipo di batteria raccomandato dal produttore.

5. Connessione USB
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Procedura

1. Accendere il dispositivo e verificare che la funzionalita
hotspot sia disabilitata.

2. Sollevare il coperchio della porta Type-C.

3. Collegare il dispositivo all'alimentatore utilizzando un
cavo USB-C, per accendere il dispositivo.

e Visualizzazione live

e HIKMICRO Academy

® Impostare i parametri

e Aggiornamento del dispositivo

® Accesso agli album

® Acquisizione istantanee e
registrazione video
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Android i0S
7. Operazioni preliminari
Installazione dell’adattatore

Installare un adattatore se si desidera collegare un mirino per la luce diurna al dispositivo.

Procedura

Ruotare I'adattatore in senso orario fino a fissarlo

saldamente.

Se il fermaglio si sovrappone al mirino e non puo essere

fissato in posizione, ruotare leggermente I'anello di fissaggio

per bloccare il fermaglio.

Note:

® ['adattatore non e incluso nella confezione. dovra essere
acquistato separatamente, secondo necessita.

® La misura della filettatura € M52x0,75. Acquistare
I'adattatore raccomandato dal produttore.

Rimozione dell’adattatore

Procedura
1. Ruotare |'adattatore in senso antiorario per allentarlo.
2. Rimuovere delicatamente |'adattatore.

Calibrazione dell'immagine
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8. Altre operazioni

Procedura

1. Nel menu principale, selezionare
Calibrazione immagine alla voce -~
Impostazioni funzione, quindi premere
per accedere alla schermata delle
impostazioni.

2. Selezionare [, quindi premere per
cambiare il profilo di calibrazione.

3. Selezionare [, quindi premere per
attivare la linea di riferimento. Assicurarsi
che la linea di riferimento sia orizzontale
sullo schermo.

4. Selezionare | * o | Y, quindi premere

per confermare. Premere e per

impostare le coordinate fino a quando la
finestra raggiunge la posizione del bersaglio.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare il manuale d'uso e trovare informazioni dettagliate su altre

operazioni.




1. Uvod

Termovizni monokular HIKMICRO THUNDER 2.0 nabizejici vysokou tepelnou citlivost zajistuje dokonalé
rozpoznani detailll i v téch nejnarocnéjsich povétrnostnich podminkach, kdy maji objekt a pozadi minimalni rozdil
teplot. Diky delSi dobé provozu se monokuldrni dalekohled pouziva predevsim k uceliim jako lov.

2. Obsah baleni

Baleni obsahuje: zafizeni (1x), baterie (2x), kabel typu C (1x), hadfik nepoustéjici vlakna (1x), nabijecka baterii (1x),
brasna (1x), kli¢ (1x) a struéna prirucka (1x).

3. Vzhled
Vzhled se muze u rliznych modelu lisit. Jako referenci pouzijte skute¢ny vyrobek.
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1. Krytka objektivu: Slouzi k ochrané objektivu.
2. Zaostrovaci krouzek/knoflik: Upravte zaostreni a vyhledejte jasné cile.
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3. Tlacitka: Slouzi k nastaveni funkci a parametra.

4. Upinaci krouzek: Slouzi k udrzeni nacvakavaciho okularu na misté.

5. Konektor typu C: Pripojte zarizeni ke zdroji napdjeni nebo prenasejte data pomoci kabelu typu C.
6. Prihradka na baterii: Sem se vklada baterie.

Popis tlacitka

Stisknuti: Pohotovostni rezim / probuzeni zatizeni | PodrZeni: Zapnuti/vypnuti

@ Napajeni * 1 g i s e e o, . ‘o y
Je-li zarizeni zapnuté, sviti indikdtor napdjeni neprerusované cervene.

Rezim Stisknuti: Pfepnuti palet | Podrzeni: Korekce nejednotnosti displeje (FFC)

Snimani Stisknuti: Pofizeni snimkd | PodrZeni: Spusténi/zastaveni nahravani

Stisknuti: Vyvolani rychlé nabidky | Podrzeni: Otevieni/ukonceni hlavni nabidky

= Nabidka a ukonceni rychlé nabidky

Stisknuti: SlouZi ke smazani/zobrazeni vsech informaci nabidky na obrazovce
v rozhrani zivého zobrazeni.

[SA Obraz
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4. Vymeéna baterie
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Kroky

1. Zvednéte drzadlo krytu prostoru pro baterie a vytahnéte kryt prostoru pro baterie smérem ven.

2. Stlacte zdpadku baterie do strany (ve sméru Sipky) a uvolnéte baterii.

3. Vyjméte pouzitou baterie a vlozte novou. Jakmile je baterie zcela zasunuta, zapadka zajisti baterii na miste.

4. Stlacte kryt prostoru pro baterie, dokud nezapadne do zajiSténé polohy.

Poznamka:

® Pokud nebudete zafizeni delSi dobu pouzivat, vyjméte baterii.

® Zarizeni podporuje vyjimatelnou lithium-iontovou baterii. Nabijeci omezené napéti baterie je 4,2 V. Kapacita
baterie je 3,6 V/ 4,4 Ah (15,84 Wh).

® Pred prvnim pouZitim nabijte baterii po dobu vice nez 4 hodiny.

® \ pripadé potreby si zakupte typ baterie doporuceny vyrobcem.

5. Pripojeni USB
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M =

o v%!i—:;ff Kroky
D= 4 1. Zapnéte zafizeni a presvédcte se, Ze je funkce hotspotu
vypnuta.

2. Zvednéte kryt konektoru typu C.
3. K napdjeni zafizeni propojte zarizeni a napajeci adaptér
pomoci kabelu typu C.

e Zivé zobrazeni

e HIKMICRO Academy

e Nastaveni parametru

e Upgrade zafizeni

® Pristup k albim

® Porizovani snimkl a nahravani videi

7. ZaCiname
Montaz adaptéru

Pokud chcete zarizeni pripevnit k puskohledu pro denni svétlo, namontujte adaptér.
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Kroky

Otacejte adaptérem ve sméru hodinovych rucic¢ek, dokud

nebude pevné utazen.

Pokud prezka prekryva lunetu a nelze ji zajistit na misté,

mirné otocte upevnovacim krouzkem, abyste prezku zajistili.

Poznamky:

® Adaptér neni soucasti baleni. V pripadé potreby jej
zakupte samostatné.

® Rozmeéry zavitu jsou M52x0,75. Zakupte adaptér
doporuceny vyrobcem.

Demontaz adaptéru

Kroky

1. Otacenim adaptéru proti sméru hodinovych rucicek jej uvolnéte.
2. Opatrné vyjméte adaptér.

Kalibrace obrazu

Kroky

1. V hlavni nabidce vyberte v moznosti =
Nastaveni funkci polozku Kalibrace
obrazu a stisknutim tlacitka otevrete
rozhrani nastaveni.

2. Vyberte ikonu [ a stisknutim tlagitka
prepnéte kalibraéni profil.

3. Vyberte ikonu [ a stisknutim tlacitka
povolte referencni linii. Ujistéte se, Ze
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je referencni ¢ara na obrazovce vodorovna.
4. Vyberte ikonu nebo
a stisknutim tlacitka volbu potvrdte.
Stisknutim tlacitka a nastavte
souradnice, dokud okno nedosahne cilové
polohy.

8. DalSi operace

Navod k obsluze s dalSimi operacemi ziskate naskenovanim koédu QR nize.

Slovencina

1. Uvod

Termograficky monokular HIKMICRO THUNDER 2.0 ponuka vysoku termograficku citlivost, ktora zabezpecuje
vynikajuce rozliSenie detailov aj v tych najnarocnejsich poveternostnych podmienkach, ked' je medzi objektom a
okolim minimalny teplotny rozdiel. Vdaka predizenej prevadzkovej dobe sa monokular pouziva najma v prostred;,
ako su polovacky.

2. Obsah balenia

Balenie obsahuje sucasti: Zariadenie (1 x), batéria (2 x), kabel typu C (1 x), utierka neuvolfiujuca vldkna (1 x),
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nabijacka batérii (1 x), taska (1 x), maticovy kluc¢ (1 x) a stru¢na Uvodna prirucka (1 x).

3. Vzhlad
Vonkajsi vzhlad sa pri roznych modeloch moze liSit. Na referencné ucely pouZite skutocny vyrobok.
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1. Kryt objektivu: Chrani objektiv.

2. Zaostrovaci kruzok/gombik: Uprava zaostrenia, aby ste ziskali jasné ciele.

3. Tlacidla: Nastavenie funkcii a parametrov.

4. Fixa€ny kruzok: Drzi nasuvaci okular na svojom mieste.

5. Rozhranie Type-C: Pripojenie zariadenia k napajaniu alebo na prenos udajov pomocou kabla typu C.
6. Priehradka na batérie: Na drzanie batérie.

_T= ZEL\HL__IE!E jk | M S E—

Tlacidlo popisu

StlaCenie: Pohotovostny rezim/spustenie zariadenia | Podrzanie:
Zapnutie/vypnutie napajania

* Indikator napdjania svieti neprerusovanou cervenou, ked'je zariadenie

Napajanie

O
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zapnute.

Resim Stlacenie: Prepnutie paliet | PodrZanie: Oprava nerovhomernosti zobrazenia
(FFC)
Snimanie Stlacenie: Snimanie snimkov | PodrZanie: Spustenie/zastavenie nahravania
— Ponuka Stlacenie: Vyvolanie rychlej ponuky | Podrzanie: Spustenie/ukoncenie hlavnej
= ponuky a ukoncenie rychlej ponuky
Stlacenie: Vymazanie/zobrazenie vSetkych informacii OSD v rozhrani Zivého
° Obrazok v
YA nahladu.

4. Vymena batérie
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Postup

1. Zdvihnite rukovat krytu priehradky na batérie a vytiahnite von kryt priehradky.

2. Potlacte zapadku batérie bokom (podla zobrazenia Sipky) a uvolnite batériu.

3. Vyberte pouZzitu batériu a vlozte novu batériu. Ked batériu Uplne vsuniete, zapadka ju zaisti na mieste.

4. Zatlacte kryt priehradky na batérie, kym nedosadne do zaistenej polohy.
Poznamka:
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® Ak zariadenie nebudete dlhsi ¢as pouzivat, vyberte batériu.

® Zariadenie podporuje vymenitelnu litium-idnovu batériu. Obmedzené napatie pri nabijani batérie je 4,2 V.
Kapacita batérie je 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Pred prvym pouzitim batériu nabijajte viac ako 4 hodiny.

® \ pripade potreby si zakupte typ batérie odporucany vyrobcom.

5. Pripojenie USB

K @1:‘”'?;? — Postup

‘| 1. Zapnite zariadenie a skontrolujte, Ci je funkcia
pristupového bodu vypnuta.

2. Zdvihnite kryt rozhrania typu C.

3. Pripojte zariadenie a napajaci adaptér s kablom typu C

na napajanie zariadenia.

))
X

e Zivy nahlad

e HIKMICRO Academy

e Nastavenie parametrov

® Inovacia zariadenia

® Pristup k albumom

® Snimanie snimok a nahravanie videi

Android i0S
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7. Zaciname

Instalacia adaptéra

Ak chcete k zariadeniu pripevnit denny objektiv, nainstalujte adaptér.

Postup

Otacajte adaptérom v smere hodinovych ruciciek, az kym

nebude pevne utiahnuty.

Ak spona prekryva rozsah a neda sa uzamknut na mieste,

mierne otocte fixacny kruzok, aby ste sponu uzamkli.

Poznamky:

® Adaptér nie je sucastou balenia. V pripade potreby si ho
zakupte samostatne.

® Velkost zavitu je M52%0.75. Zakupte si adaptér
odporucany vyrobcom.

Odobratie adaptéra

Postup
1. Otacanim adaptéra proti smeru hodinovych ruciciek ho uvolnite.
2. Opatrne odstrante adaptér.

Kalibracia obrazu
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Postup

1. V hlavnej ponuke vyberte polozku
Kalibracia obrazu v ¢asti > Nastavenia
funkcii a stlacenim tlacidla prejdite do
rozhrania nastaveni.

2. Vyberte polozku [ & a stlaéenim tlacidla
prepnite kalibracny profil.

3. Vyberte polozku [ a stlatenim tlacidla
zapnite referencny riadok. Uistite sa, Ze
referencny riadok je na obrazovke
vodorovny.

4. Vyberte polozku | % alebo [ Y ana

potvrdenie stlacte tlacidlo =l. Stlacenim

tlacidla a nastavte suradnice, kym
okno nedosiahne cielovu polohu.

8. DalSie operacie

Naskenujte kdd QR, aby ste ziskali pouzivatelsku prirucku s dalSimi informaciami.

(=] o ]
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1. Wprowadzenie

Dzieki wysokiej czutosci termicznej monokular termowizyjny HIKMICRO THUNDER 2.0 zapewnia precyzyjne
rozpoznawanie szczegdétow nawet w najbardziej niekorzystnych warunkach atmosferycznych przy minimalne;j
réznicy temperatur obiektdow i tta. Ze wzgledu na bardziej oszczedne korzystanie z baterii ten monokular jest
zazwyczaj uzywany podczas polowan.

2. Zawartosc pakietu z produktem

Zawartosé pakietu: Urzadzenie (1 szt.), bateria (2 szt.), przewdd Type-C (1 szt.), niepylaca sciereczka (1 szt.),
tadowarka baterii (1 szt.), woreczek (1 szt.), klucz maszynowy (1 szt.) i Skrocony podrecznik uzytkownika (1 szt.).

3. Elementy urzadzenia

Wyglad urzadzenia jest zalezny od modelu. Skorzystaj z dokumentacji danego produktu.
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1. Ostona obiektywu: ochrona obiektywu.
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2. Pierscienn/pokretto regulacji ostrosci: regulacja ostrosci obrazu celow.

3. Przyciski: konfigurowanie funkcji i ustawien.

4. Pierscien mocujacy: mocowanie okularu na urzadzeniu.

5. Ztgcze Type-C: podtaczanie do urzadzenia zasilacza lub przewodu Type-C w celu przesytania danych.
6. Zasobnik na baterie: instalowanie baterii.

Opis przyciskow

@ Zasilanie

Nacisnigcie: tryb gotowosci / uaktywnianie urzadzenia | Naci$nigcie
i przytrzymanie: wtgczanie/wytgczanie zasilania

* Czerwony wskaznik zasilania jest witgczony, gdy zasilanie urzgdzenia jest
wtgczone.

Tryb

Nacisniecie: przetgczanie palet | Nacisniecie i przytrzymanie: korekcja
niejednorodnosci ekranu (FFC)

Kamera

Nacisniecie: wykonywanie zdje¢| Nacis$niecie i przytrzymanie:
rozpoczynanie/zatrzymywanie nagrywania

fe— Menu

Nacisniecie: wyswietlanie menu podrecznego | Nacisniecie i przytrzymanie:
wyswietlanie/ukrywanie menu gtéwnego i ukrywanie menu podrecznego

oA Obraz

Nacisniecie: ukrywanie/wyswietlanie informacji (naktadki OSD) na obrazie
podgladu na zywo.
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4. Wymiana baterii
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Procedura

1. Podnies uchwyt pokrywy zasobnika na baterie i wysun zasobnik.

2. Nacisnij zaczep baterii (zgodnie ze strzatkg), aby zwolni¢ baterie.

3. Wyjmij zuzyta/roztadowang baterie i zainstaluj nowg baterie. Po docisnieciu baterii do oporu zaczep zablokuje

ja w odpowiednim potozeniu.

4. Docisnij pokrywe zasobnika na baterie, aby zablokowac jg w odpowiednim potozeniu.

Uwaga:

® Jezeli urzagdzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas, nalezy wyjac z niego baterie.

® Urzadzenie jest zasilane wymienng baterig litowo-jonowg. Napiecie tadowania baterii jest ograniczone do 4,2 V.
Pojemnos¢ baterii wynosi 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Przed pierwszym uzyciem urzgdzenia nalezy tadowad baterie przez ponad cztery godziny.

® Jezeli konieczny jest zakup baterii, nalezy uwzglednic zalecenia producenta urzgdzenia dotyczgce typu baterii.

5. Potaczenie USB
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Procedura

1. Wtgcz urzgdzenie i upewnij sie, ze punkt dostepu jest
wytgczony.

2. Podnies$ pokrywe ztgcza Type-C.

3. Podtacz zasilacz do urzadzenia przewodem Type-C,
aby zapewnic zasilanie urzadzenia.

e Podglad na zywo

e Akademia HIKMICRO

e Konfigurowanie ustawien

e Uaktualnianie urzadzenia

e Dostep do albumoéw

e \Wykonywanie zdjec i nagrywanie
wideo

Android i0S
7. Pierwsze kroki

Instalowanie adaptera

Jezeli konieczne jest podtgczenie obiektywu optycznego do urzadzenia, nalezy zainstalowac adapter.
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Procedura

Obrdé¢ adapter zgodnie z kierunkiem ruchu wskazéwek

zegara, aby go przymocowac.

Jezeli dzwignia nakfada sie na lunete i nie mozna jej

zablokowaé w odpowiednim miejscu, obrd¢ pierscien

ustalajgcy nieznacznie, aby umozliwi¢ zablokowanie dzwigni.

Uwagi:

@ Adapter nie jest dostarczany w pakiecie z produktem.
Nalezy zakupié ten element wyposazenia oddzielnie,
jezeli jest to konieczne.

® Wymiar gwintu to M52x0,75. Podczas zakupu adaptera
nalezy uwzglednic zalecenia producenta urzadzenia.

Usuwanie adaptera

Procedura

1. Obrdc¢ adapter przeciwnie do kierunku ruchu wskazéwek zegara, aby go poluzowac.
2. Ostroznie usun adapter.

Kalibracja obrazu
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Procedura

1. W menu gtéwnym wybierz pozycje
Kalibracja obrazu w sekcji ~> Ustawienia
funkcji, a nastepnie nacisnij przycisk (=,
by wyswietli¢ ustawienia.

2. Wybierz pozycje [ =, a nastepnie nacisnij
przycisk EE, aby przetaczy¢ profil kalibracji
(calib).

3. Wybierz pozycje [, a nastepnie nacisnij
przycisk EE], aby wtgczy¢ linie referencyjna.
Upewnij sie, ze linia referencyjna jest
utozona poziomo na ekranie.

4. Wybierz pozycje | X lub | Y, a nastepnie

nacisnij przycisk (=, aby potwierdzic.

Nacisnij przycisk i B4, aby ustawic

wspotrzedne, tak aby okno siegato potozenia

celu.

8. Inne procedury

Aby uzyskac wiecej informacji, zeskanuj kod QR w celu pobrania podrecznika uzytkownika.
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1. Bevezetés

A HIKMICRO THUNDER 2.0 monokuldris h6kamera, kdszonhetéen a magas termikus érzékenységének, tokéletes
részletfelismerést biztosit még a legnehezebb idéjarasi kortilmények kozott is, amikor a targy és a hattér
hémérséklet-kilonbsége minimalis. A kibbvitett izemidének kdszonhetéen a h6kamera kiilondsen jol
haszndlhaté olyan helyzetekben, mint a vadaszat.

2. A csomag tartalma

A csomag a kovetkez6ket tartalmazza: Készulék (1 db), Akkumulator (2 db), C-tipusu kabel (1 db), Pihementes
torl6kend6 (1 db), Akkumulator-t6lté (1 db), Hordozétaska (1 db), Csavarkulcs (1db) és Gyors Gzembe helyezési
utmutato (1 db).

3. Kiilso megjelenés

A kuls6 megjelenés a kilonb6z6 modellek fliggvényében valtozhat. Kérjuk, a valos terméket tekintse vonatkozasi
alapnak.
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1. Lencsevédd: A lencse védelmére szolgal.

2. Fokuszgylirli/-gomb: Itt allithatja be a fokuszt, hogy a kép éles legyen.

3. Gombok: A funkcidk és paraméterek beallitasahoz.

4. Rogzitogylri: A felcsatolhatd nézékét rogziti.

5. C tipusu csatlakozd: Aramforrashoz valé csatlakozas vagy adatatvitel C-tipusu kabellel.
6. Akkumulatortarto rekesz: Ide helyezhet6 be az akkumulator.

A gomb leirasa

Nyomja le: Készenléti méd/Késziilék ébresztése | Tartsa benyomva:
Bekapcsolas/Kikapcsolas

* /Ha a késziilék be van kapcsolva, a miikddésjelzé folyamatosan piros fénnyel
vildgit.

@ Tapellatas

Méd Nyomja le: Palettavaltas | Tartsa benyomva: A kijelz6 egyenl6tlenségeinek
javitasa (FFC)
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Nyomja le: Pillanatképek rogzitése | Tartsa benyomva: Rogzités
inditasa/ledllitasa

Képrogzités

Nyomja le: Gyorsmenii lehivdsa | Tartsa benyomva: Fémenii

= Menu o\ (s N (s
2= megnyitasa/bezarasa, gyorsmeni bezardsa
A Kép Nyomja le: Az él6kép fellleten megjelené minden OSD-informacid

megjelenitése/elrejtése.

4. Akkumulator cseréje
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Lépések

1. Emelje fel az akkumulatortarté rekesz fogantyudjat és huzza ki a rekeszt.

2. Tolja el oldalra az akkumulatort rogzité reteszt (a nyil iranydba) az akkumulator felszabaditasahoz.

3. Vegye ki a ki az elhasznalt akkumulatort és helyezzen be Ujat. Amint teljesen betolja az akkumulatort a
rekeszbe, a retesz rogziti azt.

4. Tolja be a helyére a rekeszt, amig a helyére kattanva rogzil.

Megjegyzés:

® Ha hosszabb ideig nem hasznalja a készlléket, vegye ki az akkumulatort.
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® A készulék eltavolithatd litium-ion akkumulatorelemmel mikédik. Az akkumulator toltési hatarfesziltsége 4,2
V. Az akkumulator kapacitasa 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Az els6 hasznalat el6tt toltse az akkumulatort tobb mint 4 6ran at.

® Kérjuk, szlikség esetén a gyartd altal javasolt tipusu akkumulatort szerezzen be.

5. USB-kapcsolat
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Lépések

1. Kapcsolja be a készuléket, és bizonyosodjon meg, hogy
a ,hotspot” funkcio ki van kapcsolva.

2. Emelje Billentse fel a C-tipusu csatlakozéfelllet fedelét.
3. A bekapcsolashoz csatlakoztassa az eszkozt az
adapterhez C tipusu USB-kabellel.

e EI6 nézet

e HIKMICRO Academy

e Paraméterek beallitasa

o Készulék frissitése

® Hozzaférés az albumokhoz

e Pillanatfelvételek és videodfelvételek
készitése

Android i0S
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7. Kezdeti lépések

Az adapter beszerelése

A nappali tavcs6hoz vald csatlakoztatashoz adapter szikséges.

Lépések

Forgass jobbra az adaptert, amig az stabilan nem rogzul.

Ha a csat atfedi a tdvcsovet, és nem lehet a helyére rogziteni,

forditsa el kissé a rogzit6gylir(t a csat rogzitéséhez.

Megjegyzések:

® Az adapter nem része a csomagnak. Kérjlk, sziikség esetén
vasarolja meg kulon.

® A menetméret: M52x0,75. A gyartd altal javasolt tipusu
adaptert vasaroljon.

Az adapter eltavolitasa

Lépések
1. Balra forgatva lazitsa meg az adaptert.
2. Ovatosan vegye le az adaptert.

Képkalibralas
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Lépések

1. A f6mentben véalassza a Képkalibralas
opciéta -~ Funkciébeallitasok oldalan,
majd nyomja meg az gombot a beallitasi
felilet megnyitdsahoz.

2.Vélasszaa [ = opciét, majd nyomja meg a
gombot a kalibralasi profil valtasahoz.

3. Viélasszaa ] opciét, majd nyomja meg a
gombot a referenciavonal
bekapcsolasahoz. A referenciavonal legyen
vizszintes a képernyén.

4. Valasszakia | % vagy | opcidkat, majd

az megnyomasaval erGsitse meg. A

és gombokkal allitsa be ugy a

koordinatakat, hogy az ablak a célpoziciora

keruljon.

8. Tovabbi miiveletek

Szkennelje be az alabbi QR-kdédot a tovabbi miveleteket ismertetd felhasznaldi kézikonyv beszerzéséhez.
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Romdna

1. Introducere

Camera monocular cu termoviziune HIKMICRO THUNDER 2.0 cu sensibilitate termica ridicata asigura
recunoasterea perfecta a detaliilor chiar si in cele mai grele conditii meteorologice, cand obiectul si fundalul au o
diferenta minima de temperatura. Cu un timp de functionare extins, monocularul este folosit in principal in
scenarii precum vanatoarea.

2. Continutul pachetului

Pachetul include: Dispozitiv (x 1), baterie (x 2), cablu de tip C (x 1), carpa fara scame (x 1), incarcator pentru
baterie (x 1), punga (x 1), cheie (x 1) si Ghid de pornire rapida (x 1).

3. Aspect

Aspectul poate varia in functie de diferite modele. Va rugam sa luati produsul real ca referinta.
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1. Capacul obiectivului: Protejeaza obiectivul.
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2. Inel de focalizare/buton: Regleaza focalizarea pentru a obtine tinte clare.

3. Butoane: Pentru a seta functii si parametri.

4. Inel de fixare: Mentine ocularul cu clips in pozitie.

5. Interfata Tip-C: Conectati dispozitivul la sursa de alimentare sau transmiteti datele cu un cablu de tip C.
6. Compartiment baterii: Pentru fixarea bateriei.

Descriere buton

Apasati: Modul asteptare/trezire a dispozitivului | Mentineti apasat:
@ Putere Pornit/Oprit
* Indicatorul de putere rdméne rosu solid atunci cénd dispozitivul este pornit.

Apasati: Comutare palete | Mentineti apasat: Corectarea neuniformitatii
[M] Mod
M afisajului (FFC)

Apasati: Capturarea instantaneelor | Mentineti apasat: Incepere/terminare
inregistrare

Capturare

Apasati: Apelarea meniului rapid | Mentineti apasat: Intrarea/iesirea din meniul
principal si iesirea din meniul rapid

= Meniu

oA Imagine Apasati: Sterge/afiseaza toate informatiile OSD pe interfata de vizualizare live.
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4. Schimbarea bateriei

Pasi

1. Ridicati manerul capacului compartimentului bateriei si trageti-l spre exterior.

2. Impingeti dispozitivul de blocare a bateriei in lateral (asa cum arata sdgeata) si eliberati bateria.

3. Scoateti bateria uzata si introduceti o baterie noua. Zavorul blocheaza bateria in pozitie atunci cand aceasta
este complet introdusa.

4. Tmpingeti capacul compartimentului pentru baterii pand cand acesta se fixeaza in pozitia de blocare.
Nota:

® Scoateti bateria daca nu folositi dispozitivul pentru o perioada lunga de timp.

® Dispozitivul accepta baterie Li-ion detasabila. Tensiunea limitata de incarcare a bateriei este de 4,2 V.
Capacitatea bateriei este de 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® incircati bateria timp de peste 4 ore Tnainte de prima utilizare.

® \/a rugam sa achizitionati tipul de baterie recomandat de producator, daca este necesar.

5. Conexiune USB
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S AR —— Pasi
it 4 1. Porniti dispozitivul si asigurati-va ca functia hotspot
este dezactivata.
2. Ridicati capacul interfetei de tip C.
3. Conectati dispozitivul si adaptorul de alimentare cu un

cablu de tip C pentru a porni dispozitivul.

)
),

® Vizualizare live

e HIKMICRO Academy

e Setati parametrii

e Actualizati dispozitivul

® Accesati albume

e Capturati instantanee si inregistrati
clipuri video

Android i0S
7. Primii pasi
Instalarea adaptorului

Instalati un adaptor daca doriti sa conectati dispozitivul la un osciloscop de lumina naturala.
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Pasi

Rotiti adaptorul in sensul acelor de ceasornic pana cand este
fixat sigur.

| Tn cazul in care catarama acopera obiectivul si nu poate fi

blocata, rotiti usor inelul de fixare pentru a bloca catarama.
Note:

® Adaptorul nu este inclus in pachet. Va rugam sa-|
cumparati separat dupa cum este necesar.

® Dimensiunea filetului este M52%*0,75. Achizitionati
adaptorul recomandat de producator.

Indepartarea adaptorului

Pasi
1. Rotiti adaptorul in sens invers acelor de ceasornic pentru a-| slabi.
2. Indepdrtati adaptorul cu grija.

Calibrarea imaginii

Pasi

1. Tn meniul principal, selectat; Image
Calibration (Calibrare imagine ) in —=
Function Settings (Setari functie) si apasati
pentru a intra in interfata de setare.

2. Selectati [, apoi ap3sati pentru a
schimba profilul de calibrare.

3. Selectati [, apoi apasati pentru a
activa linia de referinta. Asigurati-va ca linia
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de referinta este orizontala pe ecran.
4. Selectati sau , si apasatil=] a
confirma. Apasati@ si EA8pentru a seta
coordonatele pana cand fereastra ajunge in
pozitia tinta.

8. Mai multe operatiuni

Scanati codul QR de mai jos pentru a obtine manualul de utilizare pentru mai multe operatiuni.

bvnzapcku

1. BbBegeHue

TonanHHMAT moHokynap HIKMICRO THUNDER 2.0 npegnara BUCOKa TONJIMHHA YYBCTBUTETHOCT, KOATO OCUTypABa
nep¢deKTHO pa3no3HaBaHe Ha AeTAW/IMTE AOPU NMPU HAN-TEXKUTE KAMMATUUYHM YCI0BUA, KOraTo TemnepaTypHaTa
pa3nnKka mexay obekta n poHa e MMHMMaNHA. MOHOKYNAPDBT MMa YAbAXKEHO Bpeme Ha paboTa 1 ce npuaara
OCHOBHO MNP CLLeHapUmn, KaTo Hanpumep N0B.

2. CbabprKaHMe Ha naKeTa

MakeTbT BKAtOYBA: YcTpoiicteo (1 6p.), 6aTepusa (2 6p.), Kaben Type-C (1 6p.), HembxecTa Kbpnnyka (1 6p.),
3apAaaHo 3a batepun (1 6p.), kKanbd (1 6p.), raeueH Katoy (1 6p.) M KpaTKo pbKOBOACTBO (1 6p.).
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3. U3srnep

BbHLUHMAT BUA, MOXe [ia Ce pa3nyaBa B 3aBUCMMOCT OT MoZeNa. 3a CNPaBKa BUMXKTE PeasiHOTO YCTPOCTBO.
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1. Kanak Ha obeKkTuBa: 3awmTtaBa obeKkTusa.

2. NpbcreH/Konue 3a poKycupaHe: Perynnpa ¢poKyca 3a NOCTUraHe Ha ICHO U3obparkeHune Ha uenTa.

3. ByToHM: N3non3BaT ce 3a 3agaBaHe Ha QYHKLUKM M NapameTpu.

4. duKcupaly, NpbCeTeH: 3a4bprKa OKYIApa HA MACTO.

5. UHTepoenc Type-C: N3non3sa ce 3a CBbp3BaHe HA YCTPOMCTBOTO KbM 3aXpPaHBAHETO WM 3a NpedaBaHe Ha
AaHHK ype3 Kaben Type-C.

6. OTpeneHue 3a 6atepuunte: 3a noctaBAHe Ha baTtepuute.

OnucaHue Ha 6yTOHa

HatuckaHe: Pexxum Ha rotoBHocT/CbbyrKaaHe Ha ycTpoOUCTBOTO | 3aabpiKaHe:
( ” ) 3axpaHBaHe | BkniousaHe/usknousaHe

* MH@UKGmOp'bm Ha 3axpaHeaHemo ceemu rnocCmMoAHHO 8 YepeeHo, Koeamo
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ycmpolicmeomo e 8K/HYEHO.

PesUM HatuckaHe: MNpeBKkatouBaHe Ha nanutpute | 3aabpKaHe: KopurnpaHe Ha
HecboTBeTCTBMATA Ha ancnaea (FFC)

HatuckaHe: 3acHemaHe Ha cHUMKMK | 3aabpKaHe: CtapTupaHe/CnupaHe Ha
3anuc

3acHemaHe

HatuckaHe: OtBapsaHe Ha 6bp30 meHto | 3aabprKaHe: Bxoa/MN3xopa ot
OCHOBHOTO MeHt0, U3xoa, oT 6bP30TO MEHHO

= MeHto

HatuckaHe: M3uncrteaHe/MNoKa3BaHe Ha rpapuUUHUA MHTepdelc Npu usrnes Ha
¥KMBO.

oA N306paxeHne

4. CmAHa Ha baTtepunaTta
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CmvnkKu

1. MoBaurHeTe ApbrKKaTa Ha KanaKka Ha OTAe/leHNeTo 3a baTepunTte U n3abpnanTe Kanaka HaBbH.

2. HaTucHeTe e3myeTo Ha baTepuaTa HacTpaHM (N0 NOCOKa Ha CTpenKaTa) U u3BageTe batepuaTa.

3. U3BageTe ustoweHata 6atepus 1 noctaBeTe HoBa baTtepua. Korato 6batepusaTa e noctaBeHa NpaBU/IHO, TA Ce
3aK/1l04YBa Ha MACTO C e3MYeTO.
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4. HaTUCHeTe Kanaka Ha oTAe/IeHMeTOo 3a baTepumnTe, 0KATO ce 3aKN4YM Ha MACTO.

3abenexkkKa:

® /3BageTe 6aTepuaTa, ako He Bb3HaMepABaTe Aa U3Mnon3BaTe YCTPOMCTBOTO 33 Ab/Iro Bpeme.

® YCTPOWCTBOTO PaboTh CbC CMEHAEMU NTNTUEBO-NOHHK BaTepmn. HanpexkeHneTo Ha 6aTepuATa 3a 3aperkaaHe e
orpaHuyeHo go 4,2 V. KanaunteTtoT Ha 6atepusaTa e 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® [pean nbpsaTa ynoTpeba 3apeaete batepuata MMHUMYM 4 Yaca.

® AKO e Heobxoammo, TpAbBa Aa 3aKynuTe baTepua oT TMNa, NPenopbYaH OT NPOU3BOAUTENA.

5. USB Bpb3Ka

Cmuvnku

1. BKAtoyeTe yCTPONCTBOTO U Ce yBepeTe, Ye GyHKUMATA
3a TOYKA 33 A0CTbN e AeaKTUBMUpPaHa.

2. MoBaurHeTe Kanaka Ha uHTepdenca Type-C.

3. CBbpKETE YCTPONCTBOTO M 3aXPaHBALLMA aganTep C
Kaben Type-C, 3a Aa ocurypuTte 3axpaHBaHe Ha
YCTPOMCTBOTO.

® KapTuHa Ha *XMBO

e HIKMICRO Academy

® 3a4aBaHe Ha NapameTpu

® HaarpakaaHe Ha YCTPOWUCTBOTO

e [loctbn A0 anbymm

® 3acCHeMaHe Ha MOMEHTHM CHUMKUN U
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3anuc Ha BNAEeO
Android i0S

7. NMbpBU CTHBNKU

NoctaBAHe Ha aganTep

[MocTaBeTe afanTep, aKo UCKaTe A CBbPXKETe YCTPOMUCTBOTO KbM TENECKON 33 AHEBHO BMXKAAHE.

Cmvnku

3aBbpTeTe aganTtepa No NocoKa Ha YaCOBHMKOBATA CTPesKa,

AOKaTo ce 3aTerHe ctabuaHo.

AKO 3aKon4yasikaTa NPMNOKpPUBA TeNecKomna u He MoXKe Aa

6bae 3aKkonyaHa, 3aBbpTeTE NEKO PUKCUPALLMA NPBCTEH, 33

A3 3aKNYUTe 3aKonyasikaTta.

3abenexkKku:

® ApanTepbT He e BKAYEeH B KoMNaeKTa. AKo e
Heobxoanmo, TpAbBa Aa ce 3aKynu AONbJHUTENHO.

® PasmepbT Ha pe3sbata e M52*0,75. M3non3Balite camo
afanTep, NpenopbyaH OT NPOU3BOAUTENA.

NpemaxBaHe Ha aganTtepa

Cmvnku
1. 3aBbpTeTe agantepa ob6paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKA, 3a Aa ro passBueTe.
2. CBaneTe BHMMaATENHO aganTtepa.

KannbpupaHe Ha nsobparkeHmero
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8. Owe onepauuu

CmvnKu

1. B ocHOBHOTO MeHto u3bepete
KanubpupaHe Ha n306pasKeHUeTo 8 -
HactpoWkun Ha dpyHKuMuTe, cnea ToBa
HaTucHete (=], 3a ga oTBOpUTE
MHTepdenca c HaCTPOMKMN.

2. U3bepete [= u HaTucHete [=, 33 aa
npeBKAo4YnTE Npoduna 3a Kannbpupaxe.

3. U3bepeTe [ u HaTucHeTe =, 33 aa
aKTMBMpaTe pedepeHTHATa NMHUA. YBepeTe
ce, ye pedepeHTHATa MHUA e
XOPW3OHTA/IHA Ha eKpaHa.

4. N3bepeTe J_X) Unu H U HAaTUCHeTe

33 NOTBbPXKAEHMe. HaTucHeTe 7 7

3a4alTe KOOPANHATU, AOKATO NPO30pPELbT

AOCTUTHE uenesaTa no3uumA.

CKaHMpaMTe QR Kopa no-4onay, 3a a n3ternnmte pbKoBoACTBOTO 34 yn0Tpe6a, B KOETO Ca OnmcaHm oCtaHaaunte

onepauunn.
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1. Inleiding

De thermische monoculair HIKMICRO THUNDER 2.0 met hoge warmtegevoeligheid zorgt voor perfecte
detailherkenning, zelfs in de zwaarste weersomstandigheden, wanneer het object en de achtergrond een
minimaal temperatuurverschil hebben. Met een langere bedrijfstijd wordt de monoculair vooral gebruikt bij
scenario's zoals jagen.

2. Inhoud van de verpakking

Het pakket bevat: Apparaat (1x), batterij (2x), type-C-kabel (1x), pluisvrije doek (1x), batterijlader (1x), tas (1x),
moersleutel (1x) en snelstartgids (1x).

3. Verschijning

Het uiterlijk kan per model variéren. Houd het eigenlijke product aan als referentie.
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1. Lenskap: Beschermt de lens.
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2. Focusring/-knop: Pas de focus aan om duidelijke doelen te verkrijgen.

3. Knoppen: Voor het instellen van functies en parameters.

4. Bevestigingsring: Houdt het opklembare oogstuk op de juiste plaats.

5. Interfacetype C: Sluit het apparaat aan op de elektriciteit of verzend gegevens met een type-C-kabel.
6. Batterijvakje: Voor plaatsing van de batterij.

Toelichting van de knoppen

Druk op: Stand-bymodus/apparaat activeren | Ingedrukt houden:

@ Voeding In-/uitschakelen
* De voedingsindicator blijft stabiel rood wanneer het apparaat aan is.

Modus Druk op: Paletten wisselen | Ingedrukt houden: Corrigeren niet-uniformiteit van
weergave (FFC)

Opname Druk op: Momentopnames vastleggen | Ingedrukt houden: Opname

Q maken starten/stoppen

— Menu Druk op: Snelmenu oproepen | Ingedrukt houden: Hoofdmenu

=S openen/afsluiten en snelmenu afsluiten

oA Beeld Druk op: Wis/toon alle OSD-informatie op de liveweergave-interface.
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4. Batterij vervangen
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Stappen

1. Til de handgreep van de klep van het batterijvak op en trek de klep naar buiten.

2. Duw de batterijgrendel opzij (zoals aangegeven door de pijl) en maak de batterij los.

3. Verwijder de lege batterij en plaats een nieuwe. Het veerslot vergrendelt de batterij op zijn plaats wanneer de

batterij volledig naar binnen is geduwd.

4. Duw op de klep van het batterijvak totdat deze in de vergrendelde positie klikt.

Opmerking:

® Verwijder de batterij indien u het apparaat voor een langere periode niet gebruikt.

® Het apparaat ondersteunt verwisselbare li-ionbatterijen. De beperkte oplaadspanning van de batterij is 4,2 V.
De batterijcapaciteit is 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Laad de batterij voor het eerste gebruik minimaal 4 uur op.

® Koop indien nodig het batterijtype dat is aanbevolen door de fabrikant.

5. USB-verbinding
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Stappen

1. Zet het apparaat aan en zorg ervoor dat de
hotspotfunctie is uitgeschakeld.

2. Til het lipje van de type-C-interface op.

3. Verbind het apparaat en de netstroomadapter met een
type-C-kabel om het apparaat in te schakelen.

® Liveweergave

e HIKMICRO Academy

® Parameters instellen

e Apparaat upgraden

® Toegang verkrijgen tot albums

e Momentopnames vastleggen en
video’s opnemen

Android i0S
7. Aan de slag

De adapter installeren

Plaats een adapter als u een het apparaat wilt aansluiten op een daglichtkijker.
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Stappen

Draai de adapter rechtsom tot deze stevig vast zit.

Als de gesp de kijker overlapt en niet op zijn plaats kan

| worden vergrendeld, draait u de bevestigingsring een beetje

om de gesp te vergrendelen.

Opmerkingen:

® De adapter is niet meegeleverd in de verpakking. Schaf
deze afzonderlijk aan, zoals nodig.

® De draadgrootte is M52*0,75. Schaf de adapter aan die
door de fabrikant is aanbevolen.

Adapter verwijderen

Stappen
1. Draai de adapter linksom om deze los te maken.
2. Verwijder de adapter voorzichtig.

Afbeelding kalibreren

Stappen

1. Kies in het hoofdmenu voor
Beeldkalibratie in ~~
Functie-instellingen en druk op om de
instellingsinterface te openen.

2. Selecteer [ & endruk op om het
kalibratieprofiel te schakelen.

3. Selecteer [ en druk op om de
referentielijn in te schakelen. Zorg dat de
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referentielijn horizontaal staat op het
scherm.
4. Selecteer of | ¥, endrukop om
te bevestigen. Druk op en op de
coordinaten in te stellen tot het venster de
hoofdpositie bereikt.

8. Meer bewerkingen

Scan de onderstaande QR-code om de gebruikershandleiding te verkrijgen voor meer bewerkingen.

1. Introduktion

Det termiske monokulaere kamera HIKMICRO THUNDER 2.0 har en hgj termisk fglsomhed, der giver perfekt
genkendelse af detaljer selv under de veerste vejrforhold, hvor temperaturforskellen mellem objekt og baggrund
er minimal. Kameraet har en lang driftstid og anvendes primeert til jagt.

2. Indholdet i pakken

Pakken indeholder: Enhed (x 1), batteri (x 2), Type-C-kabel (x 1), fnugfri klud (x 1), batterioplader (x 1), taske (x 1),
skruenggle (x 1) og startvejledning (x 1).
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3. Udseende

Udseendet kan variere afhaengigt af model. Det faktiske produkt geelder.

= 1=l 4 & | =) -
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1. Objektivdaeksel: Beskytter objektivet.

2. Fokusring/drejeknap: Justér fokus for at indstille klart pa malet.

3. Knapper: Indstil funktioner og parametre.

4. Fikseringsring: Holder clip on-okularet pa plads.

5. Graenseflade til Type C: Slut enheden til stramforsyningen, eller overfgr data med et Type-C-kabel.
6. Batterirum: Her placeres batteriet.

Oversigt over knapper

ﬂ s Tryk: Standbytilstand/vaek enhed | Hold: Teend/sluk
@ trgm * Lysdioden for strgm lyser konstant r@dt, ndr enheden er taendt.
‘ Tilstand ‘ Tryk: Skift palet | Hold: Korrigér forskelle pa skaerm (FFC)
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Optag billede | Tryk: Tag snapshots | Hold: Start/stop optagelse

= Menu Tryk: Abn hurtigmenu | Hold: Abn/afslut hovedmenu, og afslut hurtigmenu

[OA Billede Tryk: Rydder/viser alle OSD-oplysninger pa livevisningsskarmen.

4. Udskiftning af batteri
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Trin

1. Lgft handtaget til deekslet til batterirummet, og treek deekslet udad.

2. Skub batterilasen til side (som vist med pilen), og udlgs batteriet.

3. Tag det brugte batteri ud, og saet et nyt i. Ldsen holder batteriet pa plads, nar batteriet er sat helt i.

4. Skub daekslet til batterirummet, indtil det lIases pa plads.

Bemaerk:

® Tag batteriet ud, hvis du ikke skal bruge enheden i lengere tid.

® Enheden understgtter aftagelige li-ion-batterier. Den begreensede opladningsspaending er 4,2 V. Batteriets
kapacitet er 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Oplad batteriet i over fire timer for fgrste brug.

® Kgb om ngdvendigt en batteritype, der anbefales af producenten.
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5. USB-forbindelse
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1. Teend enheden, og s@rg for, at hotspotfunktionen er
deaktiveret.

2. Loft dekslet til Type-C-greensefladen.

3. Tilslut enheden og stremadapteren med et

Type-C-kabel for at teende enheden.

® Livevisning

e HIKMICRO Academy

e Indstilling af parametre
® Opgradering af enhed
e F3 adgang til albums

e Optag billeder og video

7. Kom godt i gang

Installation af adapter

Installér en adapter, hvis du gnsker at slutte en dagslyskikkert til enheden.
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Trin

Drej adapteren med uret, indtil den er forsvarligt tilspaendt.

Hvis lasemekanismen overlapper kikkerten og ikke kan |ases

pa plads, kan du dreje fikseringsringen lidt.

Bemaerkninger:

® Adapteren medfglger ikke i pakken. Skal om ngdvendigt
kgbes saerskilt.

® Gevindstgrrelsen er M52x0,75. Kgb en adapter, der
anbefales af producenten.

Fjern adapter

Trin

1. Lgsn adapteren ved at dreje den mod uret.
2. Fjern forsigtigt adapteren.

Kalibrér billede

Trin

1. Veelg Billedkalibrering i ~~
Indstillinger for funktion i hovedmenuen,
og tryk pa for at dbne
indstillingsskaermen.

2.Veelg [, og tryk pa for at skifte
kalibreringsprofil.

3. Veelg [, og tryk pa for at aktivere
referencelinjen. Sgrg for, at referencelinjen
er vandret pa skaermen.

77



4. Veelg eller , og tryk pa for at
bekraefte. Tryk pa 0g pa for at
indstille koordinaterne, indtil vinduet nar
malpositionen.

8. Flere funktioner

Scan QR-koden nedenfor for at hente brugervejledningen med beskrivelse af flere handlinger.

1. Innledning

HIKMICRO THUNDER 2.0 termisk monokikkert med hgy termisk fglsomhet gir perfekte detaljer selv under
vanskelige veerforhold, nar det er minimal forskjell pa objektets og bakgrunnens temperatur. Utvidet brukstid gjgr
at kikkerten i hovedsak brukes til scenarier som jakt.

2. Pakkens innhold

Pakken inkluderer: Enhet (x 1), batteri (x 2), type-C-kabel (x 1), lofri klut (x 1), batterilader (x 1), bag (x 1),
skiftengkkel (x 1) og hurtigstartveiledning (x 1).

3. Utseende

Utseendet kan variere avhengig av modellen. Se pa det faktiske produktet for referanse.
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1. Linsedeksel: Beskytter linsen.

2. Fokusring/knott: Juster fokuset for a fa et tydelig bilde.

3. Knapper: For innstilling av funksjoner og parametere.

4. Fikseringsring: Holder det pahektbare okularet pa plass.

5. Type C-grensesnitt: Koble enheten til stromforsyningen eller overf@r data med en type C-kabel.
6. Batteriavdeling: For batteriet.

(T

(LT

Knappebeskrivelse
ﬂ . Trykk: Standbymodus / vekk enheten | Hold: Skru av/pa
@ Av/pa * Stromindikatoren lyser radt ndr enheten er pa.
Modus Trykk: Bytt paletter | Hold: Korriger ujevnhet pa skjermen (FFC)
Ta bilde Trykk: Ta opp gyeblikksbilder | Hold: Start/stopp opptak
= Meny Trykk: Hent hurtigmenyen| Hold: G& inn/avslutt hovedmenyen og avslutt
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‘ ‘ hurtigmenyen

[oOA ‘ Bilde ‘ Trykk: Tegm/vis all OSD-informasjon pa grensesnittet for sanntidsvisning.

4. Bytte batteri

Instruksjoner

1. Lgft handtaket pa batterikammeret og trekk batteridekselet utover.

2. Skyv batterilasen til side (som pilen viser), og frigjgr batteriet.

3. Ta ut det brukte batteriet og sett inn et nytt batteri. Lasen laser batteriet pa plass nar batteriet er satt helt inn.

4. Skyv batteridekselet til det klikker inn i [ast posisjon.

Merk:

® Ta ut batteriet hvis du ikke skal bruke enheten over lengre tid.

® Enheten stptter uttakbart li-ion-batteri. Den begrensede ladespenningen til batteriet er 4,2 V.
Batterikapasiteten er 3,6 V / 4,4 Ah (15,84 Wh).

® Lad batteriet i minst 4 timer for fgrste gangs bruk.

® Kjop batteritypen som anbefales av produsenten hvis ngdvendig.
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5. USB-tilkobling
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Instruksjoner

1. Skru pa enheten, og kontroller at funksjonen for
tradlgst punkt er deaktivert.

2. Loft dekselet til Type-C-grensesnittet.

3. Koble enheten og stremadapteren til datamaskinen

med en type C-kabel for a sla pa enheten.

e Direktevisning

e HIKMICRO Academy

® Angi parametre

e Oppgrader enheten

e F3 tilgang til album

e Ta stillbilder og ta opp videoer

7. Komme i gang

Monter adapteren

Installer en adapter hvis du vil koble enheten til et dagslyssikte.
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Instruksjoner

Vri adapteren med klokken til den sitter godt fast.

Hvis hetten overlapper siktet og ikke kan lases pa plass, ma

du vri festeringen forsiktig for a lase hetten.

Merknader:

® Adapteren fglger ikke med i pakken. Kjgp den separat ved
behov.

® Tradstgrrelsen er M52*0,75. Kjgp adapteren anbefalt av
produsenten.

Fjern adapter

Instruksjoner

1. Vri adapteren mot klokken for a Igsne den.
2. Fjern adapteren forsiktig.

Kalibrer bilde

Instruksjoner

1. I hovedmenyen velger du
Bildekalibrering i =
Funksjonsinnstillingene, og trykker pa
for a ga inn i innstillingsgrensesnittet.

2.Velg [= ogtrykk pa for & bytte kalib.
profil.

3. Velg [ ogtrykk p3 for & aktivere
referanselinje. Kontroller at referanselinjen
er horisontal pa skjermen.
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4. Velg eller og trykk pa fora
bekrefte. Trykk pa og for a angi
koordinatene til vinduet nar malposisjonen.

8. Flere operasjoner

Skann QR-koden nedenfor for a fa tak i brukerhandboken, som har mer informasjon om bruken.

Suomi

1. Johdanto

HIKMICRO THUNDER 2.0 Yksilinssisessa lampotahtaimessa on korkea lampoherkkyys, joka takaa taydellisen
yksityiskohtien tunnistamisen vaikeimmissakin sadaolosuhteissa, kun kohteen ja taustan lampdtilaero on
minimaalinen. Yksilinssista tahtainta kaytetaan paaasiassa metsastyksessa, koska silla on pitka toiminta-aika.

2. Pakkauksen sisalto

Pakkaus sisaltdaa seuraavat: Laite (x 1), akku (x 2), Type-C-johto (x 1), nukkaamaton liina (x 1), akkulaturi (x 1),
laukku (x 1), kiintoavain (x 1) ja pika-aloitusopas (x 1).

3. Ulkonako

Ulkonako voi vaihdella mallista riippuen. Katso todellisen tuotteen mallin mukaan.
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1. Linssin suojus: Suojaa linssia.

2. Tarkennusrengas/nuppi: Sdada tarkennusta ndahdaksesi selkeitd kohteita.

3. Painikkeet: Toimintojen ja parametrien asettamiseen.

4. Kiinnitysrengas: Pitaa kiinnitettavan okulaarin paikallaan.

5. Type-C-liitanta: Liita laite virtalahteeseen tai siirra tietoja Type-C-kaapelilla (USB-C).
6. Akkulokero: Akun sailyttamiseen.

Painikkeiden kuvaukset

[] , Paina: Valmiustila / herata laite | Pida painettuna: virta paalle/pois
@ Virta % 1 . . . .
Virran merkkivalo palaa punaisena, kun laite on pddlla.
Tila Paina: Vaihtaa paletit | Pida painettuna: korjaa ndayton epayhtenaisyys (FFC)
Ota kuva Paina: Ottaa tilannekuvia | Pida painettuna: Kaynnistda/pysayttaa tallennuksen
= Valikko Paina: Hakee pikavalikon | Pida painettuna: Siirry paavalikkoon / poistu
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‘ ‘ paavalikosta ja poistu pikavalikosta

[PA ‘ Kuva ‘ Paina: Tyhjentda/nayttaa kaikki OSD-tiedot live-ndyttonakymassa.

4. Akun vaihtaminen

Vaiheet

1. Nosta akkulokeron kannen kahva ja veda akkulokeron kantta ulospain.

2. Paina akkusalpa sivuun (nuolen mukaisesti) ja vapauta akku.

3. Poista kaytetty akku ja aseta uusi akku. Salpa lukitsee akun paikoilleen, kun akku on asetettu.

4. Paina akkulokeron kantta, kunnes se napsahtaa lukittuun asentoon.

Huomautus:

® Poista akku, jos et kayta laitetta pitkaan aikaan.

® Laitteessa kaytetaan irrotettavaa li-ion-akkua. Akun rajoitettu latausjannite on 4,2 V. Akun kapasiteetti on 3,6 V
/4,4 Ah (15,84 Wh).

® Lataa akkua yli 4 tunnin ajan ennen ensimmaista kayttokertaa.

® Osta tarvittaessa valmistajan suosittelema akkutyyppi.
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5. USB-yhteys
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Vaiheet

1. Kaynnista laite ja varmista, etta yhteyspistetoiminto on
poistettu kaytosta.

2. Nosta Type-C-liitannan kantta.

3. Yhdista laite ja virtasovitin Type-C-kaapelilla laitteen
virran kytkemiseksi.

® live-nakyma

e HIKMICRO Academy

® Aseta parametrit

e Laitteen paivitys

e Paasy albumeihin

e Ota tilannekuvia ja tallenna videoita

7. Aloittaminen

Sovittimen asentaminen

Asenna sovitin, jos haluat liittaa laitteen paivatahtaimeen.
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Vaiheet

Kierra sovitinta myotapaivaan, kunnes se on kiristetty

kunnolla.

Jos solki peittdaa tahtdaimen eika sita voi lukita paikalleen,

kierra kiinnitysrengasta hieman soljen lukitsemiseksi.

Huomio:

@® Sovitin ei sisally pakkaukseen. Osta se tarvittaessa
erikseen.

® Kierrekoko on M52x0,75. Osta valmistajan suosittelema
sovitin.

Sovittimen irrottaminen

Vaiheet
1. Loysaa sovitinta kiertamalla sita vastapaivaan.
2. Irrota sovitin varovasti.

Kuvan kalibrointi

Vaiheet

1. Valitse paavalikosta Kuvan
kalibrointi kohdasta ~~
Toimintoasetukset ja paina siirtyaksesi
asetusnakymaan.

2. Valitse [ 2 ja vaihda kalibrointiprofiilia
painamalla =

3. Ota kayttéon apuviiva valitsemalla [ ja
painamalla [=]. Varmista, ettd apuviiva on
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vaakasuorassa naytolla.
4. Valitse tai ja vahvista
painamalla [=). Aseta koordinaatit
painamalla ja , kunnes ikkuna
saavuttaa kohdesijainnin.

8. Lisaa toimintoja

Voit hakea kayttooppaan skannaamalla QR-koodin alapuolelta ja lukea siita lisaa toimintokuvauksia.

1. Introduktion

Den termiska tubkikaren HIKMICRO THUNDER 2.0 har hog termisk kanslighet som garanterar perfekt
detaljrikedom aven i de tuffaste vaderforhallanden, da féremalet och bakgrunden har minimal
temperaturskillnad. Med sin utdkade ar tubkikaren i huvudsak avsedd for scenarier som jakt.

2. Forpackningens innehall

Forpackningen innehaller: Enhet (1 st.), batteri (2 st.), Type-C kabel (1 st.), luddfri trasa (1 st.), batteriladdare
(1 st.), vaska (1 st.), nyckel (1 st.) och snabbstartsguide (1 st.).
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3. Utseende

Utseendet kan variera beroende pa olika modeller. Anvand den faktiska kameran som referens.
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1. Linsskydd: Skyddar linsen.

2. Fokusring/vred: Justerar fokus for att malet ska synas tydligt.
3. Knappar: For att stalla in funktioner och parametrar.

4. Monteringsring: Haller okularet pa plats.

5. Granssnitt, type-C: For att ansluta enheten till stromforsorjning eller dverféra data med en type-C kabel.
6. Batteriutrymme: For att halla batteriet.

Knapp-beskrivning

ﬂ Stré Tryck: Standbylage/vack enheten| Hall intryckt: Strém Pa/Av
@ trom * Strémindikeringen lyser rétt nér enheten ér pd.
. Tryck: Byt paletter | Hall intryckt: Tryck for att korrigera icke-enhetlig
Lage
& visning(FFC)
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Ta bild Tryck: Ta stillbilder | Hall intryckt: Starta/stoppa inspelning

— Men Tryck: Oppna snabbmeny | Hall intryckt: Oppna/avsluta huvudmeny, och
= Y avsluta snabbmeny

[SA Bild Tryck: Rensa/visa all bildskdrmsinformation i granssnittet for realtidsvisning.

4. Andra batteri
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1. Lyft upp batteriluckans handtag och dra batteriluckan utat.
2. Flytta batterisparren at sidan (sa som pilen visar), och frigor batteriet.
3. Ta ut det forbrukade batteriet och satt i ett nytt batteri. Sparren laser batteriet pa plats nar batteriet ar helt

monterat.

4. Tryck pa batterifackets lucka tills det klickar fast i det lasta laget.

Obs!

® Ta ur batteriet om du inte anvander enheten under en langre tid.
® Enheten har stod for [6stagbara litiumjonbatterier. Batteriets begransade laddningsspanning ar 4,2 V.
Batterikapaciteten ar 3,6 V/4,4 Ah (15,84 Wh).
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® Ladda batteriet i minst 4 timmar fore den forsta anvandningen.
® Kop den typ av batteri som rekommenderas av tillverkaren vid behov.

5. USB-anslutning
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7. Komma igang

Montera adapter

Steg

1. SIa pa enheten och se till att funktionen for
atkomstpunkt ar inaktiverad.

2. Lyft pa locket till type-C anslutningen.

3. Anslut enheten och stromadaptern med en Type-C
kabel for att stromforsorja enheten.

® Realtidsvisning

e HIKMICRO Academy

e Stall in parametrar

e Uppgradera enhet

e Ga till album

e Ta stillbilder och spela in videos
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Montera en adapter om du vill ansluta enheten till ett dagsljussikte.

Steg

Vrid adaptern medurs tills den sitter fast ordentligt.
~Vrid fixeringsringen en aning for att lasa spannet, om

spannet overlappar siktet inte kan lasas pa plats.
Obs!

® Adaptern medféljer inte i férpackningen. Kop den separat
vid behov.

® Gangstorleken ar M52 x 0,75. Kop den adapter som
rekommenderas av tillverkaren.

Demontera adapter

Steg
1. Vrid adaptern moturs for att lossa den.
2. Ta av adaptern forsiktigt.

Kalibrera bild

Steg

1. Vilj Bildkalibrering i —
Funktionsinstallningar, och tryck pa
for att Oppna granssnittet for installningar.

2.Vilj (2 och tryck pa for att byta
kalibreringsprofil.

3.Vilj 1 och tryck pa for att aktivera
referenslinjen. Se till att referenslinjen ar
horisontell pa skarmen.
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4. Valj eller och tryck pa for
att bekrafta. Tryck pa och for att
stdlla in koordinaterna tills fonstret nar
malpositionen.

8. Ovriga funktioner

Skanna QR-koden nedan for att hamta bruksanvisningen for fler funktioner.

Pycckuu

1. BBepgeHue

MoHoKynapHbi Tennosnsop HIKMICRO THUNDER 2.0 ¢ BbICOKOM TeN/I04YBCTBUTENBHOCTLIO 0becneynBaeT
naeanbHOe pacrno3HaBaHWe AeTanen AarKe B CaMbIX CIOXHbIX MOrogHbIX YCA0BUAX, NPU MUHUMAbHOM pasHULLe
MeXxay Temnepatypammn obbekTa n poHa. brarogapa 4AnTeNbHOMY BpEMEHEM HENPEPbIBHOM paboThl
MOHOKYNAPHbIN TENIOBU30P NpegHa3HayeH B OCHOBHOM 419 OXOTbl.

2. Komnnekrauua

KomnneKkT BKkAtoYaeT B ceba: yctponcTteo (1 wr.), 6aTtapea (2 wr.), Kabenb USB Type-C (1 wT.), 6e3BopcoBan TKaHb
(1 wr.), 3apsgHoe ycTtpoiictso (1 wT.), yexon (1 wT.), raeyHbIn KoY (1 WwT.) M pyKOBOACTBO MO ObICTPOMY 3aMyCKy
(1 wr.).
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3. BHewHuUu BUA,

BHeLWHW BN, 3aBUCUT OT KOHKPETHOW Moaenn. YunTbiBanTe 0cObeHHOCTN paKTUYECKOro YCTPOMCTBA.
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1. KpbiwKa 06beKkTMBa: 3awmiLaetT o6 beKkTus.

2. Konbuo/pyuka PpoKycupoBKu: PerynmpoBka GoKyca Ans NoayvyeHusa YETKOro n3obpaxkeHus uenu.
3. KHonKu: HacTponKka GyHKLUUIM M NapaMeTpPOB.

4. dukcupylowee KoabLo: yaepXKaHne OKyasapa Ha mecTe.

5. UHTepdenc Type-C: MNogknoueHme Kabena type-C 4na nuTaHmMA yCTPONCTBA UM Nepeaayn AaHHbIX.
6. baTtapeuHbli oTcek: [InA pa3melteHua batapen.

OnucaHune KHONOK

OAHOKpaTHOE Ha)KaTue: NepeK/toYeHne YCTPOMCTBA B PEKUM
oXuaaHus/pabounin pexxum | YaepxaHue: BkatoueHne/BbiKNOYEHNE NMUTAHUSA

” I
NUTaHue o
@ * Ko2da ycmpoticmeo 6ydem ekato4eHo, UHOUKamop numaHus 6ydem
MOCMOSAHHO 20pemb KPACHbIM U48EMOM.

94



PEsKIM OAHOKpaTHOE HaXKaTue: nepekatyeHmne nanntp | Yaep»kaHme: Koppekums
HeogHopoaHocTM n3obparkenus (FFC)

CheMKa OpHOKpaTHOe Ha)KaTue: co3JaHune CHUMKOB | YaeprkaHue: Hauano/ocTaHoBKa
3anucu

OAHOKpaTHOE Ha)KaTue: BbI30B ObICTPOro MeHio | Yaep:kaHue: Bxoa B
OCHOBHOE MEHIO U BbIXOA, U3 HETO, BbIXOA, U3 ObICTPOro MeHto

= MeHto

OpgHOKpaTHOe Ha)kaTue: YaaneHue/otobparkeHme Bceit MHPpopmaLmum

oA N306paxeHne o
3KPaHHOro MeHI0 B MHTepderice NPOCMOTpPa B peasibHOM BpeMEHMU.

4. 3ameHa 6atapeu

Mopsadok delicmeuli

1. MoAHUMUTE PYUKY Ha KPbILKe BaTapenHOro oTceKka 1 NOTAHUTE KPbILKY 6aTapenHOro oTceka HapyKy.
2. OToABWHbTE 3alLenKy baTapeun B CTOPOHY (B HanpaB/IeEHUN, YKa3aHHOM CTPE/IKOWN) U U3B/IEKUTe BaTapelo.

3. I3BNeKnTe NCnonb3oBaHHYO BaTapeto 1 BCTaBbTe HOBYHO. Koraa 6atapea 6yaeT NnonHOCTbIO BCTaB/EHA,
3aLLenKka 3aduKcmpyer ee.

4. Ha)kmuTe Ha KpblKy BaTapenHOoro oTceka Ao LWenyka.
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NMpumeyaHue:

® Ypanante 6atapeto, ecin He cobupaeTecb N0b30BATLCA YCTPONCTBOM B TEYEHUE A/INTENIBHOTO BPEMEHMN.

® YCTpOWCTBO NoadepKuBaeT paboTty c ANTUN-MOHHOM BaTapeei. MpeaenbHoOe HanpAXeHUE NpU 3apaaKe
coctasnset 4,2 B. EmKocTb baTapeun coctasndaet 3,6 B/4,4 A-u (15,84 Bt-u).

® [lepen nepBbIM UCNO/Ib30BAaHUEM 3apAAUTE BaTapeto B TeYEHME KaK MMHUMYM 4 4acos.

® [1pn HeobxoanmocTu npnobpeTnte 6aTapero TOro TMNa, KOTOPbIA PEKOMEHA0BAH NPOU3BOAUTENEM.

5. USB-coegnHeHue

S @I‘:%)/’./

Mopadok delicmauli

1. BkntoumnTe ycTponcteo n ybeautech, 4To GyHKUMA
TOYKM A0CTyNa OTKAOYEHa.

2. MoaHummUTE KpbiWwKy nHTepdenca USB Type-C.

3. MoaKknounTe YCTPONCTBO K aganTepy NUTAHUA C
nomoubto Kabena Type-C gna nogayumn nuTaHuA.

® TpaHCcAALMA B peabHOM BPEMEHU

e HIKMICRO Academy

e HacTpoika napameTpos

e O6HOBNEHME YCTPOMCTBA

e [locTyn K anbbomam

e CbemKa nsobpakeHnm 1 3anmcb
BMAEO
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Android i0S
7. Hauano pab6otbi

YcTaHOBKa aganTepa

Ecnun Bbl XOTUTE NPUCOEANHUTL K YCTPONCTBY OKYNAP AHEBHOrO CBETA, yCTaHOBUTE aganTtep.

Mopadok delicmauli

MoBepHUTE afanTep NO YaCOBOW CTPesKe, YTOObl HAAEKHO

3aTAHYTb ero.

Ecnun cTAXKKa nepekpbiBaeT OKYAAP U HE MOXKET ObITb

3apMKCMpPOBaAHA Ha MecCTe, Cerka noBepHUTe PuKcupyoee

KOJIbLLO, YTODObI 3aXKaTb CTAXKKY.

NMpumeyaHua:

® ApanTtep He BXOAUT B KOMMNJIEKT NocTaBku. Mpu
HeobxoaAnmMocTM NnpuobpeTuTe ero oTaeNbHO.

® Tunopasmep pe3bbbl: M52 x0,75. NMprnobpetnte agantep,
PEeKOMEHA0BAHHbIN NMPOU3BOANTEIEM.

YpaneHue agantepa

Mopsadok delicmauii
1. MoBepHUTE aganTep NPOTMB YaCOBOW CTPENKM, YTOObI CHATL €ro.
2. AKKypaTHO CHUMUTe aganTtep.

KanubposKa nsobpakeHus
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8. [lononHUTenbHble onepauun

Mopsadok delicmeuli

1. B OCHOBHOM MeHIo BblbepuTe =
Kanub6poBKa n306paxeHua B - -
HacTtpoukn pyHKUMK, a 3aTeM HaXKMUTE
ONA BXOAA B MHTepdeNC HaCTPOEK.

2. Bbibepute [= U HaxmuTe ans
nepeKkatodYeHna Npodmasa KaanbpPoBKMU.

3. Boibepute | u BKAtOUnTE ans
BKAtoueHus 6a3zoBoi AMHUK. Ybeantecs,
4yTO 6a30BanA IMHMA PACMOIOXKEHA
FOPM30HTA/IbHO Ha 3KPaHe.

4. Bbibepute | % unnn [ Y, a3aTem

HaXXmMuTe ANA NOATBEpPKAEHUA.

Haxxkmute n B4, utobbl 3apathb

KOOPANHATbl N NepemMecTUTb OKHO B

LeneBoe NoN0KEeHME.

OTcKkaHupynTe QR-KoA4 HUMKE ANA NoyYeHUA PyKOBOACTBA NoJib3oBaTens ¢ 6os1ee NnogpobHbIM OnMcaHKeM

onepaumi.
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1. Giris
Yiksek termal hassasiyete sahip HIKMICRO THUNDER 2.0 Termal Monokiler, nesne ve arka plan arasindaki

sicaklik farkinin minimum oldugu en zorlu hava kosullarinda bile miikemmel detay tanima saglar. Daha uzun bir
calisma siresiyle, monokiler cihaz genel olarak avcilik gibi senaryolarda kullanilir.

2. Kutu icerigi

Paketin icinde sunlar yer alir: Cihaz (x 1), Pil (x 2), Tip-C Kablo (x 1), Pamuksuz Bez (x 1), Pil Sarj Cihazi (x 1), Canta
(x 1), Anahtar (x 1) ve Hizli Baslangi¢ Kilavuzu (x 1).

3. Gorunum

Gorunldm farkl modellere gore degisiklik gdsterebilir. Litfen gergek triini referans alin.

o 3) © o
1 l j':ﬁ [ \s % %
T=| [J|[= . -

1. Mercek Kapagi: Lensi korur.
2. Odak Halkasi/Diigmesi: Net hedefler elde etmek icin odagi ayarlar.
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3. Digmeler: islevleri ve parametreleri ayarlamak icin.

4. Sabitleme Halkasi: Klipsli g6z mercegini yerinde tutar.

5. Tip-C Arayiiz: Cihazi gui¢c kaynagina baglar veya bir type-C kablo ile veri iletir.
6. Pil Bolmesi: Pilin yerlestirilmesi igin.

Diigme Aciklamasi

Basma: Bekleme modu/uyandirma cihazi | Basili Tutma: Glic Acma/Kapatma

[] . v
@ Glg kaynagi | Cihaz ac¢ik oldugunda gii¢c géstergesi sabit kirmizi yanar.
Mod Basma: Paletleri degistirme | Basili Tutun: Gortintiideki bozuklari diizeltme (FFC)
Fotograf ey
cekme Basma: Anlik goriintuler yakalama | Basili Tutun: Kaydi baslatma/durdurma
— Menii Basma: Hizli menliyi cagirma | Basili Tutun: Ana meniye girme/cikma ve hizli
= meniden ¢ikma
[oOA Resim Basma: Canli gorinti araylziunde tim OSD bilgilerini temizleme/gorintileme.
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4. Pilin Degistirilmesi

— =

(s=
=SS

S =

Adimlar

1. Pil bolmesi kapaginin tutamagini kaldirarak disari dogru cekin.

2. Pil mandalini kenara itin (ok isaretinin gosterdigi yonde) ve pili serbest birakin.

3. Eski pili ¢cikarin ve yenisini takin. Pil tamamen takildiginda mandal pili yerine kilitler.

4. Pil bolmesi kapagi, kilitli konuma oturana dek itin.

Not:

® Cihazi uzun sure kullanmayacaksaniz pili ¢ikarin.

® Cihaz, cikarilabilir lityum iyon pili destekler. Pilin sarj sinirli voltaji 4,2 V'tur. Pil kapasitesi 3,6 V/4,4 Ah’dir (15,84
Wh).

® ik kez kullanmadan 6nce pili, 4 saatten uzun siire sarj edin.

® Litfen gerekiyorsa uretici tarafindan onerilen pil tipini satin alin.

5. USB Baglantisi
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Adimlar

1. Cihazi agin ve etkin nokta islevinin devre disi
oldugundan emin olun.

2. Type-C arabiriminin kapagini kaldirin.

3. Cihazi agmak icin cihazi ve gli¢c adaptorunt Tip-C
kablosuyla baglayin.

e Canl Gorinta

e HIKMICRO Academy

e Parametreleri Ayarlayin

e Cihazi Yukselt

e Albliimlere erisim

e Anlik goruntileri yakalama ve video
kaydetme

Android i0S
7. Baslarken
Adaptori Takma

Cihazi, bir giindiz objektifine takmak istiyorsaniz bir adaptor takin.
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Adimlar

Guvenli sekilde sikilana dek adaptori saat yoniinde gevirin.

~ Toka dirbulnin Gzerine gelirse ve yerine oturtulamazsa

tokayi kilitlemek icin sabitleme halkasini hafifce dondurun.

Notlar:

® Adaptor, paket icerigine dahil degildir. Litfen adaptori
gerektigi gibi ayri olarak satin alin.

® Yiv boyutu M52*0,75tir. Uretici tarafindan onerilen
adaptoru satin alin.

Adaptori Cikarma

Adimlar

1. Adaptoru gevsetmek icin saat yoninin tersine gevirin.
2. Adaptori dikkatli bir sekilde ¢ikarin.

Goruntiyii Kalibre Etme

Adimlar

1. Ana meniide -~ islev Ayarlarinda
Gorunti Kalibrasyonunu segin ve ayar
arayuzine girmek icin digmesine
basin.

2. Kalibrasyon profilini degistirmek icin [=
secenegini secerek digmesine basin.

3. Referans cizgisini etkinlestirmek icin 1
secenegini secerek digmesine basin.
Referans ¢izgisinin ekranda yatay
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durdugundan emin olun.
4. veya secenegini secin ve
onaylamak igin digmesine basin.
koordinatlari ayarlamak icin pencere hedef
konumuna ulasana kadar ve
digmesine basin.

8. Daha Fazla islem

Daha fazla islemler icin kullanici kilavuzunu indirmek tzere asagidaki QR Kodunu tarayin.

1. BIE

HIKMICRO THUNDER 2.0 ' —~ /LERRFE X, SLWAREZEFEHE L. WRYWETEDREENZTHH T/
SWELWREREETH, REICHIF CRHBCEET T, AEREIIEEEEIELC . TITFHEAGED
BA&ICEREINE T,
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2. /Ny — < RIAY

Wy r = IZIETFREAMASTWET, T4 R (x1). Ny T U — (x2). Type-C 7—7J)L (x1). 7 —
—>770AX (x1). TE2EX1). NXv7T (x1). L>F (x1). 74V T RAEZ—=FHTAF (x1)s

3. A 8R
NRIFETINWICL > TERZHENHY £, ERORRBAEFICEH-TSHBL LWL,
(4] @
@ © | o
l [ == P_UTD e
= _ \ / :g —— Eéi
HTT= _i@fl\f“,—i B = M — :
|

1LLYAAN— LU X ERELET,

227 F—HARYVT2FEHR:: 74— HXREABRL THERYICEY FE2EDEET,

3R L HBE L NS A —RERTEL FT,

ABEY VT 7y TRERL VXEZFAEDHATICEIEL 9,
5.Type-CA VR —T7 x 4R XA TCT—7ILT, TNAREBR%ERL T —KEEEITWLWET,
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R4 EEA
u = L : RZNAT-FTHAAROKEE) | RIFL 1 BRA /47

O [|=" * PN ROEENAD L. BEA YU — 4 —hRTEITLET
E-F BIL Ly bEYVEZS | RIBL  RROEAREBIE (FFO)
¥y T7Fy |BEL XSy T ay bR | RIBL  BREEBR/AFIE
= | 4. |[EFLIOAv s ASa—ETUHT | RFL A1 A= 0B
= B BT BEVIA Y I A1 — DT

BRL: 247 a—AvX—7x24 T, OSDIEHRZE T RNTV Y 7/HRK
A B

LZ9d,
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1.y T U —=RER AN =D /N> BV AL EF. Ny 7 U —URER A N —Z2 MBI & £ 9,

2.y T —=Z v FaEICHL (REIOMEEIZ)., Ny TU—=ALFT,

3FERAEADNy T —ZWMYHEL, TILLWANy T —ZFBALET, NvTU—DERIEAIND
E. TV FTNRYyTY—DECMNEBICEESINET,

4.0y 7RETI V7 $5FET, Ay ZEIC/NNYy T Y —IRERANN—Z L £9,

iE -

@ T NNA RERIAMMEALAWGEIZ. Ny T U—%ZEYANALTLEE L,

@ AT NAXTlIE, BIRRVFTVLAF RNy T —pPEHRHTEET, NvTU—DREBREASEIL
42VTY, Ny T ) —"E(33.6V/4.4 Ah(15.84 Wh) TT,

® O THERATHENIC, 4FFAULENYy T —ZFREL TLZEI W,
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5. USB &8k
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1.7 /N4 ZDEFZ AN, vy b ARy MEBEAED
ICHR>TWB T EAHERLET,
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7. T ®HIC
TR7TR—DRE

Android

i10S

TNARZRBENXR -7 CER T 2581E. T 72— [T £,

TR72—DE4 L
ATy 7

ATy 7
EICETEINDET, 77 2—%tE1 (CE L
£9,

Ny JILPRA=TEER > TWBT-OFFEME ICETE

| cEhWHEES BEEY a2 bEAICE LT, Ny 7L

ZEEL £,

=¥

@ TR EZ—FAMEINTUVEREA, HEIZILL TRIE
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TR TR—%EAL T2,

109



1.7 8782 —7% REEEHE Y ICE L TED £ 7,
27X TR —EEICRYAL T,

EIEHE R B PR

ATy 7

LAY AZ2—T, = BEEERTED
HifFr VT L—a v a2 ERL BE%
HLTEREAN Y X—T7 214 RA%FRL
9,

2[4 =&ERL. B 2L TFrUTL
—>ar7Aa7 ALz BERET,
3.0 #FEIRL, B 2L (EEREZHE
i L £9, B E TEERHKFEICA
STWBZEEMERLET,

4.7 F1F 1Y AERL.EBE ZFLT
ELEI @ & A =2 LT, 714~
N A BRRAEIC a‘%iff‘frﬁ X TE
LE3,

110



8. TDMDIRIE
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English

Legal Information

©2023 Hangzhou Microimage Software Co., Ltd. All rights reserved.

About this Manual

The Manual includes instructions for using and managing the Product. Pictures, charts,
images and all other information hereinafter are for description and explanation only.
The information contained in the Manual is subject to change, without notice, due to
firmware updates or other reasons. Please find the latest version of this Manual at the
HIKMICRO website (www.hikmicrotech.com/).

Please use this Manual with the guidance and assistance of professionals trained in
supporting the Product.

Trademarks Acknowledgement
= HIKMICRO - 5 other HIKMICRO's trademarks and logos are the properties of

HIKMICRO in various jurisdictions.

Other trademarks and logos mentioned are the properties of their respective owners.
LEGAL DISCLAIMER

TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THIS MANUAL AND THE
PRODUCT DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND FIRMWARE, ARE
PROVIDED “AS IS” AND “WITH ALL FAULTS AND ERRORS”. HIKMICRO MAKES NO
WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION,
MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, OR FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE. THE USE OF THE PRODUCT BY YOU IS AT YOUR OWN RISK. IN NO EVENT
WILL HIKMICRO BE LIABLE TO YOU FOR ANY SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL,
OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF
BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA, CORRUPTION OF
SYSTEMS, OR LOSS OF DOCUMENTATION, WHETHER BASED ON BREACH OF
CONTRACT, TORT (INCLUDING NEGLIGENCE), PRODUCT LIABILITY, OR OTHERWISE, IN
CONNECTION WITH THE USE OF THE PRODUCT, EVEN IF HIKMICRO HAS BEEN
ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES OR LOSS.

YOU ACKNOWLEDGE THAT THE NATURE OF THE INTERNET PROVIDES FOR INHERENT
SECURITY RISKS, AND HIKMICRO SHALL NOT TAKE ANY RESPONSIBILITIES FOR
ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE OR OTHER DAMAGES RESULTING FROM
CYBER-ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS INFECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY
RISKS; HOWEVER, HIKMICRO WILL PROVIDE TIMELY TECHNICAL SUPPORT IF
REQUIRED.

YOU AGREE TO USE THIS PRODUCT IN COMPLIANCE WITH ALL APPLICABLE LAWS, AND
YOU ARE SOLELY RESPONSIBLE FOR ENSURING THAT YOUR USE CONFORMS TO THE
APPLICABLE LAW. ESPECIALLY, YOU ARE RESPONSIBLE, FOR USING THIS PRODUCT IN A
MANNER THAT DOES NOT INFRINGE ON THE RIGHTS OF THIRD PARTIES, INCLUDING
WITHOUT LIMITATION, RIGHTS OF PUBLICITY, INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS, OR
DATA PROTECTION AND OTHER PRIVACY RIGHTS. YOU SHALL NOT USE THIS PRODUCT
FOR ILLEGAL HUNTING ANIMALS, INVASION OF PRIVACY OR ANY OTHER PURPOSE
WHICH IS ILLEGAL OR DETRIMENTAL TO THE PUBLIC INTEREST. YOU SHALL NOT USE
THIS PRODUCT FOR ANY PROHIBITED END-USES, INCLUDING THE DEVELOPMENT OR
PRODUCTION OF WEAPONS OF MASS DESTRUCTION, THE DEVELOPMENT OR
PRODUCTION OF CHEMICAL OR BIOLOGICAL WEAPONS, ANY ACTIVITIES IN THE
CONTEXT RELATED TO ANY NUCLEAR EXPLOSIVE OR UNSAFE NUCLEAR FUEL-CYCLE,

OR IN SUPPORT OF HUMAN RIGHTS ABUSES.

PLEASE FOLLOW ALL THE PROHIBITIONS AND EXCEPTIONAL CAVEATS OF ALL
APPLICABLE LAWS AND REGULATIONS, IN PARTICULAR, THE LOCAL FIREARMS AND/OR
HUNTING LAWS AND REGULATIONS. PLEASE ALWAYS CHECK NATIONAL PROVISIONS
AND REGULATIONS BEFORE PURCHASE OR USE OF THIS PRODUCT. PLEASE NOTE THAT
YOU MAY HAVE TO APPLY FOR PERMITS, CERTIFICATES, AND/OR LICENSES BEFORE
ANY PURCHASING, SELLING, MARKETING AND/OR USING OF THE PRODUCT.HIKMICRO
SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY SUCH ILLEGAL OR IMPROPER PURCHASING, SELLING,
MARKETING, AND END USES AND ANY SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR
INDIRECT DAMAGES ARISING THEREOF.

IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUAL AND THE APPLICABLE LAW,
THE LATTER PREVAILS.

These clauses apply only to the products bearing the corresponding mark or
information.

EU/UK Conformity Statement
This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked
C € with "CE" and comply therefore with the applicable harmonized
European standards listed under the Directive 2014/30/EU (EMCD),
Directive 2014/35/EU (LVD), Directive 2011/65/EU (RoHS), Directive 2014/53/EU.
This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked
U K with "UKCA" and comply therefore with the following directives: Radio
C n Equipment Regulations 2017, Electromagnetic Compatibility Regulations
2016, Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016, the Restriction of
the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012.
Frequency Bands and Power (for CE/UKCA)
The frequency bands and modes and the nominal limits of transmitted power
(radiated and/or conducted) applicable to this radio device are the following: Wi-Fi
2.4 GHz (2.4 GHz to 2.4835 GHz), 20 dBm.
Directive 2012/19/EU (WEEE Directive): Products marked with this
symbol cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the
European Union. For proper recycling, return this product to your local
[— supplier upon the purchase of equivalent new equipment, or dispose of
it at designated collection points. For more information see:
www.recyclethis.info.
According to the Waste Electrical and Electronic Equipment Regulations 2013:
Products marked with this symbol cannot be disposed of as unsorted municipal
waste in the United Kingdom. For proper recycling, return this product to your local
supplier upon the purchase of equivalent new equipment, or dispose of it at
designated collection points. For more information see: www.recyclethis.info.
Directive 2006/66/EC and its amendment 2013/56/EU (Battery
Directive): This product contains a battery that cannot be disposed of
as unsorted municipal waste in the European Union. See the product
documentation for specific battery information. The battery is marked
with this symbol, which may include lettering to indicate cadmium

(Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For proper recycling, return the battery to your
supplier or to a designated collection point. For more information see:

124



www.recyclethis.info.

According to the Batteries and Accumulators (Placing on the Market) Regulations
2008 and the Waste Batteries and Accumulators Regulations 2009: This product
contains a battery that cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the
United Kingdom. See the product documentation for specific battery information.
The battery is marked with this symbol, which may include lettering to indicate
cadmium (Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For proper recycling, return the battery to
your supplier or to a designated collection point. For more information see:
www.recyclethis.info.

Industry Canada ICES-003 Compliance

This device meets the CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B) standards requirements.

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation
is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux
appareils radioexempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions
suivantes :

(1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment.

ce matériel est conforme aux limites de dose d'exposition aux rayonnements,
CNR-102 énoncée dans un autre environnement.

Safety Instruction

These instructions are intended to ensure that user can use the product correctly to
avoid danger or property loss.

Laws and Regulations

Use of the product must be in strict compliance with the local electrical safety
regulations.

Transportation

® Keep the device in original or similar packaging while transporting it.

® Keep all wrappers after unpacking them for future use. In case of any failure
occurred, you need to return the device to the factory with the original wrapper.

® Transportation without the original wrapper may result in damage on the device
and the company shall not take any responsibilities.

® Do not drop the product or subject it to physical shock. Keep the device away from
magnetic interference.

Power Supply

® The input voltage for the device should meet the Limited Power Source (5 VDC, 2 A)
according to the IEC61010-1 or IEC62368 standard. Please refer to actual products and
technical specifications for detailed information.

® The power source should meet limited power source or PS2 requirements according
to IEC 60950-1 OR ICE 62368-1 standard.

® Use the power adapter provided by qualified manufacturer. Refer to the product
specification for detailed power requirements.

® Make sure the plug is properly connected to the power socket.

® DO NOT connect multiple devices to one power adapter, to avoid over-heating or
fire hazards caused by overload.

Battery

® Improper use or replacement of the battery may result in explosion hazard. Replace
with the same or equivalent type only. Dispose of used batteries in conformance with
the instructions provided by the battery manufacturer.

® Use the battery provided by qualified manufacturer. Refer to the product
specification for detailed battery requirements.

® Make sure the battery temperature is between 0°C to 45°C (32°F to 113°F) when
charging.

® For long-term storage of the battery, make sure it is fully charged every half year to
ensure the battery quality. Otherwise, damage may occur.

® The built-in battery cannot be dismantled. Please contact the manufacture for
repair if necessary.

® Batteries of improper size cannot be installed, and may cause abnormal shutdown.
® The battery cannot be charged with external power source directly.

® Confirm there is no flammable material within 2 m of the charger during charging.
® DO NOT place the battery near heating or fire source. Avoid direct sunlight.

® DO NOT place the battery in the reach of children.

® DO NOT swallow the battery to avoid chemical burns.

Maintenance

® If the product does not work properly, please contact your dealer or the nearest
service center. We shall not assume any responsibility for problems caused by
unauthorized repair or maintenance.

® \Wipe the device gently with a clean cloth and a small quantity of ethanol, if
necessary.

® If the equipment is used in a manner not specified by the manufacturer, the
protection provided by the device may be impaired.

® Clean the lens with soft and dry cloth or wiping paper to avoid scratching it.

® |t is recommended to reboot the device every 2 hours when using it to ensure the
device performance.

Using Environment

® Make sure the running environment meets the requirement of the device. The
operating temperature shall be -30 °C to 55 °C (-22 °F to 131 °F), and the operating
humidity shall be from 5% to 95%.

® Place the device in a dry and well-ventilated environment.

® DO NOT expose the device to high electromagnetic radiation or dusty
environments.

@ DO NOT aim the lens at the sun or any other bright light.

® \When any laser equipment is in use, make sure that the device lens is not exposed
to the laser beam, or it may burn out.

® Avoid equipment installation on vibratory surface or places subject to shock
(neglect may cause equipment damage).

Emergency

If smoke, odor, or noise arises from the device, immediately turn off the power,
unplug the power cable, and contact the service center.

Manufacture Address
Room 313, Unit B, Building 2, 399 Danfeng Road, Xixing Subdistrict, Binjiang District,




Hangzhou, Zhejiang 310052, China
Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

COMPLIANCE NOTICE: The thermal series products might be subject to export controls
in various countries or regions, including without limitation, the United States,
European Union, United Kingdom and/or other member countries of the Wassenaar
Arrangement. Please consult your professional legal or compliance expert or local
government authorities for any necessary export license requirements if you intend to

transfer, exiort, re-exiort the thermal series iroducts between different countries.

Rechtliche Informationen

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DAS BESCHRIEBENE PRODUKT MIT SEINER
HARDWARE, SOFTWARE UND FIRMWARE WERDEN, SOWEIT GESETZLICH ZULASSIG, IN
DER ,VORLIEGENDEN FORM“ UND MIT ,,ALLEN FEHLERN UND

IRRTUMERN® BEREITGESTELLT. HIKMICRO GIBT KEINE GARANTIEN, WEDER
AUSDRUCKLICH NOCH STILLSCHWEIGEND, EINSCHLIERLICH, ABER NICHT DARAUF
BESCHRANKT, MARKTGANGIGKEIT, ZUFRIEDENSTELLENDE QUALITAT ODER EIGNUNG
FUR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. DIE NUTZUNG DES PRODUKTS DURCH SIE ERFOLGT
AUF IHRE EIGENE GEFAHR. IN KEINEM FALL IST HIKMICRO IHNEN GEGENUBER
HAFTBAR FUR BESONDERE, ZUFALLIGE, DIREKTE ODER INDIREKTE SCHADEN,
EINSCHLIERLICH, JEDOCH NICHT DARAUF BESCHRANKT, VERLUST VON
GESCHAFTSGEWINNEN, GESCHAFTSUNTERBRECHUNG, DATENVERLUST,
SYSTEMBESCHADIGUNG, VERLUST VON DOKUMENTATIONEN, SEI ES AUFGRUND VON
VERTRAGSBRUCH, UNERLAUBTER HANDLUNG (EINSCHLIERLICH FAHRLASSIGKEIT),
PRODUKTHAFTUNG ODER ANDERWEITIG, IN VERBINDUNG MIT DER VERWENDUNG
DIESES PRODUKTS, SELBST WENN HIKMICRO UBER DIE MOGLICHKEIT DERARTIGER
SCHADEN ODER VERLUSTE INFORMIERT WAR.

SIE ERKENNEN AN, DASS DIE NATUR DES INTERNETS DAMIT VERBUNDENE
SICHERHEITSRISIKEN BEINHALTET. HIKMICRO UBERNIMMT KEINE VERANTWORTUNG
FUR ANORMALEN BETRIEB, DATENVERLUST ODER ANDERE SCHADEN, DIE SICH AUS
CYBERANGRIFFEN, HACKERANGRIFFEN, VIRUSINFEKTION ODER ANDEREN
SICHERHEITSRISIKEN IM INTERNET ERGEBEN. HIKMICRO WIRD JEDOCH BEI BEDARF
ZEITNAH TECHNISCHEN SUPPORT LEISTEN.

SIE STIMMEN ZU, DIESES PRODUKT IN UBEREINSTIMMUNG MIT ALLEN GELTENDEN
GESETZEN ZU VERWENDEN, UND SIE SIND ALLEIN DAFUR VERANTWORTLICH, DASS
IHRE VERWENDUNG GEGEN KEINE GELTENDEN GESETZE VERSTORT. INSBESONDERE
SIND SIE DAFUR VERANTWORTLICH, DIESES PRODUKT SO ZU VERWENDEN, DASS DIE
RECHTE DRITTER NICHT VERLETZT WERDEN, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT
BESCHRANKT AUF VEROFFENTLICHUNGSRECHTE, DIE RECHTE AN GEISTIGEM
EIGENTUM ODER DEN DATENSCHUTZ UND ANDERE PERSONLICHKEITSRECHTE. DIESES
PRODUKT DARF NICHT FUR DIE ILLEGALE JAGD AUF TIERE, DIE VERLETZUNG DER
PRIVATSPHARE ODER FUR EINEN ANDEREN ZWECK VERWENDET WERDEN, DER
ILLEGAL ODER DEM OFFENTLICHEN INTERESSE ABTRAGLICH IST. SIE DURFEN DIESES
PRODUKT NICHT FUR VERBOTENE ENDANWENDUNGEN VERWENDEN,
EINSCHLIESSLICH DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG VON
MASSENVERNICHTUNGSWAFFEN, DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG
CHEMISCHER ODER BIOLOGISCHER WAFFEN, JEGLICHER AKTIVITATEN IM

ZUSAMMENHANG MIT EINEM NUKLEAREN SPRENGKORPER ODER UNSICHEREN
NUKLEAREN BRENNSTOFFKREISLAUF BZW. ZUR UNTERSTUTZUNG VON
MENSCHENRECHTSVERLETZUNGEN.

BEACHTEN SIE BITTE ALLE VERBOTE UND AUSNAHMEN DER GELTENDEN GESETZE UND
VORSCHRIFTEN, INSBESONDERE DIE ORTLICHEN SCHUSSWAFFEN- UND/ODER
JAGDGESETZE UND VORSCHRIFTEN. UBERPRUFEN SIE VOR DEM KAUF UND DER
VERWENDUNG DIESES PRODUKTES STETS DIE NATIONALEN BESTIMMUNGEN UND
VORSCHRIFTEN. BEACHTEN SIE BITTE, DASS SIE VOR DEM KAUF, DEM VERKAUF, DER
VERMARKTUNG UND/ODER DER VERWENDUNG DES PRODUKTS MOGLICHERWEISE
GENEHMIGUNGEN, ZERTIFIKATE UND/ODER LIZENZEN BEANTRAGEN MUSSEN.
HIKMICRO UBERNIMMT KEINE HAFTUNG FUR EINEN SOLCHEN ILLEGALEN ODER
UNSACHGEMASSEN KAUF, VERKAUF, VERMARKTUNG UND DIE ENDVERWENDUNG
DES PRODUKTS SOWIE FUR SPEZIELLE, FOLGE-, ZUFALLIGE ODER INDIREKTE SCHADEN,
DIE SICH DARAUS ERGEBEN.

IM FALL VON WIDERSPRUCHEN ZWISCHEN DIESER BEDIENUNGSANLEITUNG UND
GELTENDEM RECHT IST LETZTERES MASSGEBLICH.

Diese Bestimmungen gelten nur fiir Produkte, die das entsprechende
Zeichen oder die entsprechenden Informationen tragen.

EU-Konformitatserklarung
c € Dieses Produkt und — gegebenenfalls — das mitgelieferte Zubehor tragen

das ,,CE“-Kennzeichen und entsprechen daher den geltenden
harmonisierten europaischen Normen, die in der Richtlinie 2014/30/EU
(EMV), der Richtlinie 2014/35/EU (NSR) und der Richtlinie 2011/65/EU (RoHS)
aufgefiihrt sind.
Frequenzbdnder und Leistung (fiir CE)
der Sendeleistung (abgestrahlt und/oder leitungsgefiihrt) sind folgende: WLAN 2,4
GHz (2,4 GHz bis 2,4835 GHz), 20 dBm.
Richtlinie 2012/19/EU (WEEE-richtlinie): Produkte, die mit diesem
K nicht mit dem Hausmdill entsorgt werden. Fiir korrektes Recycling geben
mmmm  Sie dieses Produkt an lhren 6rtlichen Fachhéndler zuriick oder entsorgen
Sie es an einer der Sammelstellen. Weitere Informationen finden Sie
Richtlinie 2006/66/EC und ihre Anderung 2013/56/EU
(Batterierichtlinie): Dieses Produkt enthalt einen Akku, der innerhalb
der Européischen Union nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden darf.
Batterien. Der Akku ist mit diesem Symbol gekennzeichnet, das
zusatzlich die Buchstaben Cd fiir Cadmium, Pb fiir Blei oder Hg fiir Quecksilber
enthalten kann. Fur korrektes Recycling geben Sie die Akkus/Batterien an lhren
Weitere Informationen finden Sie unter: www.recyclethis.info.
Sicherheitshinweis
Diese Anleitungen sollen gewahrleisten, dass Sie das Produkt korrekt verwenden, um

Die fir dieses Funkgerat geltenden Frequenzbander und Modi und Nenngrenzwerte
Symbol gekennzeichnet sind, diirfen innerhalb der Europaischen Union
unter: www.recyclethis.info.
Siehe Produktdokumentation fiir spezifische Hinweise zu Akkus oder
ortlichen Fachhéandler zuriick oder entsorgen Sie sie an einer der Sammelstellen.
Gefahren oder Sachschaden zu vermeiden.
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Gesetze und Vorschriften

Die Verwendung des Produkts muss in strikter Ubereinstimmung mit den értlichen
Vorschriften zur elektrischen Sicherheit erfolgen.

Transportwesen

® Bewahren Sie das Gerat beim Transport in der urspriinglichen oder einer
vergleichbaren Verpackung auf.

® Bewahren Sie das gesamte Verpackungsmaterial nach dem Auspacken fiir
zukiinftigen Gebrauch auf. Im Falle eines Fehlers miissen Sie das Gerét in der
Originalverpackung an das Werk zuriicksenden.

® Beim Transport ohne Originalverpackung kann das Gerat beschadigt werden und
wir Ubernehmen keine Verantwortung.

® Lassen Sie das Produkt nicht fallen und vermeiden Sie heftige StoRe. Halten Sie das
Gerat von magnetischen Storungen fern.

Spannungsversorgung

® Die Eingangsspannung fiir das Gerat muss den Anforderungen der begrenzten
Stromquelle (5 VDC, 2 A) gemal der Norm IEC61010-1 oder IEC62368 entsprechen.
Detaillierte Informationen entnehmen Sie bitte den aktuellen Produkten und
technischen Spezifikationen.

® Die Stromquelle muss die Anforderungen an eine Stromquelle mit begrenzter
Leistung oder PS2 gemal} der Norm IEC 60950-1 oder IEC 62368-1 erfiillen.

® Verwenden Sie das von einem qualifizierten Hersteller mitgelieferte Netzteil.
Detaillierte Angaben zum Strombedarf finden Sie in der Produktspezifikation.

@ Stellen Sie sicher, dass der Stecker richtig in der Steckdose steckt.

® Verbinden Sie NICHT mehrere Gerdte mit einem Netzteil, da es andernfalls durch
Uberlastung zu einer Uberhitzung oder einem Brand kommen kann.

Akku

® Wenn der Akku unsachgemal verwendet oder ausgetauscht wird, besteht
moglicherweise Explosionsgefahr. Tauschen Sie stets gegen den gleichen oder
dquivalenten Typ aus. Entsorgen Sie verbrauchte Akkus entsprechend den
Anweisungen des Akkuherstellers.

® Verwenden Sie nur einen von einem qualifizierten Hersteller gelieferten Akku.
Detaillierte Angaben zu den Batterie-/Akku-Anforderungen finden Sie in der
Produktspezifikation.

® Achten Sie darauf, dass die Akkutemperatur beim Aufladen zwischen 0 °C und 45 °C
liegt.

® Achten Sie bei langfristiger Lagerung des Akkus darauf, dass er alle sechs Monate
vollstandig geladen wird, um seine Lebensdauer zu gewahrleisten. Anderenfalls kann
es zu Schaden kommen.

® Der integrierte Akku darf nicht demontiert werden. Wenden Sie sich gegebenenfalls
zur Reparatur an den Hersteller.

® Akkus mit einer falschen GroRe kénnen nicht eingesetzt werden und ein abnormales
Abschalten bewirken.

® Der Akku darf nicht direkt mit einer externen Stromquelle aufgeladen werden.

® Stellen Sie sicher, dass sich wahrend des Ladevorgangs im Umkreis von 2 m um das
Ladegerat kein brennbares Material befindet.

® Lagern Sie den Akku NICHT in unmittelbarer Ndhe einer Warme- oder Feuerquelle.
Keinem direkten Sonnenlicht aussetzen.

® Bewahren Sie den Akku NICHT in der Reichweite von Kindern auf.

® Den Akku NICHT verschlucken, es besteht Veratzungsgefahr.

Wartung

® Falls das Produkt nicht einwandfrei funktionieren sollte, wenden Sie sich an lhren
Handler oder den nachstgelegenen Kundendienst. Wir Gbernehmen keine Haftung fiir
Probleme, die durch nicht Reparatur- oder Instandhaltungsarbeiten von nicht
autorisierten Dritten verursacht werden.

® Wischen Sie das Gerét bei Bedarf sanft mit einem sauberen Tuch und einer geringen
Menge Ethanol ab.

® \Wenn das Gerat nicht vom Hersteller vorgegebenem Sinne genutzt wird, kann der
durch das Gerat bereitgestellte Schutz beeintrachtigt werden.

® Reinigen Sie das Objektiv mit einem weichen und trockenen Tuch oder Wischpapier,
um Kratzer zu vermeiden.

® \Wir empfehlen, das Gerat alle 2 Stunden neu zu starten, um seine Leistungsfahigkeit
zu gewahrleisten.

Einsatzumgebung

® Achten Sie darauf, dass die Betriebsumgebung den Anforderungen des Gerats
entspricht. Die Betriebstemperatur muss zwischen -30 °C und 55 °C liegen, die
Luftfeuchtigkeit muss zwischen 5 % und 95 % betragen.

® Stellen Sie das Gerat an einem kiihlen und gut beliifteten Ort auf.

® Setzen Sie das Gerat KEINER hohen elektromagnetischen Strahlung oder staubigen
Umgebungen aus.

® Richten Sie das Objektiv NICHT auf die Sonne oder eine andere helle Lichtquelle.

® Achten Sie bei Verwendung eines Lasergerats darauf, dass das Objektiv des Gerats
nicht dem Laserstrahl ausgesetzt wird. Andernfalls konnte es durchbrennen.

® Vermeiden Sie die Installation des Gerats auf vibrierenden Oberflachen oder an
Orten, die Erschitterungen ausgesetzt sind (Nachlassigkeit kann zu Gerdteschaden
fihren).

Notruf

Sollten sich Rauch, Gerliche oder Gerausche in dem Gerat entwickeln, so schalten Sie
es unverziglich aus und ziehen Sie den Netzstecker. Wenden Sie sich dann an den
Kundendienst.

Anschrift des Herstellers

Raum 313, Einheit B, Geb&dude 2, 399 Danfeng-StraRe, Gemarkung Xixing, Stadtbezirk
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

RECHTLICHER HINWEIS: Die Produkte der Warmebildkamera-Serie unterliegen unter
Umstanden in verschiedenen Landern oder Regionen Exportkontrollen, wie zum
Beispiel in den Vereinigten Staaten, der Europdischen Union, dem Vereinigten
Konigreich und/oder anderen Mitgliedslandern des Wassenaar-Abkommens. Bitte
informieren Sie sich bei Ihrem Rechtsexperten oder bei den 6rtlichen Behérden Gber
die erforderlichen Exportlizenzen, wenn Sie beabsichtigen, die Produkte der
Warmebildkamera-Serie in verschiedene Lander zu transferieren, zu exportieren oder
zu reexportieren.

Francais
Informations légales

MENTIONS LEGALES , )
DANS LES LIMITES AUTORISEES PAR LA LOI EN VIGUEUR, LE PRESENT MANUEL ET LE




PRODUIT DECRIT, AINSI QUE SON MATERIEL, SES LOGICIELS ET SES MICROLOGICIELS,
SONT FOURNIS « EN L'ETAT » ET « AVEC CES FAIBLESSES ET ERREURS ». HIKMICRO NE
FAIT AUCUNE GARANTIE, EXPLICITE OU IMPLICITE, Y COMPRIS, MAIS SANS S’Y LIMITER,
DE QUALITE MARCHANDE, DE QUALITE SATISFAISANTE, OU D’ADEQUATION A UN
USAGE PARTICULIER. VOUS UTILISEZ LE PRODUIT A VOS PROPRES RISQUES. EN AUCUN
CAS, HIKMICRO NE SERA TENU RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE SPECIAL,
CONSECUTIF, ACCESSOIRE OU INDIRECT, Y COMPRIS, ENTRE AUTRES, LES DOMMAGES
RELATIFS A LA PERTE DE PROFITS D’ENTREPRISE, A L'INTERRUPTION D’ACTIVITES
COMMERCIALES, OU LA PERTE DES DONNEES, LA CORRUPTION DES SYSTEMES, OU LA
PERTE DES DOCUMENTS, S’ILS SONT BASES SUR UNE VIOLATION DE CONTRAT, UNE
FAUTE (Y COMPRIS LA NEGLIGENCE), LA RESPONSABILITE EN MATIERE DE PRODUITS,
OU AUTRE, EN RAPPORT AVEC L'UTILISATION DU PRODUIT, MEME SI HIKMICRO A ETE
INFORME DE LA POSSIBILITE D’UN TEL DOMMAGE OU D’UNE TELLE PERTE.

VOUS RECONNAISSEZ QUE LA NATURE D’INTERNET EST SOURCE DE RISQUES DE
SECURITE INHERENTS, ET HIKMICRO SE DEGAGE DE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS
DE FONCTIONNEMENT ANORMAL, DIVULGATION D’INFORMATIONS CONFIDENTIELLES
OU AUTRES DOMMAGES DECOULANT D’UNE CYBERATTAQUE, D’UN PIRATAGE i}
INFORMATIQUE, D’UNE INFECTION PAR DES VIRUS, OU AUTRES RISQUES DE SECURITE
LIES A INTERNET ; TOUTEFOIS, HIKMICRO FOURNIRA UNE ASSISTANCE TECHNIQUE
DANS LES DELAIS SI NECESSAIRE.

VOUS ACCEPTEZ D’UTILISER CE PRODUIT CONFORMEMENTA L’ENSEMBLE DES LOIS
EN VIGUEUR. IL EST DE VOTRE RESPONSABILITE EXCLUSIVE DE VEILLER A CE QUE
VOTRE UTILISATION SOIT CONFORME A LA LOI APPLICABLE. IL VOUS APPARTIENT
SURTOUT D’UTILISER CE PRODUIT D’UNE MANIERE QUI NE PORTE PAS ATTEINTE AUX
DROITS DE TIERS, Y COMPRIS, MAIS SANS S’Y LIMITER, LES DROITS DE PUBLICITE, LES
DROITS DE PROPRIETE INTELLECTUELLE, OU LA PROTECTION DES DONNEES ET
D’AUTRES DROITS A LA VIE PRIVEE. VOUS NE DEVEZ PAS UTILISER CE PRODUIT POUR
LA CHASSE ILLEGALE D’ANIMAUX, LA VIOLATION DE LA VIE PRIVEE OU POUR TOUTE
AUTRE FIN JUGEE ILLEGALE OU PREJUDICIABLE A L'INTERET PUBLIC. VOUS NE DEVEZ
PAS UTILISER CE PRODUIT POUR TOUTE UTILISATION FINALE INTERDITE, NOTAMMENT
LA MISE AU POINT OU LA PRODUCTION D’ARMES DE DESTRUCTION MASSIVE, LA MISE
AU POINT OU LA FABRICATION D’ARMES CHIMIQUES OU BIOLOGIQUES, LES ACTIVITES
DANS LE CONTEXTE LIE AUX EXPLOSIFS NUCLEAIRES OU AU CYCLE DU COMBUSTIBLE
NUCLEAIRE DANGEREUX, OU SOUTENANT LES VIOLATIONS DES DROITS DE 'HOMME.
VEUILLEZ RESPECTER TOUTES LES INTERDICTIONS ET TOUTES LES RESTRICTIONS
EXCEPTIONNELLES DE L'ENSEMBLE DES LOIS ET REGLEMENTATIONS APPLICABLES, EN
PARTICULEIR, DES LOIS ET REGLEMENTATIONS LOCALES RELATIVES AUX ARMES A FEU
ET/OU A LA CHASSE. VEUILLEZ TOUJOURS VERIFIER LES DISPOSITIONS ET
REGLEMENTATIONS NATIONALES AVANT D’ACHETER ET D’UTILISER CE PRODUIT.
NOTEZ QUE VOUS DEVREZ PEUT-ETRE DEMANDER DES PERMIS, DES CERTIFICATS
ET/OU DES LICENCES AVANT D’ACHETER, DE VENDRE, DE MENER UNE ACTIVITE
MARKETING POUR ET/OU D’UTILISER CE PRODUIT. LA SOCIETE HIKMICRO NE SERA
PAS TENUE POUR RESPONSABLE DE TELLES ACQUISITIONS, VENTES, ACTIVITES
MARKETING ET UTILISATIONS FINALES ILLEGALES OU INAPPROPRIEES ET DES
DOMMAGES PARTICULIERS, CONSECUTIFS, ACCESOIRES OU INDIRECTS QUI
POURRAIENT EN RESULTER. R

EN CAS DE CONFLIT ENTRE CE MANUEL ET LES LOIS EN VIGUEUR, CES DERNIERES
PREVALENT.

Ces clauses ne s’appliquent qu’aux produits portant la marque ou

I'information correspondante.

Déclaration de conformité UE
C € Ce produit et, le cas échéant, les accessoires qui I'accompagnent, sont

estampillés « CE » et sont donc conformes aux normes européennes
harmonisées en vigueur répertoriées sous la directive 2014/30/UE
(EMCD), la directive 2014/35/UE (LVD) et la directive 2011/65/UE (RoHS).
Bandes de fréquence et puissance (pour la CE)
Les bandes et modes de fréquence et les limites nominales de la puissance transmise

(rayonnée ou par conduction) applicables a ce dispositif radio sont les suivantes :
Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm.

Directive 2012/19/UE (directive DEEE) : dans I’'Union européenne, les
E produits portant ce pictogramme ne doivent pas étre déposés dans une

décharge municipale ou le tri des déchets n’est pas pratiqué. Pour un
[— recyclage adéquat, remettez ce produit a votre revendeur lors de I'achat
d’un nouvel équipement équivalent, ou déposez-le dans un lieu de
collecte prévu a cet effet. Pour de plus amples informations, visitez le site Web :
www.recyclethis.info.

Directive 2006/66/CE et son amendement 2013/56/UE (directive sur

les batteries) : ce produit renferme une pile qui ne doit pas étre

déposée dans une décharge municipale ou le tri des déchets n’est pas

pratiqué, dans I'lUnion européenne. Pour plus de précisions sur la pile,

reportez-vous a sa documentation. La pile porte le pictogramme
ci-contre, qui peut inclure la mention Cd (cadmium), Pb (plomb) ou Hg (mercure).
Pour la recycler correctement, renvoyez-la a votre revendeur ou déposez-la dans un
point de collecte prévu a cet effet. Pour de plus amples informations, visitez le site
Web : www.recyclethis.info.

Consignes de sécurité

L’objectif de ces instructions est de garantir que |'utilisateur soit en mesure d’utiliser
correctement le produit sans danger ou dommage aux biens.

Lois et réglementations

L’appareil doit étre strictement utilisé conformément a la réglementation locale en
matiere de sécurité électrique.

Transport

® Gardez 'appareil dans son emballage d’origine ou dans un emballage similaire lors
de son transport.

® Veuillez conserver 'emballage de I'appareil pour toute utilisation ultérieure. En cas
de panne, vous devrez renvoyer |'appareil a I'usine dans son emballage d’origine.

® Le transport de 'appareil sans son emballage d’origine peut I'endommager, et
I'entreprise se dégage de toute responsabilité dans ce cas. .

® Ne pas faire tomber le produit ou le soumettre a un choc physique. Eloigner
I’'appareil d’interférences magnétiques.

Alimentation électrique

® La tension d’entrée pour 'appareil doit étre conforme a celle d’une source
d’alimentation limitée (5 V CC, 2 A) selon la norme IEC 61010-1 ou IEC62368. Veuillez
vous reporter aux produits réels et aux caractéristiques techniques pour obtenir des
informations détaillées.
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® La source d’alimentation doit répondre aux exigences PS2 ou relatives a une source
d’alimentation limitée conformément a la norme CEl 60950-1 ou CEl 62368-1.

® Utilisez I'adaptateur d’alimentation fourni par un fabricant qualifié. Reportez-vous
aux spécifications du produit pour les dispositions nécessaires et détaillées en matiere
d’alimentation.

® Vérifiez que la prise est correctement branchée a la prise électrique.

® Pour éviter tout risque de surchauffe ou d’incendie d a une surcharge, ne reliez
PAS plusieurs appareils a un seul adaptateur d’alimentation.

Pile

® Une utilisation ou un remplacement inapprorié de la pile/des batteries peut
entrainer un risque d’explosion. Remplacez-les uniquement par une pile/des batteries
identiques ou de type équivalent. Eliminez les piles/batteries usées conformément
aux instructions fournies par leur fabricant.

@ Utilisez une pile fournie par un fabricant qualifié. Reportez-vous aux spécifications
du produit pour les détails concernant la pile.

® Assurez-vous que la température de la pile est comprise entre 0 °C et 45 °C lors de
la charge.

® En cas de stockage a long terme de la pile, assurez-vous qu’elle est completement
chargée tous les six mois afin d’en conserver la qualité. Dans le cas contraire, elle
pourrait se détériorer.

® La batterie intégrée ne peut pas étre démontée. Veuillez contacter le fabricant pour
réparation si nécessaire.

® Les piles de taille inappropriée ne peuvent pas étre installées et peuvent provoquer
un arrét anormal.

® Vous ne pouvez pas charger directement la batterie avec une source d’alimentation
externe.

® Pendant la recharge, vérifiez qu’il n’y a aucun matériau inflammable a moins de 2 m
du chargeur.

® NE placez PAS la batterie a proximité d’'une source de chaleur ou de feu. Ne
I’exposez pas a la lumiere directe du soleil.

® NE laissez PAS la batterie a portée des enfants.

® N’avalez PAS la pile pour éviter les risques de brilures chimiques.

Maintenance

® Si le produit ne fonctionne pas correctement, contactez votre revendeur ou le
centre de service le plus proche. Nous n’assumerons aucune responsabilité
concernant les problémes causés par une réparation ou une opération de
maintenance non autorisée.

® Essuyez délicatement I'appareil a I'aide d’un chiffon propre imbibé d’une petite
guantité d’éthanol, si nécessaire.

® Si I'appareil n"est pas utilisé conformément aux indications du fabricant, le dispositif
de protection fourni par I'appareil peut étre compromis.

® Nettoyez I'objectif a I'aide d’un chiffon doux et sec ou du papier essuie-tout pour
éviter de le rayer.

® || est recommandé de redémarrer |'appareil toutes les 2 heures lors de son
utilisation afin de garantir ses performances.

Environnement d’exploitation

® Assurez-vous que I'environnement d’exploitation répond aux exigences de I'appareil.

La température de fonctionnement doit étre comprise entre -30 °C et 55 °C et
I’humidité de fonctionnement entre 5 % et 95 %.

® Placez I'appareil dans un endroit sec et bien aéré.

® N’exposez PAS I'appareil a de puissants rayonnements électromagnétiques ou a des
environnements poussiéreux.

® N’orientez PAS I'objectif vers le soleil ou toute autre source de lumiére vive.

® Pendant I'utilisation de tout équipement générant un laser, veillez a ce que
I"objectif de I'appareil ne soit pas exposé au faisceau laser, car il pourrait briler.

® Evitez d’installer I'appareil sur une surface vibrante ou dans des lieux sujets aux
chocs (vous risqueriez d’endommager I'appareil).

Urgence

Si de la fumée, des odeurs ou du bruit s’échappent de I'appareil, mettez
immédiatement I'appareil hors tension et débranchez le cable d’alimentation, puis
contactez un centre de réparation.

Adresse de fabrication

Logement 313, Unité B, Batiment 2, 399 Danfeng Road, Sous-district de Xixing, District
de Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Chine

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

AVIS DE CONFORMITE : il est possible que les produits de la série thermique soient
soumis a des contréles d’exportation dans divers pays ou diverses régions, ce qui
inclut, sans s’y limiter, les Etats-Unis, I'Union européenne, le Royaume-Uni ou d’autres
pays membres de I’Arrangement de Wassenaar. Veuillez consulter votre expert
professionnel en questions juridiques ou en conformité ou les autorités de votre
gouvernement local pour toute exigence de permis d’exportation si vous prévoyez de
transférer, d’exporter ou de réexporter des produits de la série thermique entre

différents iais.

Informacion legal

AVISOS LEGALES

EN LA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA POR LAS LEYES APLICABLES, ESTE MANUAL Y EL
PRODUCTO DESCRITO —INCLUIDOS SU HARDWARE, SOFTWARE Y FIRMWARE— SE
SUMINISTRAN «TAL CUAL» Y «CON TODOS SU FALLOS Y ERRORES». HIKMICRO NO
OFRECE GARANTIAS, EXPLICITAS O IMPLICITAS, INCLUIDAS, A MODO MERAMENTE
ENUNCIATIVO MAS NO LIMITATIVO, AQUELLAS DE COMERCIABILIDAD, CALIDAD
SATISFACTORIA O IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO EN PARTICULAR. EL USO QUE
HAGA DEL PRODUCTO CORRE BAJO SU UNICO RIESGO. EN NINGUN CASO, HIKMICRO
PODRA CONSIDERARSE RESPONSABLE ANTE USTED DE NINGUN DANO ESPECIAL,
CONSECUENTE, INCIDENTAL O INDIRECTO, INCLUYENDO, ENTRE OTROS, DANOS POR
PERDIDAS DE BENEFICIOS COMERCIALES, INTERRUPCION DE LA ACTIVIDAD
COMERCIAL, PERDIDA DE DATOS, CORRUPCION DE LOS SISTEMAS O PERDIDA DE
DOCUMENTACION, YA SEA POR INCUMPLIMIENTO DEL CONTRATO, AGRAVIO |
(INCLUYENDO NEGLIGENCIA), RESPONSABILIDAD DEL PRODUCTO O EN RELACION CON
EL USO DEL PRODUCTO, INCLUSO CUANDO HIKMICRO HAYA RECIBIDO UNA
NOTIFICACION DE LA POSIBILIDAD DE DICHOS DANOS O PERDIDAS.

USTED RECONOCE QUE LA NATURALEZA DE INTERNET IMPLICA RIESGOS DE
SEGURIDAD INHERENTES Y QUE HIKMICRO NO TENDRA NINGUNA RESPONSABILIDAD
POR NINGUN FUNCIONAMIENTO ANORMAL, FILTRACIONES DE PRIVACIDAD U OTROS
DANOS RESULTANTES DE ATAQUES CIBERNETICOS, ATAQUES DE PIRATAS
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INFORMATICOS, INFECCIONES DE VIRUS U OTROS RIESGOS DE SEGURIDAD PROPIOS
DE INTERNET; NO OBSTANTE, HIKMICRO PROPORCIONARA EL APOYO TECNICO
OPORTUNO DE SER NECESARIO.

USTED ACEPTA USAR ESTE PRODUCTO DE CONFORMIDAD CON TODAS LAS LEYES
APLICABLES Y SOLO USTED ES EL UNICO RESPONSABLE DE ASEGURAR QUE EL USO
CUMPLA CON DICHAS LEYES. EN ESPECIAL, USTED ES RESPONSABLE DE USAR ESTE
PRODUCTO DE FORMA QUE NO INFRINJA LOS DERECHOS DE TERCEROS, INCLUYENDO,
A MODO ENUNCIATIVO, DERECHOS DE PUBLICIDAD, DERECHOS DE PROPIEDAD
INTELECTUAL, DERECHOS RELATIVOS A LA PROTECCION DE DATOS Y OTROS
DERECHOS RELATIVOS A LA PRIVACIDAD. NO USARA ESTE PRODUCTO PARA LA CAZA
ILEGAL DE ANIMALES, LA INVASION DE LA PRIVACIDAD O CUALQUIER OTRO
PROPOSITO QUE SEA ILEGAL O PERJUDICIAL PARA EL INTERES PUBLICO. NO UTILIZARA
ESTE PRODUCTO PARA NINGUN USO FINAL PROHIBIDO, INCLUYENDO EL DESARROLLO
O LA PRODUCCION DE ARMAS DE DESTRUCCION MASIVA, EL DESARROLLO O
PRODUCCION DE ARMAS QUIMICAS O BIOLOGICAS, NINGUNA ACTIVIDAD EN EL
CONTEXTO RELACIONADO CON ALGUN EXPLOSIVO NUCLEAR O EL CICLO DE
COMBUSTIBLE NUCLEAR INSEGURO O EN APOYO DE ABUSOS DE LOS DERECHOS
HUMANOS.

RESPETE TODAS LAS PROHIBICIONES Y ADVERTENCIAS EXCEPCIONALES DE TODAS LAS
LEYES Y REGLAMENTOS APLICABLES, EN PARTICULAR, LAS LEYES Y REGLAMENTOS
LOCALES SOBRE ARMAS DE FUEGO Y/O CAZA. REVISE SIEMPRE TODAS LAS
DISPOSICIONES Y NORMATIVAS NACIONALES ANTES DE COMPRAR O UTILIZAR ESTE
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA QUE USTED TIENE QUE SOLICITAR LOS PERMISOS,
CERTIFICADOS Y/O LICENCIAS CORRESPONDIENTES ANTES DE COMPRAR, VENDER,
PUBLICITAR Y/O UTILIZAR EL PRODUCTO. HIKMICRO NO SERA RESPONSABLE DE
CUALQUIER COMPRA, VENTA, COMERCIALIZACION Y USO ILEGALES O INADECUADQS,
NI DE NINGUN DANO ESPECIAL, CONSECUENTE, INCIDENTAL O INDIRECTO DERIVADO
DE LOS MISMOS.

EN CASO DE HABER CONFLICTO ENTRE ESTE MANUAL Y LA LEGISLACION VIGENTE,
ESTA ULTIMA PREVALECERA.

Estas clausulas solo se aplican a los productos que lleven la marca o la
informacion correspondiente.

Declaracion de conformidad de la UE
C € Este producto, asi como los accesorios suministrados (si procede), tienen

el marcado «CE» vy, por lo tanto, cumplen con las normativas europeas
armonizadas aplicables que se enumeran en la Directiva 2014/30/UE

(CEM), la Directiva 2014/35/UE (baja tensién) y la Directiva 2011/65/UE (RoHS).

Bandas de frecuencia y potencia (para la CE)

Las bandas de frecuencia y los modos, asi como los limites nominales de la potencia

transmitida (radiada o conducida) aplicables a este dispositivo de radio se indican a
continuacién: Wifi 2,4 GHz (2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm.

Directiva 2012/19/UE (directiva RAEE): En la Unién Europea, los
E productos marcados con este simbolo no pueden ser desechados en el
sistema de basura municipal sin recogida selectiva. Para un reciclaje
— adecuado, entregue este producto en el lugar de compra del equipo
nuevo equivalente o deshagase de él en el punto de recogida designado

a tal efecto. Para mds informacion visite: www.recyclethis.info.

Directiva 2006/66/CE y su enmienda 2013/56/UE (directiva sobre

baterias): Este producto lleva una bateria que no puede ser desechada

en el sistema municipal de basuras sin recogida selectiva dentro de la

Unidn Europea. Consulte la documentacion del producto para ver la

informacidn especifica de la bateria. La bateria lleva marcado este
simbolo, que incluye unas letras indicando si contiene cadmio (Cd), plomo (Pb), o
mercurio (Hg). Para un reciclaje adecuado, entregue la bateria a su vendedor o
llévela al punto de recogida de basuras designado a tal efecto. Para mas informacion
visite: www.recyclethis.info.

Instrucciones de seguridad

Estas instrucciones estan destinadas a garantizar que el usuario pueda utilizar el
producto correctamente para evitar peligros o pérdidas materiales.

Leyes y normativas

El uso del producto ha de cumplir estrictamente con las normas de seguridad eléctrica
locales.

Transporte

® Guarde el dispositivo en su paquete original o en uno similar cuando lo transporte.
® Guarde el embalaje para uso futuro. En el caso de que ocurra algun fallo, debera
devolver el dispositivo a la fabrica con el envoltorio original.

® En caso de transporte sin el envoltorio original podria resultar en dafios en el
dispositivo y la empresa no se hara responsable.

® No deje caer el producto ni lo someta a impactos fisicos. Mantenga el dispositivo
alejado de interferencias magnéticas.

Fuente de alimentacién

® La tension de entrada del dispositivo debe coincidir con la fuente de potencia
limitada (5 V CC, 2 A) en conformidad con la norma IEC61010-1 o IEC62368. Consulte
los productos y las especificaciones técnicas para obtener mas informacién.

® La fuente de alimentacién debe cumplir con los requisitos de fuente de
alimentacién limitada o PS2 conforme a las normas IEC 60950-1 o IEC 62368-1.

® Utilice el adaptador eléctrico de un fabricante reconocido. Consulte las
especificaciones técnicas del producto para conocer los requisitos eléctricos
detallados.

® Asegurese de que el enchufe esté correctamente conectado a la toma de corriente.
® NO conecte multiples dispositivos a un mismo adaptador de corriente, para evitar el
sobrecalentamiento y los riesgos de incendio por sobrecarga.

Bateria

® E| uso o sustitucion inadecuados de la bateria pueden ser un riesgo de explosion.
Cambiela unicamente por otra del mismo tipo o equivalente. Deshagase de las
baterias usadas conforme a las instrucciones proporcionadas por el fabricante de la
bateria.

® Use una bateria provista por un fabricante cualificado. Consulte las especificaciones
técnicas del producto para conocer los requisitos detallados de la bateria.

® Asegurese que de durante la carga, la temperatura de la bateria estd entre 0 °C y
45 °C.

® Para almacenar la bateria durante un periodo prolongado, compruebe que esté
completamente cargada cada medio afo para garantizar la calidad de la misma. De lo
contrario, podrian ocurrir dafios.
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® La bateria integrada no puede ser desmontada. Pongase en contacto con el
fabricante para solicitar las reparaciones necesarias.

® No se deben instalar pilas recargables de un tamafio incorrecto, ya que puede
causar un apagado anormal.

® La bateria no se puede cargar directamente con la fuente de alimentacién externa.
® Confirme que no haya material inflamable a menos de 2 m del cargador durante la
carga.

® NO coloque la bateria cerca de fuentes de calor o de fuego. Evite la luz directa del
sol.

® NO deje la bateria al alcance de los nifios.

® NO se trague la bateria para evitar quemaduras quimicas.

Mantenimiento

® Si el producto no funciona correctamente, por favor, pdngase en contacto con su
distribuidor o con el centro de servicio técnico mds proximo. No nos haremos
responsables de los problemas derivados de una reparacién o mantenimiento no
autorizados.

® Limpie suavemente el dispositivo con una gamuza limpia con una pequeia cantidad
de etanol, si fuese necesario.

® Si se utiliza el equipo de una manera no especificada por el fabricante, la proteccién
del dispositivo podria verse mermada.

® Limpie las lentes con un paio suave y seco o papel para limpiar cristales para evitar
arafiazos.

® Se recomienda reiniciar el dispositivo cada 2 horas de uso para garantizar su
rendimiento.

Entorno de uso

® Compruebe que el entorno de uso se adapte a los requisitos del dispositivo. La
temperatura de funcionamiento estara entre los -30 °Cy los 55 °C, con una humedad
relativa entre el 5 y el 95%.

® Coloque el dispositivo en un entorno seco y con buena ventilacién.

® NO exponga el dispositivo a radiaciones electromagnéticas o entornos polvorientos.
® NO oriente la lente hacia el sol ni a otras luces brillantes.

® Cuando utilice equipos laser, asegurese de que el objetivo del dispositivo no quede
expuesto al rayo laser ya que podria quemarse.

® Evite instalar el equipo sobre superficies sometidas a vibraciones o en lugares
donde pueda sufrir golpes (la negligencia puede ocasionar dafios en el equipo).
Emergencia

Si hay presencia de humo, olores o ruidos procedentes del dispositivo, apague la
alimentacién inmediatamente, desenchufe el cable de alimentacion y contacte con el
servicio técnico.

Direccidn de fabricacion

Habitacién 313, Unidad B, Edificio 2, Carretera de Danfeng 399, Subdistrito de Xixing,
Distrito de Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

AVISO DE CONFORMIDAD: Los productos de las series térmicas podrian estar sujetos a
controles de exportacidn en algunos paises o regiones; entre ellos, por ejemplo, los
Estados Unidos, la Unidon Europea, el Reino Unido y/o otros paises miembros del
Arreglo de Wassenaar. Consulte con algin experto en cumplimiento normativo y legal

o con las autoridades gubernamentales locales para cumplir con los requisitos de
licencia de exportacion necesarios si desea transferir, exportar o reexportar los

productos de las series térmicas entre distintos paises.
Portugués

Informagao legal

EXCLUSAO DE RESPONSABILIDADE LEGAL

NA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA PELA LEI APLICAVEL, ESTE MANUAL E O PRODUTO
DESCRITO, COM O SEU HARDWARE, SOFTWARE E FIRMWARE, SAO FORNECIDOS “TAL
COMO ESTAO” E “COM TODAS AS SUAS FALHAS E ERROS”. A HIKMICRO NAO
APRESENTA QUAISQUER GARANTIAS, EXPRESSAS OU IMPLICITAS, INCLUINDO, SEM
QUAISQUER LIMITACOES, GARANTIAS DE COMERCIABILIDADE, QUALIDADE
SATISFATORIA OU ADEQUACAO A UM DETERMINADO FIM. A SUA UTILIZACAO DESTE
PRODUTO E FEITA POR SUA CONTA E RISCO. EM NENHUMA CIRCUNSTANCIA, A
HIKMICRO SERA RESPONSAVEL POR SI EM RELACAO A QUAISQUER DANOS ESPECIALIS,
CONSEQUENCIAIS, INCIDENTAIS OU INDIRETOS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, DANOS
PELA PERDA DE LUCROS COMERCIAIS, INTERRUPGAO DA ATIVIDADE, PERDA DE
DADOS, CORRUPCAO DE SISTEMAS OU PERDA DE DOCUMENTAGAO SEJA COM BASE
NUMA VIOLAGCAO DO CONTRATO, ATOS ILICITOS (INCLUINDO NEGLIGENCIA),
RESPONSABILIDADE PELO PRODUTO OU, DE OUTRO MODO, RELACIONADA COM A
UTILIZAGCAO DO PRODUTO, AINDA QUE A HIKMICRO TENHA SIDO AVISADA SOBRE A
POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS OU PERDAS.

O UTILIZADOR RECONHECE QUE A NATUREZA DA INTERNET OFERECE RISCOS DE
SEGURANCA INERENTES E QUE A HIKMICRO NAO SERA RESPONSABILIZADA POR UM
FUNCIONAMENTO ANORMAL, PERDA DE PRIVACIDADE OU OUTROS DANOS
RESULTANTES DE ATAQUES INFORMATICOS, ATAQUES DE PIRATARIA, INFECAO POR
VIRUS OU OUTROS RISCOS ASSOCIADOS A SEGURANGA DA INTERNET. NO ENTANTO, A
HIKMICRO PRESTARA APOIO TECNICO ATEMPADO, SE SOLICITADO.

O UTILIZADOR ACEITA UTILIZAR ESTE PRODUTO EM CONFORMIDADE COM TODAS AS
LEIS APLICAVEIS E SER O UNICO RESPONSAVEL POR GARANTIR QUE A SUA UTILIZACAO
E CONFORME A LEI APLICAVEL. PARTICULARMENTE, O UTILIZADOR E O RESPONSAVEL
PELA UTILIZACAO DESTE PRODUTO DE MODO QUE NAO INFRINJA OS DIREITOS DE
TERCEIROS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, OS DIREITOS DE PUBLICIDADE, DIREITOS DE
PROPRIEDADE INTELECTUAL OU DE PROTECAO DE DADOS, OU QUAISQUER OUTROS
DIREITOS DE PRIVACIDADE. NAO DEVE UTILIZAR ESTE PRODUTO PARA CACADAS DE
ANIMAIS ILEGAIS, INVASAO DE PRIVACIDADE OU QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE
SEJA ILEGAL OU CONTRARIA AO INTERESSE PUBLICO. O UTILIZADOR NAO PODERA
UTILIZAR ESTE PRODUTO PARA QUAISQUER UTILIZAGOES FINAIS PROIBIDAS,
INCLUINDO O DESENVOLVIMENTO OU PRODUCAO DE ARMAS DE DESTRUICAQ
MACIGA, DESENVOLVIMENTO OU PRODUGAO DE QUIMICOS OU ARMAS BIOLOGICAS,
QUAISQUER ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO AMBITO DE EXPLOSIVOS NUCLEARES
OU CICLOS DE COMBUSTIVEL NUCLEAR INSEGURO OU PARA APOIAR ABUSOS AOS
DIREITOS HUMANOS.

CUMPRA TODAS AS PROIBICOES E ADVERTENCIAS EXCECIONAIS DE TODAS AS LEIS E
REGULAMENTOS APLICAVEIS, EM PARTICULAR, AS LEIS E REGULAMENTOS LOCAIS
SOBRE ARMAS DE FOGO E/OU DE CACA. VERIFIQUE SEMPRE AS DISPOSICOES E
REGULAMENTOS NACIONAIS ANTES DE COMPRAR OU DE UTILIZAR ESTE PRODUTO.
LEMBRE-SE QUE PODERA TER DE SOLICITAR AUTORIZAGOES, CERTIFICADOS E/OU
LICENCAS ANTES DE QUALQUER COMPRA, VENDA, COMERCIALIZACAO E/OU




UTILIZACAO DO PRODUTO. A HIKMICRO NAO SE RESPONSABILIZA POR QUALQUER
COMPRA, VENDA, COMERCIALIZACAO E UTILIZAGCAO FINAL ILEGAL OU IMPROPRIA,
BEM COMO POR QUAISQUER DANOS ESPECIAIS, CONSEQUENTES, ACIDENTAIS OU
INDIRETOS DELAS DECORRENTES.

NA EVENTUALIDADE DA OCORRENCIA DE ALGUM CONFLITO ENTRE ESTE MANUAL E A
LEGISLACAO APLICAVEL, ESTA ULTIMA PREVALECE.

As presentes clausulas aplicam-se apenas aos produtos que apresentam a
marcagdo ou informagao correspondentes.

Declaracdao de conformidade da UE

Este produto e, se aplicavel, os acessodrios fornecidos também tém a

marcagdo "CE" e estdo em conformidade com as normas europeias

harmonizadas aplicaveis enumeradas na Diretiva 2014/30/UE (EMCD),
Diretiva 2014/35/UE (LVD) e Diretiva 2011/65/UE (RSP).

Bandas de frequéncia e poténcia (para CE)

As bandas e os modos de frequéncia e os limites nominais de poténcia transmitida
(radiada e/ou conduzida) aplicaveis a este dispositivo de radio sdo os seguintes: Wi-Fi
2,4 GHz (2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm.

Diretiva 2012/19/UE (Diretiva REEE): Os produtos com este simbolo ndo
E podem ser eliminados como residuos urbanos indiferenciados na Unido
Europeia. Para uma reciclagem adequada, devolva este produto ao seu
— fornecedor local quando adquirir um novo equipamento equivalente ou
elimine-o através dos pontos de recolha adequados. Para mais
informacgdes, consulte: www.recyclethis.info.

Diretiva 2006/66/CE e respetiva alteracdo 2013/56/UE (diretiva relativa

as pilhas e baterias): Este produto contém uma bateria que ndo pode

ser eliminada como residuo urbano indiferenciado na Unido Europeia.

Consulte a documentag¢do do produto para obter informagdes

especificas acerca da bateria. A bateria estd marcada com este simbolo,
que podera incluir inscrigdes para indicar a presenca de cadmio (Cd), chumbo (Pb),
ou mercurio (Hg). Para reciclar o produto de forma adequada, devolva a bateria ao
seu fornecedor ou coloque-a num ponto de recolha apropriado. Para mais
informacGes, consulte: www.recyclethis.info.

Instrugdes de seguranga

Estas instrugdes destinam-se a garantir que o utilizador possa utilizar o produto
corretamente para evitar perigos ou perdas materiais.

Legislagdo e regulamentos

A utilizagdo do produto deve estar em total conformidade com as normais locais de
manuseamento de aparelhos elétricos.

Transporte

® Mantenha o dispositivo na embalagem original ou similar, quando o transportar.
® Depois da abertura da embalagem do produto, guarde todos invdlucros, para uso
posterior. Em caso de qualquer avaria, deve devolver o dispositivo a fabrica com o
involucro original.

® O transporte sem o invdlucro original pode resultar em danos no dispositivo, sendo
gue a empresa ndo assumira quaisquer responsabilidades.

® N3o deixe o produto cair, nem o sujeite a impactos fisicos. Mantenha o dispositivo
longe de interferéncias magnéticas.

Alimentagdo elétrica

® A tensdo de entrada para o dispositivo deve cumprir a Fonte de poténcia limitada (5
V CC, 2 A), de acordo com a norma IEC61010-1 ou IEC62368. Consulte os produtos e as
especificagbes reais para obter informagdo detalhada.

® A fonte de alimentagdo deve cumprir com os requisitos da fonte de alimentagdo
limitada ou da PS2 (fonte de alimentagdo de classe 2) de acordo com a norma IEC
60950-1 ou IEC 62368-1.

® Utilize o adaptador de alimentagdo fornecido por um fabricante qualificado. Para
informacgGes detalhadas sobre os requisitos relativos a alimentagdo, consulte as
especificagdes do produto.

® Certifique-se de que a ficha esta devidamente ligada a tomada.

® NAO ligue varios dispositivos a um adaptador de energia, para evitar o
superaquecimento de riscos de incéndio provocados por sobrecarga.

Bateria

® A utilizagdo ou substituicdo inadequadas da bateria podera resultar em risco de
explosdo. Substitua apenas por uma bateria do mesmo tipo ou de tipo equivalente.
Elimine as baterias usadas em conformidade com as instru¢des fornecidas pelo
fabricante da bateria.

® Utilize uma bateria fornecida por um fabricante qualificado. Para informagdes
detalhadas sobre os requisitos relacionados com a bateria, consulte as especifica¢cdes
do produto.

® Certifique-se de que a temperatura da bateria estd entre 0 °C e 45 °C durante o
carregamento.

® Em caso de armazenamento prolongado da bateria, certifique-se de que esta é
totalmente carregada de 6 em 6 meses, garantindo, assim, a sua qualidade. Caso
contrario, poderdo ocorrer danos.

® A bateria integrada ndo pode ser desmontada. Contacte o fabricante caso necessite
de uma reparagao.

® N3o é possivel instalar baterias de tamanho inadequado, uma vez que poderao
causar a desativacdo anormal.

® A bateria ndo pode ser diretamente carregada com uma fonte de alimentacao
externa.

® Certifique-se de que nao existe material inflamavel no raio de dois metros do
carregador enquanto o carregamento é efetuado.

® NAO coloque a bateria perto de uma fonte de calor ou do fogo. Evite a luz solar
direta.

® NAO coloque a bateria ao alcance das criangas.

® NAO engula a bateria para evitar queimaduras quimicas.

Manutencgao

® Se o produto ndo funcionar corretamente, contacte o seu fornecedor ou o seu
centro de assisténcia mais proximo. Ndo assumimos qualquer responsabilidade por
problemas causados por reparacGes ou manuten¢Ges ndo autorizadas.

® Limpe o dispositivo suavemente com um pano limpo e uma pequena quantidade de
etanol, se necessario.

® Se o0 equipamento for utilizado de uma forma ndo especificada pelo fabricante, a
protecdo providenciada pelo dispositivo podera ser afetada.

® Limpe a lente com um pano macio ou toalhete de papel para evitar risca-la.




® Para garantir um bom desempenho do dispositivo, recomenda-se que o mesmo seja
reiniciado a cada 2 horas sempre que for utilizado.

Ambiente da utilizagdo

® Certifique-se de que o ambiente de funcionamento do dispositivo cumpre os
requisitos do mesmo. A temperatura de funcionamento devera situar-se entre -30 °C
e 55 °C e a humidade de funcionamento entre 5% e 95%.

® Coloque o dispositivo num ambiente seco e bem ventilado.

® NAO exponha o dispositivo a radiagdo eletromagnética elevada nem a ambientes
com po.

® NAO direcione a lente para o sol nem para qualquer outra luz brilhante.

® Quando estiver a utilizar qualquer equipamento a laser, verifique se a lente do
dispositivo ndo se encontra exposta ao feixe de laser, caso contrario pode queimar.
® Evite a instalagdo do equipamento em superficies vibratérias ou locais sujeitos a
choques (a negligéncia pode causar danos ao equipamento).

Emergéncia

Caso o dispositivo emita fumo, odores ou ruidos, desligue a alimentagdo elétrica de
imediato, retire o cabo de alimentagdo da tomada e contacte o centro de assisténcia.

Enderego do fabricante

Sala 313, Unidade B, Edificio 2, Rua Danfeng 399, Subdistrito Xixing, Distrito Binjiang,
Hangzhou, Zhejiang 310052, China

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

AVISO DE CONFORMIDADE: Os produtos da série térmica poderao estar sujeitos a
controlos de exportacdo em varios paises ou regides, incluindo sem limite, os Estados
Unidos da América, a Unido Europeia, o Reino Unido e/ou outros paises-membro do
Acordo de Wassenaar. Consulte o seu especialista em legislagdo ou em conformidade
ou as autoridades locais para saber os requisitos de licenga de exportagdao necessarios
se pretender transferir, exportar, voltar a exportar os produtos da série térmica entre

ial'ses diferentes.

Informazioni legali

ESCLUSIONE DI RESPONSABILITA

NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE VIGENTE, QUESTO MANUALE E
IL PRODOTTO DESCRITTO, CON IL SUO HARDWARE, SOFTWARE E FIRMWARE, SONO
FORNITI "COSI COME SONO" E "CON TUTTI | DIFETTI E GLI ERRORI". HIKMICRO NON
RILASCIA ALCUNA GARANZIA, NE ESPRESSA NE IMPLICITA COME, SOLO ATITOLO DI
ESEMPIO, GARANZIE DI COMMERCIABILITA, QUALITA SODDISFACENTE O IDONEITA
PER UN USO SPECIFICO. L'UTENTE UTILIZZA IL PRODOTTO A PROPRIO RISCHIO.
HIKMICRO DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITA VERSO L'UTENTE IN RELAZIONE A
DANNI SPECIALI, CONSEQUENZIALI E INCIDENTALI, COMPRESI, TRA GLI ALTRI, | DANNI
DERIVANTI DA MANCATO PROFITTO, INTERRUZIONE DELL'ATTIVITA O PERDITA DI
DATI, DANNEGGIAMENTO DI SISTEMI O PERDITA DI DOCUMENTAZIONE, DERIVANTI
DA INADEMPIENZA CONTRATTUALE, ILLECITO (COMPRESA LA NEGLIGENZA),
RESPONSABILITA PER DANNI Al PRODOTTI O ALTRIMENTI IN RELAZIONE ALL'USO DEL
PRODOTTO, ANCHE QUALORA HIKMICRO SIA STATA INFORMATA DELLA POSSIBILITA
DI TALI DANNI O PERDITE.

L'UTENTE RICONOSCE CHE LA NATURA DI INTERNET PREVEDE RISCHI DI SICUREZZA

INTRINSECI E CHE HIKMICRO DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITA IN RELAZIONE A
FUNZIONAMENTI ANOMALI, VIOLAZIONE DELLA RISERVATEZZA O ALTRI DANNI
RISULTANTI DA ATTACCHI INFORMATICI, INFEZIONE DA VIRUS O ALTRI RISCHI LEGATI
ALLA SICUREZZA SU INTERNET; TUTTAVIA, HIKMICRO FORNIRA TEMPESTIVO
SUPPORTO TECNICO, SE NECESSARIO.

L'UTENTE ACCETTA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO IN CONFORMITA A TUTTE LE LEGGI
VIGENTI E DI ESSERE IL SOLO RESPONSABILE DI TALE UTILIZZO CONFORME. IN
PARTICOLARE, L'UTENTE E RESPONSABILE DEL FATTO CHE L'UTILIZZO DEL PRODOTTO
NON VIOLI DIRITTI DI TERZI COME, SOLO A TITOLO DI ESEMPIO, DIRITTI DI PUBBLICITA,
DIRITTI DI PROPRIETA INTELLETTUALE O DIRITTI RELATIVI ALLA PROTEZIONE DEI DATI
E ALTRI DIRITTI RIGUARDANTI LA PRIVACY. NON UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO PER
CACCIA ILLEGALE, VIOLAZIONE DELLA PRIVACY O ALTRI SCOPI ILLECITI O CONTRARI
ALL'INTERESSE PUBBLICO. NON E CONSENTITO UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO PER
SCOPI PROIBITI, COME, TRA GLI ALTRI, LA PRODUZIONE DI ARMI DI DISTRUZIONE DI
MASSA, LO SVILUPPO O LA PRODUZIONE DI ARMI CHIMICHE O BIOLOGICHE,
QUALSIASI ATTIVITA SVOLTA IN CONTESTI CORRELATI A ESPLOSIVI NUCLEARI O
COMBUSTIBILI NUCLEARI NON SICURI O ATTIVITA CHE CAUSINO VIOLAZIONI DEI
DIRITTI UMANI.

RISPETTARE TUTTI | DIVIETI E GLI AVVERTIMENTI DI TUTTE LE LEGGI E LE NORMATIVE
APPLICABILI, CON PARTICOLARE ATTENZIONE ALLE LEGGI E ALLE NORMATIVE LOCALI
SULLE ARMI DA FUOCO E SULLA CACCIA. VERIFICARE SEMPRE LE DISPOSIZIONI E |
REGOLAMENTI NAZIONALI PRIMA DI ACQUISTARE O UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO.
POTREBBE ESSERE NECESSARIO RICHIEDERE PERMESSI, CERTIFICATI E/O LICENZE PER
L'ACQUISTO, LA VENDITA, LA COMMERCIALIZZAZIONE E/O L'UTILIZZO DEL PRODOTTO.
HIKMICRO NON E RESPONSABILE DI ALCUN TIPO DI ACQUISTO, VENDITA,
COMMERCIALIZZAZIONE E UTILIZZO FINALE ILLEGALE O IMPROPRIO NE PER DANNI
SPECIALI, CONSEQUENTZIALI, INCIDENTALI O INDIRETTI DA ESSI DERIVANTI. .
IN CASO DI CONFLITTO TRA IL PRESENTE MANUALE E LA LEGGE VIGENTE, PREVARRA
QUEST'ULTIMA.

Queste clausole si applicano solo ai prodotti recanti il marchio o le
informazioni corrispondenti.

Dichiarazione di conformita UE
C € Questo prodotto e gli eventuali accessori in dotazione sono

contrassegnati con il marchio "CE", quindi sono conformi alle norme
europee armonizzate vigenti di cui alle direttive 2014/30/UE (CEM),

2014/35/UE (direttiva Bassa Tensione) e 2011/65/UE (RoHS).

Bande di frequenza e potenza (per CE)

Le bande di frequenza e le modalita e i limiti nominali di potenza trasmessa (irradiata

e/o condotta) applicabili al presente dispositivo radio sono i seguenti: Wi-Fi 2,4 GHz
(da 2,4 GHz a 2,4835 GHz), 20 dBm.

Direttiva 2012/19/UE (RAEE): i prodotti contrassegnati con il presente

E simbolo non possono essere smaltiti come rifiuti domestici
indifferenziati nell'Unione europea. Per lo smaltimento corretto,

mmmm  restituire il prodotto al rivenditore in occasione dell'acquisto di un nuovo

dispositivo o smaltirlo nei punti di raccolta autorizzati. Ulteriori

informazioni sono disponibili sul sito: www.recyclethis.info.
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Direttiva 2006/66/CE, modificata dalla direttiva 2013/56/UE (direttiva

sulle batterie): questo prodotto contiene una batteria e non & possibile

smaltirlo con i rifiuti domestici indifferenziati nell'Unione europea.

Consultare la documentazione del prodotto per le informazioni

specifiche sulla batteria. La batteria & contrassegnata con il presente
simbolo, che potrebbe includere le sigle di cadmio (Cd), piombo (Pb) o mercurio (Hg).
Per lo smaltimento corretto, restituire la batteria al rivenditore locale o smaltirla nei
punti di raccolta autorizzati. Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito:
www.recyclethis.info.

Istruzioni per la sicurezza

Le presenti istruzioni hanno lo scopo di garantire che il prodotto venga utilizzato in
modo corretto, evitando situazioni di pericolo o danni materiali.

Leggi e regolamenti

Il prodotto deve essere utilizzato rispettando rigorosamente le norme locali in materia
di sicurezza elettrica.

Trasporto

® Per trasportare il dispositivo, riporlo nella confezione originale o in una analoga.

® Dopo aver disimballato il prodotto, conservare tutto il materiale di imballaggio per
riutilizzarlo in futuro. In caso di guasti, sara necessario inviare il dispositivo al
produttore nell'imballaggio originale.

® || trasporto senza l'imballaggio originale puo causare danni al dispositivo; in tal caso
il produttore declina ogni responsabilita.

® Non lasciar cadere il prodotto e non sottoporlo a impatti. Tenere il dispositivo
lontano dalle interferenze magnetiche.

Alimentazione

® La tensione di ingresso per il dispositivo deve soddisfare il requisito di fonte di
alimentazione limitata (5 VCC, 2 A) secondo lo standard IEC61010-1 o IEC62368. Per
informazioni dettagliate, fare riferimento alle specifiche tecniche e al prodotto
attuale.

® La fonte di alimentazione deve soddisfare i requisiti previsti per le fonti di
alimentazione limitate o PS2 in conformita alle norme IEC 60950-1 o IEC 62368-1.

@ Utilizzare un alimentatore fornito da un produttore qualificato. Fare riferimento alle
specifiche del prodotto per i requisiti di alimentazione dettagliati.

® Verificare che la spina sia correttamente inserita nella presa di corrente.

® NON collegare piu dispositivi allo stesso alimentatore per evitare rischi di
surriscaldamento o di incendio da sovraccarico.

Batteria

@ Utilizzando o sostituendo la batteria in modo errato si possono causare esplosioni.
Sostituire la batteria solo con una dello stesso tipo o di tipo equivalente. Smaltire le
batterie esaurite secondo le istruzioni del produttore.

® Utilizzare una batteria fornita da un produttore qualificato. Fare riferimento alle
specifiche del prodotto per i requisiti di batteria dettagliati.

® Assicurarsi che la temperatura della batteria sia compresa tra 0 °C e 45°C durante la
ricarica.

® Se la batteria rimane inutilizzata per lunghi periodi, caricarla completamente ogni
sei mesi per garantire una lunga durata. In caso contrario potrebbe subire danni.

® La batteria integrata non puo essere smontata. Per eventuali riparazioni, rivolgersi
al produttore.

® Le batterie di dimensioni errate non possono essere installate e potrebbero causare
spegnimenti anomali.

® La batteria non puo essere caricata direttamente con una fonte di alimentazione
esterna.

® Verificare che durante la ricarica non ci siano materiali infiammabili nel raggio di

2 metri dal caricabatterie.

® NON collocare la batteria vicino a fonti di calore o fuoco. Evitare la luce diretta del
sole.

® Tenere la batteria fuori dalla portata dei bambini.

® NON ingoiare la batteria per evitare ustioni chimiche.

Manutenzione

® Se il prodotto non funziona correttamente, rivolgersi al rivenditore o al centro di
assistenza piu vicino. Decliniamo qualsiasi responsabilita in relazione a problemi
causati da interventi di riparazione o manutenzione non autorizzati.

® Se necessario, pulire delicatamente il dispositivo con un panno pulito imbevuto di
una piccola quantita di alcool etilico.

® Se il dispositivo viene utilizzato in un modo non approvato dal produttore la
garanzia potrebbe essere annullata.

® Pulire |'obiettivo con un panno morbido e asciutto o con carta per ottiche, per
evitare di graffiarlo.

® Si consiglia di riavviare il dispositivo ogni 2 ore durante |'utilizzo per garantirne le
migliori prestazioni.

Ambiente di utilizzo

® Verificare che I'ambiente di utilizzo sia conforme ai requisiti del dispositivo. La
temperatura operativa deve essere compresa tra -30 °C e 55 °C; I'umidita relativa deve
essere compresa tra il 5% e il 95%.

® Collocare il dispositivo in un ambiente asciutto e ben ventilato.

® NON esporre il dispositivo a radiazioni elettromagnetiche intense o ad ambienti
polverosi.

® NON orientare I'obiettivo verso il sole o altre luci intense.

® Quando si utilizzano apparecchiature laser, non esporre I'obiettivo del dispositivo al
raggio laser, che potrebbe bruciarlo.

® Non installare il dispositivo su superfici soggette a vibrazioni o in luoghi soggetti a
impatti, altrimenti puo subire danni.

Emergenza

Se il dispositivo emette fumo, odori o rumori, spegnerlo immediatamente e scollegare
il cavo di alimentazione, quindi rivolgersi a un centro di assistenza.

Indirizzo del produttore

Stanza 313, unita B, edificio 2, via Danfeng 399, subdistretto Xixing, distretto Binjiang,
Hangzhou, Zhejiang, 310052, Cina

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

AVVISO SULLA CONFORMITA: i prodotti termografici potrebbero essere soggetti a
controlli sulle esportazioni in vari Paesi o regioni, tra cui Stati Uniti, Unione europea,
Regno Unito e/o altri Paesi membri dell'accordo di Wassenaar. Consultare un legale o
un esperto di conformita o le autorita governative locali per eventuali requisiti di
licenza di esportazione necessari se si intende trasferire, esportare, riesportare i
prodotti termografici tra diversi Paesi.
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Cestina
Pravni informace

PROHLASENi O VYLOUCENi ODPOVEDNOSTI

TATO PRIRUCKA A POPISOVANE PRODUKTY VCETNE PRISLUSNEHO HARDWARU,
SOFTWARU A FIRMWARU JSOU V MAXIMALNIM ROZSAHU PRIPUSTNEM PODLE
ZAKONA POSKYTOVANY, ,JAK STOJI A LEZ[“, A ,,SE VSEMI VADAMI A CHYBAMI“,
SPOLECNOST HIKMICRO NEPOSKYTUJE ZADNE VYSLOVNE ANI PREDPOKLADANE
ZARUKY ZARNUJICI MIMO JINE PRODEJNOST, USPOKOJIVOU KVALITU NEBO
VHODNOST KE KONKRETNiM UCELUM. POUZIVANI TOHOTO PRODUKTU JE NA VASE
VLASTNI RIZIKO. SPOLECNOST HIKMICRO V ZADNEM PRIPADE NENESE ODPOVEDNOST
ZA JAKEKOLI ZVLASTNI, NASLEDNE, NAHODNE NEBO NEPRIME SKODY ZAHRNUJICI
MIMO JINE SKODY ZE ZTRATY OBCHODNIHO zISKU, PRERUSEN{ OBCHODNI CINNOSTI
NEBO ZTRATY DAT, POSKOZENI SYSTEMU NEBO ZTRATY DOKUMENTACE

V SOUVISLOSTI S POUZ{VANIM TOHOTO VYROBKU BEZ OHLEDU NA TO, ZDA TAKOVE
SKODY VZNIKLY Z DUVODU PORUSENI SMLOUVY, OBCANSKOPRAVNHO PRECINU
(VCETNE NEDBALOSTI) €I ODPOVEDNOSTI ZA PRODUKT, A TO ANI V PRIPADE, ZE
SPOLECNOST HIKMICRO BYLA NA MOZNOST TAKOVYCHTO SKOD NEBO ZTRATY
UPOZORNENA. . 5 )

BERETE NA VEDOMI, ZE INTERNET SVOU PODSTATOU PREDSTAVUJE SKRYTA
BEZPECNOSTNI RIZIKA A SPOLECNOST HIKMICRO PROTO NEPREBIRA ZADNOU
ODPOVEDNOST ZA NESTANDARDNI PROVOZN{ CHOVANI, UNIK OSOBNICH UDAJU
NEBO JINE SKODY VYPLYVAJICi Z KYBERNETICKEHO CI HACKERSKEHO UTOKU,
NAPADENI VIREM NEBO SKODY ZPUSOBENE JINYMI INTERNETOVYMI
BEZPECNOSTNIMI RIZIKY; SPOLECNOST HIKMICRO VSAK V PRIPADE POTREBY
POSKYTNE VCASNOU TECHNICKOU PODPORU. o 5
SOUHLASITE S TiM, ZE TENTO PRODUKT BUDE POUZI{VAN V SOULADU SE VSEMI
PLATNYMI ZAKONY A VYHRADNE ODPOVIDATE ZA ZAJISTENI, ZE VASE UZIVAN[ BUDE
V SOULADU S PLATNOU LEGISLATIVOU. ODPOVIDATE ZEJMENA ZA POUZIVAN{
PRODUKTU ZPUSOBEM, KTERY NEPORUSUJE PRAVA TRETICH STRAN, COZ ZAHRNUJE
MIMO JINE PRAVO NA OCHRANU OSOBNOSTI, PRAVO DUSEVNIHO VLASTNICTVI NEBO
PRAVO NA OCHRANU OSOBNICH UDAJU A DALSI PRAVA NA OCHRANU SOUKROMI.
TENTO VYROBEK NESMITE POUZIVAT K NEZAKONNEMU LOVU ZVIRAT, NARUSENI
SOUKROMI ANI K ZADNEMU JINEMU UCELU, KTERY JE NEZAKONNY NEBO POSKOZUJE
VEREJNY ZAJEM. TENTO PRODUKT NESMITE POUZIVAT K JAKYMKOLI NEDOVOLENYM
KONCOVYM UCELUM VCETNE VYVOJE €I VYROBY ZBRANI HROMADNEHO NICENI,
VYVOIE NEBO VYROBY CHEMICKYCH CI BIOLOGICKYCH ZBRAN{ NEBO JAKYCHKOLI
CINNOSTI SOUVISEJICICH S JADERNYMI VYBUSNINAMI NEBO NEBEZPECNYM
JADERNYM PALIVOVYM CYKLEM CI K PODPORE PORUSOVANI LIDSKYCH PRAV.
DODRZUJTE VSECHNY ZAKAZY A ZVLASTNI UPOZORNENI PODLE VSECH PLATNYCH
ZAKONU A PREDPISU, ZEJMENA MISTNICH ZAKONU A PREDPISU O STRELNYCH
ZBRAN{CH A/NEBO MYSLIVOSTI. PRED NAKUPEM NEBO POUZITIM TOHOTO
PRODUKTU SI VZDY PROSTUDUJTE NARODNI PODMINKY A PREDPISY.
UPOZORNUJEME, ZE PRED NAKUPEM, PRODEJEM, MARKETINGEM A/NEBO POUZITIM
PRODUKTU MUZE BYT NUTNE ZAZADAT O POVOLEN, CERTIFIKATY A/NEBO LICENCE.
SPOLECNOST HIKMICRO NENESE ODPOVEDNOST ZA ZADNY TAKOVY NEZAKONNY
NEBO NEPATRICNY NAKUP, PRODEJ, MARKETING A KONECNE POUZIT ANI ZA
JAKEKOLI ZVLASTNI, NASLEDNE, NAHODNE NEBO NEPRIME SKODY, KTERE TAK
MOHOU VZNIKNOUT.

V PRIPADE JAKEHOKOLI ROZPORU MEZI TIMTO NAVODEM A PRISLUSNYMI ZAKONY
PLATI DRUHE ZMINENE.

Tyto &asti se vztahuji pouze k vyrobkiim nesoucim odpovidajici oznaéeni
nebo informaci.

EU prohlaseni o shodé

Tento vyrobek a pripadné i dodané pfislusenstvi maji oznaceni ,,CE“,
a tudiz splnuji pozadavky platnych harmonizovanych evropskych norem
uvedenych ve smérnici 2014/30/EU (EMCD), smérnici 2014/35/EU (LVD)
a smérnici 2011/65/EU (RoHS).
Frekvencni pasma a vykon (pro CE)

Frekvencni pasma a rezimy a jmenovité limity pfenaseného vykonu (vyzafovaného
anebo vedeného) jsou ve vztahu k tomuto radiovému zafizeni nasledujici: Wi-Fi
2,4 GHz (2,4 GHz a7 2,483 5 GHz), 20 dBm.

Smérnice 2012/19/EU (smérnice WEEE): Vyrobky oznacené timto
E symbolem nelze v Evropské unii likvidovat spole¢né s netfidénym

domovnim odpadem. Pfi zakoupeni nového ekvivalentniho vyrobku
mmmm  tento vyrobek fadné zrecyklujte vracenim svému mistnimu dodavateli,
nebo jej zlikvidujte odevzdanim v uréenych sbérnych mistech. Dalsi
informace naleznete na adrese: www.recyclethis.info.

Smérnice 2006/66/ES a jeji uprava 2013/56/EU (smérnice o bateriich):
Tento vyrobek obsahuje baterii, kterou nelze v Evropské unii likvidovat
spole¢né s netfidénym domovnim odpadem. Konkrétni informace
o baterii naleznete v dokumentaci vyrobku. Baterie je oznacena timto
symbolem, ktery mliZze obsahovat pismena znacici kadmium (Cd), olovo
(Pb) nebo rtut (Hg). Za ucelem Ffadné recyklace baterii odevzdejte svému dodavateli
nebo na uréené sbérné misto. Dalsi informace naleznete na adrese:
www.recyclethis.info.
Bezpecnostni pokyny
Ucelem téchto pokynii je zajistit, aby uZivatel mohl vyrobek spravné pouzivat a
zabranilo se nebezpeci nebo Ujmé na majetku.
Zakony a predpisy
Pouzivani vyrobku musi byt prisné v souladu s mistnimi bezpecnostnimi predpisy pro
elektricka zafizeni.
Pfeprava
® Pfi pfepravé uchovévejte zafizeni v plivodnim nebo jemu podobném baleni.
® Po vybaleni uchovejte veskeré obaly pro budouci pouziti. V pfipadé jakékoli poruchy
je tfeba vratit zafizeni vyrobci v plvodnim obalu.
® Pfeprava bez plvodniho obalu mlze vést k poSkozeni zafizeni, za které spole¢nost
neponese odpovédnost.
® Produkt nevystavujte fyzickym narazim a zabrarite jeho spadnuti. UdrZujte zafizeni
mimo dosah magnetického ruseni.
Napajeni
® Vstupni napéti zafizeni musi dle normy IEC61010-1 nebo IEC62368 splfovat
pozadavky na omezeny zdroj napajeni (5 V DC, 2 A). Podrobné informace viz skutecné
vyrobky a technické udaje.
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® Zdroj napajeni musi splfiovat poZzadavky na omezeny zdroj napajeni nebo pozadavky
PS2 podle normy IEC 60950-1 NEBO IEC 62368-1.

® PouZivejte napajeci adaptér dodany kvalifikovanym vyrobcem. Podrobné pozadavky
na napajeni naleznete ve specifikaci vyrobku.

® Zkontrolujte, zda j je zastrcka fadné zapojena do napajea zasuvky

® K jednomu napajecimu adapteru NEPRIPOJUJTE vice zaFizeni, abyste zabranili
prehrati nebo nebezpedi pozéru v disledku pretizeni.

Baterie

® Nespravné pouzivani nebo vyména baterie mohou vést k nebezpeci vybuchu. Baterii
nahrazujte pouze stejnym nebo odpovidajicim typem. Pouzité baterie likvidujte dle
pokynU poskytnutych vyrobcem baterie.

® PouZivejte baterii dodanou kvalifikovanym vyrobcem. Podrobné pozadavky na
baterii naleznete ve specifikaci vyrobku.

® Zajistéte, aby teplota baterie pfi nabijeni byla mezi 0 °C a 45 °C.

® Pfi dlouhodobém skladovani baterii kazdého p(l roku pIné nabijte, abyste zajistili
zachovani jeji kvality. V opacném pfipadé muzZe dojit k jejimu poskozeni.

® Vestavénou baterii nelze rozebirat. Je-li tfeba ji opravit, obratte se na vyrobce.

® Baterie nespravné velikosti nesmi byt instalovany a mohou zpUsobit abnormalni
vypnuti.

® Baterii nelze nabijet pfimo pomoci externiho zdroje napajeni.

® Béhem nabijeni ovéfte, zda se v okoli 2 m od nabijeCky nenachazi hoFlavé materialy.
® NEPOKLADEJTE baterii pobliz zdroje tepla nebo ohné. Vyhnéte se pfimému
sluneCnimu zafen.

® NEPOKLADEJTE baterii na mista v dosahu déti.

® Baterii NEPOLYKEJTE, mohlo by dojit k chemickym popaleninam.

Udriba

® V pfipadé, Ze vyrobek nefunguje spravné, obratte se na prodejce nebo na nejblizsi
servisni stfedisko. Neprebirdme Zadnou odpovédnost za problémy zplsobené
neopravnénou opravou nebo udrzbou.

® V pripadé potieby zafizeni jemné otrete Cistym hadfikem navlhéenym malym
mnoZstvim etanolu.

oV pl”’l'padé pouZiti zafizeni zplsobem jinym neZ urcenym vyrobcem muze dojit ke
zruSeni platnosti zaruky.

® Cocky Cistéte mékkym suchym hadfikem nebo &isticim papirkem, abyste je
neposkrabali.

® K zajisténi vykonu se doporucuje zafizeni pfi pouzivani kazdé 2 hodiny restartovat.
Provozni prostiredi

® Zajistéte, aby provozni prostredi vyhovovalo pozadavk(m zafizeni. Provozni teplota
musi byt =30 aZ 55 °C a provozni vlhkost musi byt 5 aZ 95 %.

® Umistéte zafizeni na suché a dobte vétrané misto.

® NEVYSTAVUITE zatizeni silnému elektromagnetickému zareni ani prasnému
prostiedi.

® NEMIRTE objektivem do slunce ani do jiného zdroje jasného svétla.

® Pouziva-li se néjaké laserové zafizeni, zajistéte, aby nebyl objektiv zarizeni vystaven
laserovému paprsku. V opacném pripadé by se mohl vypalit.

® Neinstalujte zafizeni na vibrujici povrchy ani do mist vystavenych narazdim (jinak
muze dojit k poskozeni zafizeni).

Stav nouze

Pokud ze zafizeni vychazi kouft, zapach nebo hluk, zafizeni okamzité vypnéte, odpojte

napdjeci kabel a obratte se na servisni stfedisko.

Adresa vyrobce

Mistnost 313, jednotka B, budova 2, ulice Danfeng 399, podobvod Xixing, obvod
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Cina

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

POZNAMKA O DODRZOVANI PREDPISU: Na vyrobky termalni fady se mohou vztahovat
vyvozni opatteni v rliznych zemich nebo regionech véetné, mimo jiné, Spojenych stat(,
Evropské unie, Spojeného kralovstvi a dalsich ¢lenskych statl Wassenaarského
ujednani. Mate-li v umyslu prfenaset, exportovat nebo opétovné exportovat vyrobky
termalni fady mezi riznymi zemémi, obratte se na profesiondlniho pravnika,
odbornika v oblasti dodrzovani predpisi nebo mistni trady, aby vam sdélili vSsechny

nezbytné licen¢ni pozadavky pro export.
Slovencina

Pravne informacie

PRAVNE VYHLASENIE O VYLUCENi ZODPOVEDNOSTI

V MAXIMALNOM MOZNOM ROZSAHU, KTORY POVOLUJU PRISLUSNE PRAVNE
PREDPISY, SA TATO PRIRUCKA A OP{SANY PRODUKT SPOLU S JEHO HARDVEROM,
SOFTVEROM A FIRMVEROM, DODAVAJU V STAVE , AKO SU“ A, SO VSETKYMI )
PORUCHAMI A CHYBAM|“. SPOLOCNOST HIKMICRO NEPOSKYTUJE ZIADNE VYSLOVNE
ANI PREDPOKLADANE ZARUKY, OKREM INEHO O PREDAJNOSTI, USPOKOJIVEJ KVALITE
ALEBO VHODNOSTI NA KONKRETNY UCEL. POUZIVANIE PRODUKTU JE NA VASE
VLASTNE RIZIKO, SPOLOCNOST HIKMICRO V ZIADNOM PRIPADE NENESIE
ZODPOVEDNOST ZA ZIADNE OSOBITNE, NASLEDNE, NAHODNE ALEBO NEPRIAME
SKODY, OKREM INEHO VRATANE SKOD Z USLEHO PODNIKATELSKEHO ZISKU,
PRERUSENIA PODNIKANIA, STRATY UDAJOV, POSKODENIA SYSTEMOV ALEBO STRATY
DOKUMENTACIE, €I UZ NA ZAKLADE PORUSENIA ZMLUVY, PRECINU (VRATANE
NEDBALOSTI), ZODPOVEDNOSTI ZA PRODUKT ALEBO INAK V SUVISLOSTI S
POUZIVANIM PRODUKTU, A TO ANI V PRIPADE, AK BOLA SPOLOCNOST HIKMICRO
UPOZORNENA NA MOZNOST TAKYCHTO SKOD.

UZNAVATE, ZE Z POVAHY INTERNETU VYPLYVAJU INHERENTNE BEZPECNOSTNE RIZIKA
A SPOLOCNOST HIKMICRO NENESIE ZIADNU ZODPOVEDNOST ZA NESTANDARDNU
PREVADZKU, UNIK OSOBNYCH UDAJOV ANI ZA INE SKODY V DOSLEDKU )
KYBERNETICKEHO UTOKU, HAKERSKEHO UTOKU, VIRUSOVEJ INFEKCIE ALEBO INYCH
BEZPECNOSTNYCH RIZIK SIETE INTERNET; VV PRIPADE POTREBY VSAK SPOLOCNOST
HIKMICRO POSKYTNE VCASNU TECHNICKU PODPORU. o L
SUHLASITE S POUZIVANIM TOHTO PRODUKTU V SULADE SO VSETKYMI PRISLUSNYMI
ZAKONMI A NESIETE VYHRADNU ZODPOVEDNOST ZA ZABEZPECENIE, ABY VASE )
POUZIVANIE BOLO V SULADE S PRISLUSNYMI ZAKONMI. STE OBZVLAST ZODPOVEDNI
ZA POUZIVANIE TOHTO PRODUKTU SPOSOBOM, KTORY NEPORUSUJE PRAVA TRETICH
STRAN, OKREM INEHO PRAVA PUBLICITY, PRAVA DUSEVNEHO VLASTNICTVA, PRAVA
NA OCHRANU UDAJOV A INE PRAVA NA OCHRANU SUKROMIA. TENTO PRODUKT
NESMIETE POUZIVAT NA NEZAKONNY LOV ZVIERAT, NARUSOVANIE SUKROMIA INYCH,
ANI NA ZIADNY INY UCEL, KTORY JE NEZAKONNY ALEBO POSKODZUJE VEREJNY
ZAUJEM. TENTO PRODUKT NESMIETE POUZIVAT NA ZIADNE ZAKAZANE UCELY
VRATANE VYVOJA ALEBO VYROBY ZBRAN] HROMADNEHO NICENIA, VYVOJA ALEBO
VYROBY CHEMICKYCH ALEBO BIOLOGICKYCH ZBRANI, AKYCHKOLVEK AKTIVIT V
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SUVISLOSTI S AKOUKOLVEK JADROVOU VYBUSNINOU ALEBO NEBEZPECNYM CYKLOM
JADROVEHO PALIVA, ALEBO NA PODPORU ZNEUZIVANIA LUDSKYCH PRAV.
DODRZIAVAJTE VSETKY ZAKAZY A VYNIMOCNE UPOZORNENIA VSETKYCH PLATNYCH
ZAKONOV A PREDPISOV, NAJMA MIESTNYCH ZAKONOV A PREDPISOV O STRELNYCH
ZBRANIACH A/ALEBO POLOVNICTVE. PRED ZAKUPENIM ALEBO POUZITIM TOHTO
VYROBKU SI VZDY POZRITE STATNE USTANOVENIA A PREDPISY. UPOZORNUJEME, ZE
PRED AKYMKOLVEK NAKUPOM, PREDAJOM, MARKETINGOM A/ALEBO POUZITIM
TOHTO VYROBKU MOZNO BUDETE MUSIET POZIADAT O POVOLENIA, CERTIFIKATY
A/ALEBO LICENCIE. SPOLOCNOST HIKMICRO NENESIE ZODPOVEDNOST ZA ZIADNE
TAKETO NEZAKONNE ALEBO NEVHODNE NAKUPY, PREDAJ, MARKETING A KONECNE
POUZITIE A ZIADNE OSOBITNE, NASLEDNE, NAHODNE ALEBO NEPRIAME SKODY,
KTORE Z NICH VYPLYVAJU.

V PRIPADE AKEHOKOLVEK NESULADU MEDZI TOUTO PRIRUCKOU A PRISLUSNYMI
PRAVNYMI PREDPISMI MAJU PREDNOST PRISLUSNE PRAVNE PREDPISY.

Tieto ustanovenia platia len pre produkty s prisluSnym oznaéenim alebo
udajom.

Vyhlasenie o stlade s predpismi EU

Tento produkt a dodané prislusenstvo, ak je to relevantné, su takisto
oznacené znackou ,CE”, takZe su v stlade s prislusnymi harmonizovanymi
eurépskymi normami uvedenymi v smernici 2014/30/EU (EMCD),
smernici 2014/35/EU (LVD), smernici 2011/65/EU (RoHS).
Frekvenéné pasma a vykon (pre CE)
Frekvenéné pasma a reZzimy a nominalne limity prenasanej energie (vyZarovanej
alebo vedenej), ktoré sa vztahuju na toto vysielacie zariadenie, st nasledujice: Wi-Fi
2,4 GHz (2,4 GHz aZ 2,4835 GHz), 20 dBm.
Smernica 2012/19/EU (smernica o odpade z elektrickych
K a elektronickych zariadeni): Produkty oznacené tymto symbolom sa
v ramci Eurdpskej unie nesmu likvidovat spolu s netriedenym
mmmm  komunalnym odpadom. Po zakupeni ekvivalentného nového zariadenia
zrecyklujte produkt tym, Ze ho odovzdate miestnemu dodavatelovi
alebo ho zlikvidujete na urcenych zbernych miestach. DalSie informacie najdete na
lokalite: www.recyclethis.info.
Smernica 2006/66/EC a prisluéné doplnenia 2013/56/EU (smernica o
batériach): Tento produkt obsahuje batériu, ktora sa v rdmci Eurépske;j
unie nesmie likvidovat spolu s netriedenym komunalnym odpadom.
Konkrétne informacie o batérii najdete v dokumentacii produktu.
Batéria je oznacena tymto symbolom, ktory moze obsahovat pismena
ozna(’:ujuce obsah kadmia (Cd), olova (Pb) alebo ortuti (Hg) Zrecyklujte batériu tym,
Ze ju odovzdate dodavatelovi alebo ju zlikvidujete na uréenom zbernom mieste.
Dalsie informacie najdete na lokalite: www.recyclethis.info.
Bezpecnostné pokyny
Tieto pokyny sluZia na zabezpecenie spravneho pouzivania produktu pouzivatelom s
ciefom predchadzat vzniku nebezpecdenstva alebo majetkovym stratam.
Pravne predpisy a nariadenia
PouZivanie produktu musi byt v prisnom silade s miestnymi elektroinstalacnymi
bezpecnostnymi predpismi.

Preprava

® Pri preprave ponechaijte zariadenie v pévodnom alebo podobnom baleni.

® Po rozbaleni si vSetky obaly odloZte na buduce poutZitie. V pripade vyskytu poruchy
bude potrebné, aby ste zariadenie vratili do vyrobcovi v pévodnom obale.

® Pri preprave bez pévodného obalu méze dojst k poskodeniu zariadenia a spolo¢nost
za to nebude niest Ziadnu zodpovednost.

® Chrante zariadenie pred padom alebo narazom. Zariadenie chrante pred
magnetickym rusenim.

Zdroj napajania ]

® V/stupné napatie zariadenia by malo splnat podmienky velmi nizkeho napatia

(5 V jednosmerny prud, 2 A) podla normy IEC61010-1 alebo IEC62368. Podrobné
informdcie ndjdete v prislusnych udajoch o produkte a technickych Specifikdciach.

® Zdroj napdjania musi spliat poZiadavky obmedzeného zdroja napajania alebo PS2
podla normy IEC 60950-1 alebo IEC 62368-1.

® PouZivajte napajaci adaptér dodany opravnenym vyrobcom. Podrobné poZiadavky
na napdjanie najdete v Specifikacii vyrobku.

® Skontrolujte, Ci je zastrCka spravne pripojena k napajacej zasuvke.

® K jednému napajaciemu adaptéru NEPRIPAJAJTE viacero zariadeni, aby nedoslo k
prehriatiu alebo riziku poziaru v dosledku pretazenia.

Batéria

® Nespravne pouzivanie alebo vymena batérie mozu viest k nebezpecenstvu vybuchu.
Batériu nahradzajte iba rovnakym alebo ekvivalentnym typom. Pouzité batérie
zlikvidujte podla pokynov vyrobcu batérie.

® Pouzivajte batériu dodanu kvalifikovanym vyrobcom. Podrobné poziadavky na
batériu najdete v Specifikacii vyrobku.

® Pri nabijani zabezpecte, aby teplota batérie bola 0 °C az 45 °C (32 °F aZz 113 °F).

® Pri dlhodobom uskladneni batériu kazdy polrok Uplne nabite, ¢im zaistite jej kvalitu.
V opac¢nom pripade moze dojst k poskodeniu.

® Zabudovanu batériu nemozno rozoberat. V pripade potreby opravy sa obratte na
vyrobcu.

® Batérie s nevhodnou velkostou nie je mozné vlozit a mézu spbsobit abnormalne
vypnutie.

® Batériu nie je mozné priamo nabijat externym zdrojom napadjania.

® Pocas nabijania skontrolujte, ¢i sa do 2 m od nabijacky nenachadza Ziadny horlavy
material.

@ Batériu NEDAVAITE do blizkosti zdrojov tepla alebo ohfia. Vyvarujte sa priameho
sine¢ného Ziarenia.

® Batériu NEDAVAJTE do dosahu deti.

® Batériu NEPREHLTAITE, aby nedoslo k popdleniu chemikaliami.

Udriba

® Ak produkt nepracuje spravne, obratte sa na predajcu alebo na najbliZsie servisné
stredisko. Nepreberame Ziadnu zodpovednost za problémy spdsobené neopravnenou
opravou alebo udrzbou.

® V pripade potreby zariadenie jemne utrite Cistou handrickou a malym mnozstvom
etanolu.

® Ak sa zariadenie pouziva spdsobom, ktory vyrobca neuvadza, moze déjst k znizeniu
ochrany poskytovanej zariadenim.

® Objektiv Cistite makkou a suchou tkaninou alebo papierovym obruskom, aby sa
neposkriabal.

137



® Na zaistenie vykonu zariadenia sa pri jeho pouZivani odporuca zariadenie
reStartovat kazdé 2 hodiny.

Prevadzkové prostredie )

® Zabezpecte, aby prevadzkové prostredie splialo poZiadavky zariadenia.
Prevadzkova teplota musi byt -30 °C az 55 °C (-22 °F aZz 131 °F) a prevadzkova vihkost
musi byt 5 % az 95 %.

® Zariadenie umiestnite v suchom a dobre vetranom prostredi.

® Zariadenie NEVYSTAVUIJTE silnému elektromagnetickému Ziareniu ani prasnému
prostrediu.

® So3ovkou NEMIERTE na sinko ani na Ziadny iny silny zdroj svetla.

® Pri pouZzivani akéhokolvek laserového vybavenia zabezpecte, aby objektiv zariadenia
nebol vystaveny laserovému G¢u, inak sa moze vypadlit.

® Nemontujte zariadenie na povrchy, ktoré vibruju, ani na miesta vystavené narazom
(zanedbanie moze spOsobit poskodenie zariadenia).

Nudzovy rezim

Ak zo zariadenia vychadza dym, zapach alebo hluk, ihned vypnite napajanie, odpojte
napajaci kabel a obratte sa na servisné stredisko.

Adresa vyrobcu

Miestnost 313, Kridlo B, Budova 2, Ulica Danfeng 399, Obvod Xixing, Okres Binjiang,
Hangzhou, Zhejiang 310052, Cina

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

POZNAMKA O SULADE S PREDPISMI: Produkty z radu teplocitlivych pristrojov mézu
podliehat exportnej reguldcii v réznych krajinach alebo regionoch vratane napriklad
Spojenych statov americkych, Eurdpskej Unie, Spojeného kralovstva pripadne aj krajin
Wassenaarskeho usporiadania. Ak mate v imysle prenasat, exportovat alebo
re-exportovat produkty z radu teplocitlivych pristrojov cez hranice medzi roznymi
krajinami, poradte sa so svojim odbornym expertom na legislativu alebo sulad

s predpismi alebo miestnymi Gradmi verejnej sprévy, ¢i existuje povinnost mat

exiortné iovolenie.

Informacje prawne

ZASTRZEZENIA PRAWNE

W PEENYM ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ OBOWIAZUJACE PRAWO TEN
PODRECZNIK, OPISANY PRODUKT | ZWIAZANE Z NIM WYPOSAZENIE ORAZ
OPROGRAMOWANIE APLIKACYJNE | UKLADOWE SA UDOSTEPNIANE BEZ GWARANCII.
FIRMA HIKMICRO NIE UDZIELA ZADNYCH WYRAZNYCH ANI DOROZUMIANYCH
GWARANCII, TAKICH JAK GWARANCJE DOTYCZACE PRZYDATNOSCI HANDLOWEJ,
JAKOSCI LUB PRZYDATNOSCI DO OKRESLONEGO CELU. UZYTKOWNIK KORZYSTA

Z PRODUKTU NA WEASNE RYZYKO. NIEZALEZNIE OD OKOLICZNOSCI FIRMA HIKMICRO
NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOSCI ZA STRATY SPECJALNE, NASTEPCZE, UBOCZNE LUB
POSREDNIE, TAKIE JAK STRATA OCZEKIWANYCH ZYSKOW Z DZIALALNOSCI }
BIZNESOWEJ, PRZERWY W DZIALALNOSCI BIZNESOWEJ, USZKODZENIE SYSTEMOW
ALBO STRATA DANYCH LUB DOKUMENTACJI, WYNIKAJACE Z NARUSZENIA UMOWY,
PRZEWINIENIA (tACZNIE Z ZANIEDBANIEM), ODPOWIEDZIALNOSCI ZA PRODUKT

LUB INNYCH OKOLICZNOSCI, ZWIAZANE Z UZYCIEM TEGO PRODUKTU, NAWET JEZELI
FIRMA HIKMICRO ZOSTAtA POINFORMOWANA O MOZLIWOSCI WYSTAPIENIA TAKICH

SZKOD LUB STRAT.

UZYTKOWNIK PRZYJMUJE DO WIADOMOSCI, ZE KORZYSTANIE Z INTERNETU JEST
ZWIAZANE Z ZAGROZENIAMI DLA BEZPIECZENSTWA, A FIRMA HIKMICRO NIE PONOSI
ODPOWIEDZIALNOSCI ZA NIEPRAWIDEOWE FUNKCJONOWANIE, WYCIEK POUFNYCH
INFORMACII LUB INNE SZKODY WYNIKAJACE Z ATAKU CYBERNETYCZNEGO, ATAKU
HAKERA, DZIALANIA WIRUSOW LUB INNYCH ZAGROZEN DLA BEZPIECZENSTWA

W INTERNECIE. FIRMA HIKMICRO ZAPEWNI JEDNAK POMOC TECHNICZNA

W ODPOWIEDNIM CZASIE, JEZELI BEDZIE TO WYMAGANE.

UZYTKOWNIK ZOBOWIAZUJE SIE DO KORZYSTANIA Z PRODUKTU ZGODNIE

Z PRZEPISAMI | PRZYJMUJE DO WIADOMOSCI, ZE JEST ZOBOWIAZANY

DO ZAPEWNIENIA ZGODNOSCI UZYCIA PRODUKTU Z PRZEPISAMI. W SZCZEGOLNOSCI
UZYTKOWNIK JEST ZOBOWIAZANY DO KORZYSTANIA Z PRODUKTU W SPOSOB, KTORY
NIE NARUSZA PRAW STRON TRZECICH, DOTYCZACYCH NA PRZYKtAD WIZERUNKU
KOMERCYJNEGO, WEASNOSCI INTELEKTUALNEJ LUB OCHRONY DANYCH

| PRYWATNOSCI. ZABRONIONE JEST UZYCIE TEGO PRODUKTU DO NIELEGALNEGO
POLOWANIA NA ZWIERZETA, W SPOSOB NARUSZAJACY PRYWATNOSC OSOB ALBO
DO INNYCH CELOW UZNAWANYCH ZA NIELEGALNE LUB SZKODLIWE DLA LUDZI.
UZYTKOWNIK NIE BEDZIE UZYWAC PRODUKTU DO CELOW ZABRONIONYCH,

TAKICH JAK OPRACOWANIE LUB PRODUKCJA BRONI MASOWEGO RAZENIA ALBO
BRONI CHEMICZNEJ LUB BIOLOGICZNEJ ORAZ DZIAtANIA ZWIAZANE

Z WYBUCHOWYMI MATERIALtAMI NUKLEARNYMI, NIEBEZPIECZNYM NUKLEARNYM
CYKLEM PALIWOWYM LUB tAMANIEM PRAW CZLOWIEKA.

NALEZY PRZESTRZEGAC OBOWIAZUJACYCH PRZEPISOW | ROZPORZADZEN,

A ZWEASZCZA LOKALNYCH PRZEPISOW | ROZPORZADZEN DOTYCZACYCH BRONI
PALNEJ 1/LUB MYSLISTWA. PRZED ZAKUPEM LUB UZYCIEM TEGO PRODUKTU NALEZY
ROZWAZYC KRAJOWE PRZEPISY | ROZPORZADZENIA. PRZED ZAKUPEM, SPRZEDAZA,
MARKETINGIEM I/LUB UZYCIEM TEGO PRODUKTU KONIECZNE MOZE BYC UZYSKANIE
ODPOWIEDNICH ZEZWOLEN, CERTYFIKATOW I/LUB LICENCII. FIRMA HIKMICRO

NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOSCI ZA NIELEGALNY LUB NIEWLASCIWY ZAKUP,
SPRZEDAZ, MARKETING | UZYCIE TEGO PRODUKTU ORAZ WYNIKAJACE Z TYCH
DZIALAN SPECJALNE, NASTEPCZE, UBOCZNE LUB POSREDNIE SZKODY W TAKICH
OKOLICZNOSCIACH. )

W PRZYPADKU NIEZGODNOSCI NINIEJSZEGO PODRECZNIKA Z OBOWIAZUJACYM
PRAWEM WYZSZY PRIORYTET BEDZIE MIAtO OBOWIAZUJACE PRAWO.

Te klauzule dotyczg tylko produktéw z odpowiednimi oznaczeniami lub
etykietami.

Deklaracja zgodnosci z dyrektywami Unii Europejskiej
c € Produkt i ewentualnie dostarczone razem z nim akcesoria oznaczono

symbolem , CE” potwierdzajagcym zgodnos¢ z odpowiednimi
ujednoliconymi normami europejskimi, uwzglednionymi w dyrektywie

2014/30/EU (EMCD), dyrektywie 2014/35/EU (LVD) i dyrektywie 2011/65/EU (RoHS).

Pasma czestotliwosci i moc (CE)

Pasma i tryby czestotliwosci oraz dopuszczalne wartosci graniczne znamionowe;j
mocy promieniowanej (transmisja i/lub przewodzenie) tego urzadzenia radiowego sg
nastepujgce: Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 — 2,4835 GHz), 20 dBm.
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Dyrektywa 2012/19/EU w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego (WEEE): Produktow oznaczonych tym symbolem
E nie wolno utylizowac¢ na obszarze Unii Europejskiej jako niesegregowane
. odpady komunalne. Aby zapewnié¢ prawidtowy recykling tego produktu,
nalezy zwréci¢ go do lokalnego dostawcy przy zakupie rownowaznego
nowego urzadzenia lub utylizowa¢ go w wyznaczonym punkcie selektywnej zbidrki
odpaddw. Aby uzyska¢ wiecej informacji, skorzystaj z witryny internetowej
www.recyclethis.info.
Dyrektywa 2006/66/EC w sprawie baterii i akumulatoréw i zmieniajaca
jg dyrektywa 2013/56/EU: Ten produkt zawiera baterie, ktorej
nie wolno utylizowa¢ na obszarze Unii Europejskiej jako
niesegregowane odpady komunalne. Szczegétowe informacje
dotyczace baterii zamieszczono w dokumentacji produktu. Bateria jest
oznaczona tym symbolem, ktéry moze takze zawierac litery wskazujgce na zawartos¢
kadmu (Cd), otowiu (Pb) lub rteci (Hg). Aby zapewni¢ prawidtowy recykling baterii,
nalezy zwrdcic jg do dostawcy lub przekazaé do wyznaczonego punktu zbidrki.
Aby uzyskaé wiecej informacji, skorzystaj z witryny internetowe;j
www.recyclethis.info.
Zalecenia dotyczace bezpieczeristwa
Te zalecenia pozwalajg prawidtowo korzystaé z produktu i zapobiec zagrozeniu
uzytkownikdéw lub zniszczeniu wyposazenia.
Przepisy i rozporzadzenia
Produkt powinien by¢ uzytkowany zgodnie z lokalnymi rozporzgdzeniami dotyczgcymi
bezpiecznego korzystania z urzgdzen elektrycznych.
Transport
® Podczas transportu urzgdzenie powinno by¢ umieszczone w oryginalnym
lub podobnym opakowaniu.
® Nalezy zachowac opakowanie urzgdzenia. W przypadku wystgpienia usterki
urzadzenia nalezy zwrdcié je do zaktadu produkcyjnego w oryginalnym opakowaniu.
® Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenie urzgdzenia na skutek
transportu bez oryginalnego opakowania.
® Nalezy chronic urzadzenie przed upadkiem lub udarami mechanicznymi.
Nalezy chroni¢ urzadzenie przed zaktdceniami magnetycznymi.
Zasilanie
® Napiecie wejsciowe dla urzgdzenia powinno spetnia¢ wymagania dotyczace zrédet
zasilania z wtasnym ograniczeniem (LPS; 5V DC/ 2 A) zgodnie z normg IEC61010-1 lub
IEC62368. Aby uzyskaé wiecej informaciji, skorzystaj z dokumentacji produktéw
i specyfikacji technicznych.
® Zrddto zasilania powinno spetnia¢ wymagania dotyczace zrdodet zasilania z wtasnym
ograniczeniem (LPS) lub wymagania PS2 zgodnie z normg IEC60950-1 lub IEC62368-1.
® Nalezy korzystac z zasilacza dostarczonego przez markowego producenta.
Aby uzyskaé wiecej informacji dotyczacych wymaganego zasilania, nalezy skorzystac
ze specyfikacji produktu.
® Nalezy upewnic sie, ze wtyczka jest prawidtowo podtgczona do gniazda sieci
elektrycznej.
® NIE wolno podtaczac wielu urzadzen do jednego zasilacza, poniewaz moze
to spowodowac przegrzanie lub zagrozenie pozarowe na skutek przecigzenia.
Bateria

® Nieprawidtowe uzycie lub wymiana baterii moze spowodowaé wybuch.

Baterie nalezy wymieniaé tylko na baterie tego samego typu lub ich odpowiedniki.
Zuzyte baterie nalezy utylizowac zgodnie z zaleceniami producenta.

® Nalezy korzystac z baterii dostarczanych przez markowego producenta. Aby uzyskac
wiecej informacji dotyczacych wymaganej baterii, nalezy skorzystac ze specyfikacji
produktu.

® Podczas tadowania temperatura baterii powinna naleze¢ do zakresu od 0°C do 45°C.
® Jezeli bateria jest przechowywana przez dtuzszy czas, nalezy natadowac jg
catkowicie co pét roku, aby zapewnic¢ jej prawidtowy stan techniczny.

Ignorowanie tego zalecenia moze spowodowaé uszkodzenie.

® \Wbudowana bateria nie jest przystosowana do demontazu przez uzytkownika.
Jezeli konieczne jest wykonanie naprawy, nalezy skontaktowac sie z producentem.
® Nie mozna instalowac baterii o nieodpowiednich wymiarach, ktére moga
powodowacd awarie urzadzenia.

® Nie mozna tadowac baterii bezposrednio z zewnetrznego zrédta zasilania.

® Nalezy upewnic sie, ze zadne palne materiaty nie znajdujg sie w promieniu dwdéch
metréw od fadowarki podczas tadowania.

® NIE wolno umieszczaé baterii w poblizu Zzrédet ciepta lub ognia. Nalezy chronié
urzadzenie przed bezposrednim swiattem stonecznym.

® NIE wolno umieszczaé baterii w miejscu dostepnym dla dzieci.

® NIE wolno potykac baterii, poniewaz moze to spowodowac oparzenia chemiczne.
Konserwacja

® Jezeli produkt nie dziata prawidtowo, skontaktuj sie z dystrybutorem lub najblizszym
centrum serwisowym. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za problemy
spowodowane przez nieautoryzowane prace naprawcze lub konserwacyjne.

® Nalezy przetrze¢ urzadzenie ostroznie czystg Sciereczka zwilzong niewielkg iloscig
etanolu, jezeli jest to konieczne.

® Uzycie urzadzenia niezgodnie z zaleceniami moze spowodowac anulowanie
gwarancji producenta.

® Nalezy oczyscic¢ obiektyw miekka, sucha sciereczka lub specjalnym papierem,
ktéry nie powoduje zarysowania.

® Zalecane jest ponowne uruchamianie urzadzenia co dwie godziny podczas ciagtego
korzystania z urzadzenia w celu zapewnienia jego prawidtowego funkcjonowania.
Warunki otoczenia

® Nalezy upewnic sie, ze warunki otoczenia spetniajg wymagania okreslone przez
producenta urzadzenia. Podczas uzytkowania urzadzenia temperatura otoczenia
powinna wynosi¢ od —30°C do 55°C, a wilgotnos¢ powietrza powinna wynosi¢ od 5%
do 95%.

® Urzadzenie nalezy umiesci¢ w suchym i odpowiednio wentylowanym miejscu.

® Nalezy chroni¢ urzadzenie przed silnym promieniowaniem elektromagnetycznym
oraz kurzem i pytem.

® NIE wolno kierowac obiektywu w strone storica lub innego Zrédta intensywnego
Swiatta.

® Jezeli uzywane jest wyposazenie laserowe, nalezy upewnic sie, ze obiektyw
urzadzenia nie jest oswietlany przez wigzke lasera, poniewaz moze to spowodowac
jego spalenie.

® Nie wolno instalowac urzadzenia w lokalizacjach, w ktorych wystepujg wibracje
lub udary mechaniczne (ignorowanie tego zalecenia moze spowodowac uszkodzenie
wyposazenia).
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Powazne awarie

Jezeli urzadzenie wydziela dym lub intensywny zapach albo emituje hatas, nalezy
niezwtocznie wytaczy¢ zasilanie i odtaczyé przewdd zasilajgcy, a nastepnie
skontaktowac sie z centrum serwisowym.

Adres producenta

Lokal 313, Jednostka B, Budynek 2, Ulica 399 Danfeng, Region dystryktu Xixing,
Dystrykt Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Chiny

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

UWAGA DOTYCZACA ZGODNOSCI Z PRZEPISAMI: Produkty termowizyjne moga
podlegac¢ kontroli eksportu w réznych krajach lub regionach, takich jak Stany
Zjednoczone, Wielka Brytania lub kraje cztonkowskie Unii Europejskiej,

ktére sygnowaty porozumienie Wassenaar. Jezeli planowane jest przesyfanie,
eksportowanie lub reeksportowanie produktéw termowizyjnych przez granice panstw,
nalezy skonsultowac sie z ekspertem w dziedzinie prawa lub zgodnosci z przepisami
albo lokalnymi urzedami administracji pafistwowej, aby uzyskaé informacje dotyczace

wimaianel Iicenc'|i eksiortowel.

Jogi informaciok

JOGI NYILATKOZAT

EZT A KEZIKONYVET, VALAMINT A BENNE SZEREPLO TERMEKET ANNAK HARDVER-,
SZOFTVER- OSSZETEVOIVEL ES FIRMWARE-EVEL EGYUTT »EREDETI FORMABAN”
BIZTOSITJUK, , BELEERTVE AZOK OSSZES ESETLEGES HIBAJAT”. A HIKMICRO NEM
VALLAL SEM KIFEJEZETT, SEM TORVENY ALTAL VELELM EZETT JOTALLAST TOBBEK
KOZO'I'I' DE NEM KORLATOZVA - ATERIVIEK ERTEKESITHETOSEGERE MEGFELELO
IVIINOSEGERE VALAMINT ADOTT CELRA VALO ALKALMASSAGARA. A TERMEKET
KIZAROLAG SAJAT FELELOSSEGERE HASZNALHATJA A HIKMICRO SEMMILYEN ESETBEN
SEM VALLAL FELELOSSEGET ON FELE SEMMILYEN KULONLEGES, KOVETKEZMENYES
JARULEKOS VAGY KOZVETETT KARERT BELEERTVE TOBBEK KOZO'I'I' A TERMEK
HASZNALATAVAL OSSZEFUGGESBEN AZ UZLETI HASZON ELVESZTESEBOL, AZ
UZLETMENET MEGSZAKADASABOL VALAMINT AZ ADATOK VAGY DOKUMENTUMOK
ELVESZTESEBOL EREDO KAROKAT, TORTENJEN EZ SZERZODESSZEGES VAGY
KAROKOZAS (BELEERTVE A GONDATLANSAGOT) EREDMENYEKENT MEG AKKOR SEM,
HA A HIKMICRO VALLALATOT TAJEKOZTATTAK AZ ILYEN KAROK BEKOVETKEZESENEK
LEHETOSEGEROL

ON TUDOMASUL VESZI, HOGY AZ INTERNET TERMESZETEBOL FAKADOAN
KOCKAZATOKAT REJT, ES A HIKMICRO SEMMILYEN FELELOS§EGI§T NEM VALLAL A
RENDELLENES MUKODESERT, A SZEMELYES ADATOK KISZIVARGASAERT VAGY MAS
OLYAN KAROKERT, AMELYEKET KIBERTAMADASOK, HACKERTAMADASOK,
VIRUSFERTOZESEK VAGY MAS INTERNETES BIZTONSAGI VESZELYEK OKOZTAK; A
HIKMICRO AZONBAN KERESRE IDOBEN MUSZAKI TAMOGATAST NYUJT .

ON ELFOGADJA, HOGY EZT ATERM EKET KIZAROLAG A VONATKOZO TORVENYI
ELOIRASOK BETARTASAVAL HASZNALJA ES HOGY A VONATKOZO TORVENYEKNEK
MEGFELELO HASZNALAT KIZAROLAG AZ ON FELELOSSEGE KULONOSKEPPEN Az ON
FELELOSSEGE,I HOGY A TERMEK HA§ZNALATA SORAN NE SERTSE HARMADIK FEL
JOGAIT, BELEERTVE, DE NEM KORLATOZVA A NYILVANOSSAGRA, SZELLEMI .
TULAJDONRA, ADATOK VEDELMERE ES EGYEB SZEMELYES ADATOKRA VONATKOZO

JOGOKAT. TILOS A TERMEKET ILLEGALIS VADASZATRA, MAGANELET MEGSERTESERE
VAGY BARMILYEN MAS, TORVENYTELEN VAGY A KOZERDEKET SERTO CELRA
HASZNALNI. A TERMEKET NEM HASZNALHATJA TILTOTT CELRA, BELEERTVE A
TOMEGPUSZTITO FEGYVEREK FEJLESZTESET VAGY GYARTASAT, A VEGYI VAGY
BIOLOGIAI FEGYVEREK FEJLESZTESET VAGY GYARTASAT, VALAMINT BARMILYEN,
ROBBANASVESZELYES VAGY NEM BIZTONSAGOS NUKLEARIS
HASADOANYAG-CIKLUSSAL KAPCSOLATOS TEVEKENYSEGET, ILLETVE EMBERI JOGI
VISSZAELESEKET TAMOGATO MODON TORTENG FELHASZNALAST.

TARTSA BE A HATALYOS TORVENYEK ES RENDELETEK TILTASAIT ES RENDELKEZESEIT,
KULONOS TEKINTETTEL A TUZFEGYVEREKRE ES A VADASZATRA VONATKOZO HELYI
TORVENYEKRE ES RENDELETEKRE. A TERMEK MEGVASARLASA ES HASZNALATA ELOTT
MINDIG ISMERJE MEG A NEMZETI RENDELETEKET ES SZABALYOKAT. NE FELEDJE,
HOGY A TERMEK MEGVASARLASHOZ, ELADASAHOZ, REKLAMOZASAHOZ ES/VAGY
HASZNALATAHOZ KULONFELE ENGEDELYEKRE ES BIZONYITVANYOKRA LEHET
SZUKSEGE. A HIKMICRO NEM VALLAL FELELOSSEGET AZ ILLEGALIS VAGY HELYTELEN
VASARLASERT, ELADASERT, REKLAMOZASERT ES VEGFELHASZNALASERT, VALAMINT
AZ EZEKBOL EREDO SPECIALIS, KOVETKEZMENYES, ESETLEGES VAGY KOZVETETT
KAROKERT. s, .. ’ Ve e s . . Ve

HA A JELEN KEZIKONYV ES A HATALYOS TORVENY KOZOTT ELLENTMONDAS
TAPASZTALHATO, AKKOR AZ UTOBBI A MERVADO.

Ezek a cikkelyek kizarélag a megfeleld jelt vagy informaciot visel6
termékekre vonatkoznak.

EU megfelel6ségi nyilatkozat

Ez a termék és a mellékelt tartozékai (ha vannak) a ,,CE” jelzést viselik, igy
megfelelnek a 2014/30/EU elektromégneses 6sszeférhet8ségrél szolo
(EMCD-) iranyelvben, a 2014/35/EU kisfesziiltségl berendezésekrdl sz616
(LvD-) |ranyerben és a 2011/65/EU (RoHS-) iranyelvben felsorolt alkalmazandé
harmonlzalt europai szabvanyok kévetelményeinek.
Frekvenciasavok és teljesitmény (CE-jeloléshez)

Az ezen radidberendezésre érvényes frekvenciasavok és modok, valamint az atvitt
teljesitmény (sugarzott és/vagy vezetett) névleges hatarértékei a kovetkezdk: Wi-Fi
2,4 GHz (2,4 GHz - 2,4835 GHz), 20 dBm.

2012/19/EU iranyelv (WEEE irdnyelv): Az ilyen jelzéssel ellatott
E termékeket tilos szelektalatlan kommunalis hulladékként elhelyezni az

Eurdpai Unid teriletén. A megfelel6 Gjrahasznositas érdekében vigye
[— vissza ezt a terméket helyi forgalmazdohoz, amikor uj, egyenértékd
berendezést vasarol, vagy adja le a kijel6lt gydjt6helyeken. Tovabbi
informacidért keresse fel az aldbbi honlapot: www.recyclethis.info.

2006/66/EK iranyelv és annak 2013/56/EU kiegészitése
(akkumulator-iranyelv): Ez a termék olyan elemet tartalmaz, amelyet
nem lehet szelektdlatlan kommunalis hulladékként elhelyezni az
Eurdpai Unidban. A termékdokumentaciéban tovabbi informacidkat
talal az elemrdl. Az elem ezzel a jelzéssel van ellatva. A jelzésen
megtalalhatdk lehetnek a kadmiumot (Cd), dlmot (Pb) vagy higanyt (Hg) jelz6
betlijelek. A megfelel Ujrahasznositas érdekében vigye vissza ezt a terméket a
beszallitéjahoz, vagy vigye egy kijelolt gyljtGhelyre. Tovabbiinformacidért keresse fel
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az alabbi honlapot: www.recyclethis.info.

Biztonsagi utasitasok

Ezen utasitasok célja annak biztositasa, hogy a felhasznalé a terméket megfelelGen
tudja hasznalni veszély vagy vagyoni veszteség elkeriilése érdekében.

Torvények és szabalyok

A termék hasznalatakor szigortan be kell tartani a helyi elektromos biztonsagi
elGirdsokat.

Szallitas

@ Szallitds alkalmaval tartsa a terméket az eredeti vagy ahhoz hasonlé csomagolasban.
® Minden csomagoldanyagot 6rizzen meg a késGbbi felhasznalds érdekében. Hiba
esetén az eredeti csomagoldsaban kell a késziiléket visszakiildenie a gyarténak.

® Az eredeti csomagoldstdl eltéré csomagolas a termék sériilését okozhatja. A vallalat
ez esetben nem vallal semmilyen felelGsséget.

® Ne ejtse le és ne tegye ki (it6désnek a készliléket. Tartsa tavol a késziiléket a
magneses zavarforrasoktdl.

Tapellatas

® Az eszkdz bemeneti fesziltségének meg kell felelnie az IEC61010-1 vagy az IEC62368
szabvany szerinti korlatozott aramforrasra (5 V DC, 2 A) vonatkoz6 elGirasoknak.
Részletes informacidkért tanulmanyozza az adott termék leirdsat és a miszaki adatait.
® Az daramforrdsnak meg kell felelnie az IEC 60950-1, illetve az IEC 62368-1 szabvanyok
szerinti, a korlatozott aramforrasokra vonatkozo, illetve a PS2 elGirasoknak.

® Mindsitett gyartd haldzati adapterét hasznalja. A tapellatdssal szembeni részletes
kovetelmények a termék muszaki adataiban vannak feltlintetve.

® Ellendrizze, hogy a tdpcsatlakozo stabilan van-e csatlakoztatva a konnektorhoz.

® NE csatlakoztasson tobb késziiléket egy haldzati adapterre, hogy elkeriilje a
tulterhelés okozta tulmelegedést vagy tlizveszélyt.

Akkumulator

® Nem megfelel6 akkumulatorok hasznalata vagy cseréje robbanasveszélyt okozhat.
Csak azonos, vagy egyenértékl tipusra cserélje. Az elhasznalt akkumulatorok
hulladékkezelését az akkumulator gyartéjanak utmutatasa szerint végezze.

® Csak mindGsitett gyarto altal készitett elemet haszndljon. Az akkumulatorral
szembeni részletes kovetelmények a termék miiszaki adataiban vannak feltlintetve.

® Figyeljen arra, hogy az akkumulator hémérséklete toltés kozben legyen 0°C és 45°C
kozott.

® Az akkumuldtor hosszu tavu tarolasakor az akkumulator mindségének biztositasa
érdekében ellendrizze fél évente, hogy az teljesen fel van-e téltve. Ellenkezs esetben
rongalédas kovetkezhet be.

® A beépitett akkumulator nem vehetd ki. Kérjlk, forduljon a gyartéhoz, ha javitas
sziikséges.

® Nem megfelel6 méretli akkumulatorok nem szerelhet6k be, és ugyanakkor
rendellenes ledllast okozhatnak.

® Az akkumulator nem télthetd kdzvetlendl kiilsé tapforrasrol.

® Ugyeljen arra, hogy téltés kozben az akkumulatortolté 2 méteres korzetén belil ne
legyenek éghet6 anyagok. )}

® NE helyezze az akkumulatort héforras vagy nyilt lang kdzelébe. Ovja a kdzvetlen
napsutéstél.

® Tartsa az akkumulatort gyermekektdl TAVOL.

® NE nyelje le az akkumulatort, hogy elkerilje a vegyi égési sériléseket.

Karbantartas

® Ha a termék NEM m(ikddik megfelelGen, forduljon a keresked6hoz vagy a
legkdzelebbi szervizkdzponthoz. Nem vallalunk felelGsséget az illetéktelen javitasbol
vagy karbantartasbdl eredd karokért.

® Torolje le a késziiléket egy tiszta ruhaval és kis mennyiség(i etanollal, ha sziikséges.
® Ha a készlléket nem a gydrtd altal meghatarozott médon hasznalja, a védelem
szintje csokkenhet.

® A karcolddas elkeriilése érdekében tisztitsa a lencsét puha, szaraz kendével vagy
tisztitopapirral.

® A megfeleld teljesitmény biztositdsa érdekében, hasznalat kdzben javasolt két
Oranként Ujrainditani a készuléket.

Hasznalati kdrnyezet

® Bizonyosodjon meg, hogy a hasznalati kdrnyezet megfelel a késziilék elSirasainak.
Az izemi hémérséklet -30 °C és 55 °C kdzott, az Gzemi paratartalom 5% és 95% kozott
lehet.

® Helyezze el a késziiléket szdraz és jol szell6z6 kdrnyezetben.

® NE TEGYE ki a késziiléket erds elektromagneses sugarzasnak vagy poros
kérnyezetnek.

® NE IRANYITSA az objektivet a Nap vagy mas erds fényforras irdnyaba.

® Ha barmilyen lézerkésziiléket hasznal, biztositsa, hogy a késziilék lencséjét ne érje a
|ézersugar, kiilonben az kiéghet.

® Ne szerelje a késziiléket rezg6 felliletre, vagy olyan helyre, ahol razkddas érheti
(ellenkezé esetben a készilék kirosodhat).

Vészhelyzet

Ha a késziilék flistot, furcsa szagot vagy zajt bocsat ki, azonnal kapcsolja ki, htzza ki a
tdpkabelt, majd forduljon a szervizkézponthoz.

A gyarté cime

313-as szoba, B egység, 2-es épiilet, 399 Danfeng Road, Xixing alkerdlet, Binjiang
keriilet, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

MEGFELELOSEGI MEGIEGYZES: A termogréfids sorozat termékeire exportszabalyozas
vonatkozhat kiilénb6z6 régidkban és orszdgokban, pl. az Egyesiilt Allamokban, az
Eurdpai Unidban, az Egyesult Kirdlysagban és/vagy a wassenaari egyezmény mas
tagorszdagaiban. Ha a termografias sorozat termékeit kiilonb6z6 orszagok kozt
szeretné szallitani, exportalni vagy Ujraexportalni, tdjékozddjon a sziikséges
exportengedélyekrél és kovetelményekrdl egy jogi vagy megfelel6ségi szakérténél,
vagy a helyi hatésagoknal.

Romdna
Informatii juridice

DECLINAREA RASPUNDERII LEGALE

iN MASURA MAXIMA PERMISA DE LEGISLATIA APLICABILA, ACEST MANUAL SI
PRODUSUL DESCRIS, IMPREUNA CU HARDWARE-UL, SOFTWARE-UL Sl FIRMWARE-UL
SAU, SUNT FURNIZATE ,,CA ATARE” $I ,,CU TOATE DEFECTELE $I ERORILE”. HIKMICRO
NU OFERA GARANTII, EXPLICITE SAU IMPLICITE, INCLUSIV, FARA LIMITARE,
VANDABILITATE, CALITATE SATISFACATOARE SAU ADECVARE PENTRU UN ANUMIT
SCOP. UTILIZAREA PRODUSULUI DE CATRE DVS. ESTE PE PROPRIU RISC. IN NICIUN CAZ
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HIKMICRO NU VA FI RASPUNZATOR FATA DE DVS. PENTRU ORICE DAUNE SPECIALE,
CONSECVENTE, ACCIDENTALE SAU INDIRECTE, INCLUSIV, PRINTRE ALTELE, DAUNE
PENTRU PIERDEREA PROFITURILOR DE AFACERI, INTRERUPEREA AFACERII, SAU
PIERDEREA DATELOR, CORUPTIA SISTEMELOR SAU PIERDEREA DOCUMENTATIEI, FIE
CA SE BAZEAZA PE INCALCAREA CONTRACTULUI, DELICT (INCLUSIV NEGLIENTA),
RASPUNDEREA PRODUSULUI SAU TN ALT MOD, iN LEGATURA CU UTILIZAREA
PRODUSULUI, CHIAR DACA HIKMICRO A FOST INFORMAT CU PRIVIRE LA
POSIBILITATEA UNOR ASTFEL DE DAUNE SAU PIERDERI.

RECUNOASTETI CA NATURA INTERNETULUI ASIGURA RISCURI DE SECURITATE
INERENTE, IAR HIKMICRO NU TSI ASUMA NICIO RESPONSABILITATE PENTRU
FUNCTIONAREA ANORMALA, SCURGERI DE CONFIDENTIALITATE SAU ALTE DAUNE
REZULTATE DIN ATACURILE CIBERNETICE, ATACURILE HACKERILOR, INFECTIILOR CU
VIRUSI SAU ALTE RISCURI DE SECURITATE PE INTERNET; CU TOATE ACESTEA,
HIKMICRO VA OFERI ASISTEN]’A TEHNICAIN TIMP UTIL, DACA ESTE NECESAR.
SUNTETI DE ACORD SA UTILIZATI ACEST PRODUS iN CONFORMITATE CU TOATE LEGILE
APLICABILE $1 SUNTETI SINGURUL RESPONSABIL PENTRU A VA ASIGURA CA
UTILIZAREA DVS. ESTE IN CONFORMITATE CU LEGISLATIA APLICABILA N SPECIAL,
SUNTETI RESPONSABIL, PENTRU UTILIZAREA ACESTUI PRODUS INTR-UN MOD CARE
NU INCALCA DREPTURILE TERTILOR, INCLUSIV, FARA LIMITARE, DREPTURILE DE
PUBLICITATE, DREPTURILE DE PROPRIETATE INTELECTUALA SAU PROTECTIA DATELOR
S| ALTE DREPTURI DE CONFIDENTIALITATE. NU UTILIZATI ACEST PRODUS PENTRU
VANATOAREA ILEGALA DE ANIMALE, INVAZIA VIETII PRIVATE SAU IN ORICE ALT SCOP
CARE ESTE ILEGAL SAU IN DETRIMENTUL INTERESULUI PUBLIC. NU VETI UTILIZA ACEST
PRODUS PENTRU UTILIZARI FINALE INTERZISE, INCLUSIV PENTRU DEZVOLTAREA SAU
PRODUCEREA DE ARME DE DISTRUGERE IN MASA, DEZVOLTAREA SAU PRODUCEREA
DE ARME CHIMICE SAU BIOLOGICE, ORICE ACTIVITATI IN CONTEXTUL ORICARUI CICLu
NUCLEAR EXPLOZIV SAU NESIGUR AL COMBUSTIBILULUI NUCLEAR SAU TN SPRUJINUL
OAMENILOR ABUZURI DE DREPTURI.

VA RUGAM SA TINETI CONT DE TOATE INTERDICTIILE S| ATENTIONARILE
EXCEPTIONALE ALE TUTUROR LEGILOR $I REGULAMENTELOR APLICABILE, N SPECIAL
LEGILE 5| REGULAMENTELE DE VANATOARE LOCALE. VA RUGAIVI VERIFICATI
INTOTDEAUNA PREVEDERILE SI REGULAMENTELE NATIONALE INAINTE DEA
CUMPARA SAU UTILIZA ACEST PRODUS. VA RUGAM SA RETINETI CA ESTE POSIBIL SA
TREBUIASCA SA APLICATI PENTRU PERMISE, CERTIFICATE $I/SAU LICENTE TNAINTE DE
ORICE CUMPARARE, VANZARE, COMERCIALIZARE $I/SAU UTILIZARE A PRODUSULUI.
HIKMICRO NU VA FI RESPONSABILA PENTRU CUMPARAREA, VANZAREA,
COMERCIALIZAREA SAU UTILIZAREA FINALA IMPROPRIE Sl ORICE DAUNE SPECIALE, PE
CALE DE CONSECINTA SAU INCIDENTALE SAU INDIRECTE CARE POT APAREA

iN CAZUL UNOR CONFLICTE TNTRE ACEST MANUAL SI LEGEA APLICABILA, ACESTA DIN
URMA PREVALEAZA.

Aceste clauze se aplica numai produselor care poarta marca sau informatiile
corespunzatoare.

Declaratie de conformitate UE
C € Acest produs si, daca este cazul, accesoriile furnizate sunt insemnate cu

marcajul ,,CE” si, drept urmare, sunt conforme cu standardele europene
armonizate aplicabile, enumerate Tn Directiva 2014/30/UE (EMCD),
Directiva 2014/35/UE (LVD), Directiva 2011/65/UE (RoHS).

Benzi de frecventa si putere (pentru CE)

Benzile si modurile de frecventa si limitele nominale a puterii transmise (radiate
si/sau conduse) aplicabile acestui aparat radio sunt urmatoarele: Wi-Fi 2,4 GHz (intre
2,4 GHz si 2,4835 GHz), 20 dBm.

Directiva 2012/19/UE (directiva DEEE): produsele marcate cu acest
E simbol nu pot fi eliminate ca deseuri municipale nesortate ih Uniunea
Europeana. Pentru o reciclare adecvata, returnati acest produs
mmmmm  furnizoruluilocal la achizitionarea unui echipament nou echivalent sau
predati-l intr-unul dintre punctele de colectare desemnate. Pentru mai
multe informatii, vizitati: www.recyclethis.info.

Directiva 2006/66/CE si modificarea acesteia 2013/56/UE (directiva

privind bateriile): acest produs contine o baterie care nu poate fi

eliminatd ca deseu municipal nesortat in Uniunea Europeana.

Consultati documentatia produsului pentru informatii specifice despre

baterie. Bateria este marcata cu acest simbol, care poate include litere
pentru a indica cadmiul (Cd), plumbul (Pb) sau mercurul (Hg). Pentru o reciclare
corecta, returnati bateria furnizorului dvs. sau la un punct de colectare desemnat.
Pentru mai multe informatii, vizitati: www.recyclethis.info.

Instructiuni de siguranta

Aceste instructiuni sunt menite sa asigure ca utilizatorul poate utiliza corect produsul
pentru a evita pericolul sau pierderea proprietatii.

Legi si reglementari

Utilizarea produsului trebuie sa respecte cu strictete reglementarile locale de
sigurantad electrica.

Transport

® Pastrati dispozitivul in ambalajul original sau similar Tn timpul transportului.

® Dupa dezambalare, pastrati toate ambalajele pentru o viitoare utilizare. In cazul in
care a aparut vreun defect, trebuie sa returnati dispozitivul in fabrica cu ambalajul
original.

® Transportul fara ambalajul original poate duce la deteriorarea dispozitivului, iar
compania nu fsi asuma nici o responsabilitate pentru aceasta.

® Nu scapati produsul si nu-I supuneti socurilor fizice. Tineti dispozitivul departe de
interferenta magnetica.

Alimentare electrica

® Tensiunea de intrare pentru dispozitiv trebuie sa respecte sursa de alimentare
limitata (5 V c.c., 2 A) in conformitate cu standardul IEC61010-1 sau IEC62368. Va
rugam sa consultati produsele reale si specificatiile tehnice pentru informatii detaliate.
® Sursa de alimentare trebuie sa indeplineasca cerintele limitate ale sursei de
alimentare sau PS2 in conformitate cu standardul IEC 60950-1 SAU IEC 62368-1.

@ Utilizati adaptorul de alimentare furnizat de un producator calificat. Consultati
specificatiile produsului pentru cerintele detaliate de alimentare.

® Asigurati-va ca stecherul este conectat corect la priza de curent.

® NU conectati mai multe dispozitive la un adaptor de alimentare pentru a evita
pericolul de supraincalzire sau de incendiu.

Baterie

® Utilizarea necorespunzatoare sau inlocuirea bateriei pot duce la pericol de explozie.

Tnlocuiti numai cu acelasi tip sau un tip echivalent. Eliminati bateriile uzate in

conformitate cu instructiunile oferite de producatorul bateriei.
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® Utilizati bateria furnizata de un producator calificat. Consultati specificatiile
produsului pentru cerintele detaliate privind bateria.

® Asigurati-vd cd temperatura bateriei este Tntre 0°C si 45°C (32°F si 113°F) atunci
cand o Tncarcati.

® Pentru depozitarea pe termen lung a bateriei, asigurati-va ca aceasta este complet
incarcata la fiecare jumatate de an pentru a asigura calitatea bateriei. In caz contrar,
pot apadrea daune.

® Bateria incorporata nu poate fi demontata. Va rugam sa contactati producatorul
pentru reparatii, daca este necesar.

® Nu pot fi instalate baterii de dimensiuni necorespunzatoare, deoarece acestea pot
provoca oprirea anormala a dispozitivului.

® Bateria nu poate fi incdrcata direct cu o sursd de alimentare externa.

® Confirmati ca nu exista material inflamabil la 2 m de incarcétor in timpul incarcarii.
® NU asezati bateria langa sursa de Tncélzire sau de incendiu. Evitati lumina directd a
soarelui.

® NU asezati bateria la Tndemana copiilor.

® NU inghititi bateria pentru a evita arsurile chimice.

Intretinere

® in cazul in care produsul nu functioneazd corect, va rugdm si contactati dealerul sau
cel mai apropiat centru de service. Nu ne asumam nicio responsabilitate pentru
problemele cauzate de reparatii sau intretinere neautorizate.

® Stergeti usor aparatul cu o carpa curata si o cantitate mica de etanol, daca este
necesar.

® |n cazul in care echipamentul este utilizat Tntr-un mod care nu este specificat de
producator, protectia oferita de dispozitiv poate fi afectata.

® Curatati lentila cu o carpa moale si uscata sau cu hartie de sters pentru a evita
zgarierea acesteia.

® Este recomandat sa reporniti dispozitivul la fiecare 2 ore cand il utilizati pentru a
asigura performanta dispozitivului.

Utilizarea mediului

® Asigurati-va ca mediul de functionare indeplineste cerintele dispozitivului.
Temperatura de functionare este cuprinsa intre -30 °C si 55 °C (-22 °F si 131 °F), iar
umiditatea de functionare este cuprinsa intre 5% si 95%.

® Asezati dispozitivul intr-un mediu uscat si bine ventilat.

® NU expuneti dispozitivul la radiatii electromagnetice ridicate sau in medii cu praf .
® NU indreptati obiectivul la soare sau la orice alta lumina stralucitoare.

® Cand utilizati orice echipament laser, asigurati-va ca lentila dispozitivului nu este
expusa la raza laser, altfel se poate arde.

® Evitati instalarea echipamentului pe suprafete cu vibratii sau n locuri supuse la
socuri (neglijarea poate provoca deteriorarea echipamentului).

Urgenta

Daca de la dispozitiv apar fum, miros sau zgomot, opriti imediat alimentarea,
deconectati cablul de alimentare si contactati centrul de service.

Adresa de fabricatie

Camera 313, unitatea B, cladirea 2, strada 399 Danfeng, subdistrictul Xixing,districtul
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, China

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

NOTIFICARE DE CONFORMITATE: Produsele din seria termica pot fi supuse
controalelor exporturilor n diferite {ari sau regiuni, inclusiv, fara limitare, Statele
Unite ale Americii, Uniunea Europeand, Regatul Unit si/sau alte tari membre ale
Aranjamentului de la Wassenaar. Va rugam sa consultati expertul juridic sau de
conformitate profesional sau autoritatile administratiei locale pentru orice cerinte
necesare privind licenta de export daca intentionati sa transferati, sa exportati, sa

reexportati produsele din seria termica intre diferite tari.
bvazapcku

MpasHa HPopmauusa

OTKA3 OT OTTOBOPHOCT

TOBA PbKOBOACTBO U ONUCAHUAT NPOAYKT, SAEAHO C HETOBUTE XAPAVYEP,
COPTYEP U ®bPMYEP CE MPEAOCTABAT “TAKUBA, KAKBUTO CA” U “C BCUYKK
HEM3NPABHOCTU U MPELLUKA” 4O MAKCUMAJTHATA CTEMEH, PA3PELLEHA OT
MPUNTOXKMMOTO 3AKOHOAATE/ICTBO. HIKMICRO HE JABA HUKAKBU TAPAHLNN,
N3PUYHU NN MOOPA3BUPALLIN CE, BK/TIOYUTE/NTHO U BE3 A CE OTPAHUYABA 10
MPOOABAEMOCT, 3AA0BOJINTE/THO KAYECTBO WM NPUTOAHOCT 3A
OMPEAE/IEHA LIEJ1. YITOTPEBATA HA MPOLYKTA E HA BALLI COBCTBEH PUCK.
HIKMICRO B HMKAKBB C/TYYAM HE HOCKM OTFTOBOPHOCT CMPAMO BAC 3A
BCAKAKBW CNELLMATHN, NOCNEABALLN, CNYHANHN UM KOCBEHW LLIETHW,
BK/IIOYUTE/IHO, HO HE CAMO LLETU, CBBP3AHU C MPOMYCHATW NEYAJIBN,
MPEKBbCBAHE HA BU3HEC-AEMHOCTTA UM 3ATYBA HA JAHHW, NOBPEAN B
CUCTEMWM UNN 3ATYBA HA JOKYMEHTALUWA, HESABUCMMO OA/TN CE AB/THKAT HA
HAPYLLEHME HA IOFOBOP, 3AKOHOHAPYLLEHUE (BK/TIOYUTENTHO HEBPEXKHOCT),
OTrOBOPHOCT BbB BPB3KA C MPOAYKTA WU/ NO APYT HAYNH CBBP3AHUN C
YMOTPEBATA HA MPOAYKTA, AOPU N AKO HIKMICRO CA BUNTN YBEAOMEHW 3A
BBb3MOMXHOCTTA OT TAKMBA LLUETU MU 3ATYBW.

BME PASBEUPATE U MPUEMATE, YE ECTECTBOTO HA UHTEPHET MPEAMOJIATA
MPUCHLWN PUCKOBE 3A CUTYPHOCTTA U HIKMICRO HE MOEMA HNKAKBA
OTroOBOPHOCT 3A HEMPABWUHA PABOTA, USTUHAHE HA MOBEPUTE/THN OAHHN
NI APYTU LWWETU, MPOUSTUYALLN OT KUBEPATAKA, XAKEPCKA ATAKA, 3APA3A C
BUPYCU UNWU APYTU CBBP3AHU C UHTEPHET PUCKOBE 3A CUTYPHOCTTA; HIKMICRO
OBAME LWE NPEAOCTABA HABPEMEHHA TEXHMYECKA NOAAPBKKA, AKO CE
HANOXN.

BME NMPUEMATE A U3MNON3BATE TO3U MPOAYKT B CbOTBETCTBUE C BCUYKK
MPUNOHKNMU 3AKOHN N HOCUTE MbJSIHA OTTOBOPHOCT 3A YITOTPEBATA HA
NPOAYKTA CbINTACHO MPUNOKNMOTO 3AKOHOOATENCTBO. MO-CNELNATHO BME
HOCUTE OTTOBOPHOCT 3A YIMOTPEEATA HA TO3U MPOAYKT MO HAYUH, KONTO HE
HAPYLLUABA MNPABATA HA TPETU CTPAHW, BKIKOYUTE/THO, HO HE CAMO, NPABOTO
HA MYBNIUYHOCT, MPABOTO HA MHTE/TIEKTYA/THA COBCTBEHOCT WU/TN SALLUTA HA
OAHHUTE, KAKTO U OPYTU NMPABA 3A MOBEPUTE/THOCT. HAMATE MPABO A
M3MNON3BATE NMPOAYKTA 3A HESAKOHHEH J10B HA .KMBOTHW, HAPYLLUABAHE HA
HEMPUKOCHOBEHOCTTA HA APYTU JINUA N 3A APYTU LIE/TU, KOUTO CA
HE3SAKOHHU UM NMPOTUBOPEYAT HA OBLLECTBEHUA MHTEPEC. TO3U MPOAYKT HE
MOXE [IA CE U3MON3BA 3A 3AEPAHEHU KPAMHW LE/IN, BKIKOYUTENHO 3A
PA3SPABEOTBAHE WU/ NPOU3BOACTBO HA OPBbXUNA 3A MACOBO YHULLOMXMABAHE,
PA3SPABEOTBAHE WU/ NPOM3BOACTBO HA XUMWYECKU TN BUOTOTNYHN
OPBXKMA, KAKTO N BCAKAKBW JEMHOCTU, CBBP3AHU C AAPEHU EKCM/TI03MBH,
ONACHM AOPEHO-TOPUBHU LIMKTN NN CBBP3AHU C HAPYLLABAHE HA MNMPABATA
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HA HYOBEKA.

CMA3BAMTE BCUYKM 3ABPAHU U U3KNKOYEHUA OT BCUYKM MPUOKMMM 3AKOHU
N HAPEABW, MNO-CNEL3SNATHO MECTHUTE 3AKOHU N HAPEAEW 3A OTHECTPE/THUA
OPBXMA U/WUNN NOB. BUHATU NPOBEPABANTE HALLMUOHA/THUTE 3AKOHN U
HAPEZEMW, NPEOM A 3AKYMNUTE UK OA U3MNON3BATE TO3U MPOAYKT. UMAMTE
NnPEABMA, YE MOXE OA E HEOBXOAMMO OA NOJYYUTE PASPELLUNTE/THO,
CEPTUOUKATU U/UNN NNLEH3W, NPEAM OA 3AKYNUTE, NPOOALETE, MYCHETE HA
NA3APA N/UNW U3NON3BATE NPOAYKTA. HIKMICRO HE HOCM OTTOBOPHOCT 3A
HE3AKOHHA MW HENPABOMEPHA NOKYMKA, NPOAAMEA, MAPKETUHT U KPAMHA
YNOTPEBA, KAKTO U 3A CNELIMOUYHI, NOCNEABALLM, CTYHYANHU N KOCBEHU
LLETW, NPOU3TUYALLM OT TOBA.

B C/TYYA HA KAKBUTO W1 [IA BM/I0 NPOTUBOPEYNA MEXAY TOBA PbKOBO/CTBO
N MPUNOKUMMUTE 3AKOHW, MOC/IEAHUTE UMAT NMPEANUMCTBO.

Te3u Knay3u ce OTHACAT CaMo 33 NPOAYKTU, KOUTO MMAT NOCTABEH
CbOTBETHUA 3HAK MU nHpopmaums.

JAeknapauusa 3a cboTBeTcTBue Ha EC
C € To3u NPOAYKT U, aKO e NPUI0KMMO, OCTaBEeHUTE C Hero akcecoapu umat

MapkupoBKa ,,CE” 3a cboTBeTCTBME C NPUNOKUMUTE XapPMOHU3UPAHN
€BPOnencKu cTaHaapTm, nsbpoerun B Ampektmnsa 2014/30/EU oTHOCHO
efNleKTpomarHmMTHaTta ceBmectumocT (EMCD), Anpektnsa 2014/35/EU oTHOCHO
enexkTpuyecko obopyasaHe ¢ HUCKO HanpexeHue (LVD), Anpexktnea 2011/65/EU
YecToTHU NeHTU 1 mowHocT (3a CE)
YeCcTOTHUTE NIEHTU U PEXKMMU, KAKTO N HOMUHAJIHUTE FPaHULM Ha NpeJaBaTenHaTa
MOLLHOCT (M3/TbYEHA /MM NPOBeAEHa), MPUIOKMMM KbM TOBA PaaMOYCTPOMCTBO, Ca

Onpektnsa 2012/19/EC 0OTHOCHO OTNaAbLM OT €/1EKTPUYECKO U

eNeKTpoHHO o0bopyasaHe (OEEQ): Mpoayktute, otbenasaHu c To3n

CMMBOJI, He MoraT fa 6bAaT M3XBbPAAHWU 3ae4HO ¢ BUTOBUTE OTNAABUM B

]

TpsabBa Aa O6bAe BbpHAT HAa MECTHMA LOCTaBYMK NPU NOKYMKa Ha
€KBMBaJIEHTHO HOBO 0b60opyABaHe, AN Aa 6bae NnpefasieH B CbOTBETHMA NYHKT 3a
peuuKknmpaHe. 3a noseye MHpopmMauma BuxKTe: www.recyclethis.info.

6atepumnTe: To3n NPOAYKT CbAbPrKA baTepus, KOATO He MoKe Aa 6bae

M3XBbPAHA 3ae4HO ¢ bBUToBMTE OTNAAbUM B EBpONencKkua cotos. Buxkre

AOKYMEHTaLMATA Ha NPOAYKTa 3a noBeye MHPOPMaLMA OTHOCHO
NpUApPY*KeH oT bykBKn, 0bo3HauyaBawy Kagmuii (Cd), onoso (Pb) nnm xkmneak (Hg). 3a
Aa 6bae peumKanpaHa NnpasuaHo, Tasn baTepua Tpabea ga 6bae BbpHaTa Ha
MEeCTHMA AOCTAaBYMK UAK A3 6bae NpefafeHa B CbOTBETHUA MYHKT 33 peLuKanpaHe.
MHcTpyKuMm 3a 6e3onacHocT
Te3n MHCTPYKLMM ca NpefHA3HaYeHM ga UHPopmMUpaT NoTpebuTena Kak Aa n3nonsea
npoAyKTa NpaBuHO, 3a Aa n3berHe PUCKOBE UM NOBPELA Ha UMYLLLECTBO.

OTHOCHO OrPaHUYEHUETO Ha onacHuTe BelecTtsa (RoOHS).
KaKkTo cneasa: Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz o 2,4835 GHz), 20 dBm.
EBponeiickus cbios. 3a fa 6bae peLMKAMpaH NPaBu/IHO, TO3U NPOAYKT
Oupektnsa 2006/66/EO, nsmeHeHa ¢ Anpektnea 2013/56/EC, oTHOCHO
b6aTepunTa. baTepuaTa e oTbens3aHa C TO3M CMMBO, KOWTO MOMKe Aa e
3a noseve MHPpopmauus BuKTe: www.recyclethis.info.
3aKoHOBa M HOpMaTUBHa ypeaba

Mpw ynoTpeba Ha npoaykTa TpAbBa Aa ce cnasBaT MecTHUTe pasnopeabu 3a
eNlekTpryecka 6esonacHocT.

TpaHcnopTt

® [locTaBeTe NpoAyKTa B OPUrMHAIHATA ONaKoBKa MK Apyra nogobHa onakoBka,
KOrato e Heobxoaumo aa 6bae TpaHCNopPTMPaH.

® Cnep, pa3onakoBaHe 3anaseTe BCMYKM OMAKOBKM 3a bbaelua ynotpeba. Ako
Bb3HWKHE HEU3MPABHOCT, TPA6Ba Aa BbpPHETE YCTPONCTBOTO Ha NPOU3BOANTENA C
OpUrMHaNHaTa ONaKoBKa.

® TpaHcnopTMpaHeTo He3 OpUTrMHAHA ONAKOBKAa MOXKe Aa AoBese A0 NoBpeaa Ha
YCTPOMCTBOTO, 32 KOETO KOMMNAHUATA HE HOCU HMKAKBA OTFOBOPHOCT.

® He nsnycKaliTe NpoAyKTa U He ro noa/saraiTe Ha yaapu. pbKTe yCTpoicTBOTO
Aaney oT MarHUTHU CMyLLLeHUA.

3axpaHBaHe

©® BX0AALLOTO HanpeXKeHue 3a 3axpaHBaHe Ha YCTPOMCTBOTO TpAOBa Aa OTroBaps Ha
W3NCKBaHUATA 33 OrPaHUYEH M3TOYHUK Ha 3axpaHBaHe (5 VDC, 2 A) cbrnacHo ctaHgapT
IEC61010-1 nnu IEC62368. 3a nogpobHa MHOPMALLMA HanpaBeTe CNpPaBKa C
OEeUCTBUTENHUA NPOAYKT U TEXHUYECKUTE cneundukalmu.

® /I3TOYHMKDBT Ha 3axpaHBaHe TpAbBa Aa 0TroBapA Ha U3MCKBAHMATA 3@ OrpaHUYeEH
M3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe nam PS2 covrnacHo ctaHgapt IEC 60950-1 nan ICE 62368-1.
® /3non3BaliTe aganTepa 3a 3axpaHBaHe, AOCTaBeH OT KBaanduumnpaH npomssoauTen.
BukTe noapobHOCTM OTHOCHO M3MCKBAHWUATA 33 3axpaHBaHe B cneumbuKaummTe Ha
npoayKTa.

® [IpoBepeTe 4a/M LENCENbT € BKAOYEH NPaBUIHO B KOHTAKTa.

@ HE cBbp3BaliTe HAKOJ/IKO YCTPOMCTBA KbM eAMH aAanTep 3a 3axpaHBaHe, 3a Aa
nsberHeTe nperpaBaHe WAM PUCK OT NOXKAP NPU NPeTOBapBaHe.

barepua

® HenpaswuaHaTta ynotpeba uam cMaHa Ha baTepusaTa Moxe Aa AoBeae A0 PUCK OT
eKkcnnosua. CmeHANTe camo ¢ 6aTepus OT CbLUMA UAN eKBUBAJIEHTEH TUM.
M3xBbpaanTe ynotpebasaHnTe 6aTepmm CbrNacHO MHCTPYKLMUTE, MPeoCTaBEHN OT
npoussoauTens Ha batepuuTe.

® l3non3Balite 6aTepunTa, LOCTaBEHA OT KBaAMOULMPAH NponssoauTen. Buxre
noApobHOCTM OTHOCHO M3MCKBaHWUATA 3a BaTepuATa B cneundumKaLMnuTe Ha NPOAYKTa.
® [1py 3apexaaHe TemnepaTtypaTta Ha batepusTa Tpsibea Aa 6bvae mexay 0°C go 45°C
(32°F po 113°F).

® [1py NPOABIKUTENHO CbXpaHeHMe Ha baTepusTa Ta TpAbBa Aa 6bae 3apexaaHa
HaMb/IHO Ha BCEKM LIECT MeceL,a, 3a Aia 3ana3un KayectsaTta cu. B npotuseH cayyait
MOKe [la Bb3HWKHe noBpea.

® BrpazeHaTa batepusa He Moxe Aa 6bae AeMOoHTMpaHa. AKo e Heobxogumo fa 6bae
pemMOHTMpPaHa, CBbPIKETE Ce C NPOU3BOANTENS.

® He TpsabBa Aa 6bAaT NocTaBsHM HaTepum ¢ HeNoAxXoAAL, Pa3Mep, TOM KaTo MoraT Aa
npeAv3BMKaT HEOOUYAHO U3KNIOYBAHE Ha YCTPOMUCTBOTO.

® baTtepusaTa He MoKe Aa O6bae 3apeseHa ANPEKTHO OT BbHLUEH M3TOUYHMK Ha
3axpaHBaHe.

@ [10 BpeMme Ha 3apeXKaaHe Ha pPa3CcToAHWe 2 M OT 3apAAHOTO YCTPOMCTBO He TpsAbBa
[a MMa 3anainMmm maTepuanu.

® HE nocrasaiTe 6baTepuaTa B 61M30CT A0 U3TOYHMLM HA TOMANHA WM NAAMBK.
M3barsaliTe NnocTaBsHe HA NPAKA CIbHYEBA CBET/IMHA.

® HE nocrasaiTe baTepmnaTa MecTa, OCTbMNHM 33 Aela.

® HE nornbluanTe 6aTepunTa, 3a Aa n3berHete XMMMYECKU U3rapaHUA.
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NopppbiKKa

® AKO NPOAYKTHLT He PaboTM NPaBUIHO, CBbPIKETE CE C AUCTPMBYTOpPa UK C
Hali-6/1M3KMA cepBM3EH LEeHTbP. He noemame O0TroBOpPHOCT 3a Npobniemu,
npeAn3BMKaHW OT HepaspeLleH PEMOHT UAN MNOAAPBIKKA.

@ [oYMCTBaNTE BHMUMATENHO YCTPOMCTBOTO C YMCTA KbPMa M MasIko KOJIMYECTBO
€TaHON NpU HeobXoANMOCT.

® AKO M3non3BaTe 060pyABaHETO MO HAaYMH, KOWTO He e NpeasuaeH oT
Nnpou3BoAUTENSA, 3aLLMTATa Ha YCTPONCTBOTO MOMKe Aa bbae HapyLleHa.

® oymncTBalTe 06EKTUBA C MEKA CyXa Kbpra UK XapTus, 3a 4a usberHete
HagpacKBaHe.

® [penopbyBa ce A3 pecTapTupaTe yCTPOMCTBOTO Ha BCEKM 2 Yaca MO Bpeme Ha
ynoTpeba, 3a Aa ocurypuTe nNpaBuUAHOTO My GYHKLMOHMpPaHE.

OKonHa cpeaa

® YBepeTe ce, Ye OKOJIHATa cpesia, B KOATO paboTu yCTPOMCTBOTO, OTrOBaps Ha
M3nCKBaHMATa. PaboTHaTa TemnepaTtypa Tpsabsa aa 6bae ot -30°C go 55°C (o1 -22°F go
131°F), a BnaXKHOCTTa Ha Bb3ayxa Tpabsa Aa 6bae ot 5% [0 95%.

@ [locTaBAlTe YCTPOMCTBOTO B Cyxa U Aobpe BEHTUIMpPaHa cpesa.

® HE n3naraiTe yCTPOMNCTBOTO Ha CUHO €/1eKTPOMArHUTHO U3 bYBAHE UK B
3anpalleHa cpega.

® HE HacouyBanTe 06EKTUBA KbM C/TBHLLETO MM APYT U3TOYHMK Ha CUIHA CBET/IMHA.
@ KoraTo u3nosi3eate s1a3epHo obopyaBaHe, He usnarante 06eKTMBA Ha YCTPOMCTBOTO
Ha Nla3epHUTE MUK, Tbl KAaTO MOXKE Aa U3Tropw.

® 136arBaiTe MHCTAaIMpaHe HAa 060pyABaHETO BbPXY BUBPMpPALLM NOBBPXHOCTU UK
Ha MecTa, Ha KOUTO e Bb3MOKHO TO a bbae yaapeHo (HecnasBaHeTo Ha TOBa
npegynpexaeHve Moxe Aa foBese A0 Nnospesa Ha 0b6opyaBaHeTo).

ABapuitHK cuTyauumn

AKO OT YCTPOMCTBOTO Ce MOABU AUM, MUPU3MA WU LLIYM, MPEKbCHETE BeAHara
eNleKTpo3axpaHBaHETO U U3KNKOYETE 3axpaHBaLmA Kaben, cnes KOeTo ce CBbpKeTe
CbC CEPBU3HMUA LEHTBLP.

Appec Ha npousBoauTensa

Oduc 313, Kpuno B, Crpaga 2, AaHdeHr poyg 399, Moagobnact KemukenHr, Obnact
BuHuzsAH, XaHaxkoy, Axba3ad 310052, Kutai

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

OEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE: MpoayKTuTe OT TONJIMHHATA cepua morat 4a
noaneXKaT Ha KOHTPOJ1 Ha U3HOCA B OTAE/HU AbPKaBU UAN PETUOHU, BKIOYUTENTHO U
6e3 orpaHunyeHue 8 CALLL, EBponeiickma cbio3, 06eANHEHOTO KpancTeo U/ mav apyrm
AbPrKaBKM YneHKN Ha CnopasymeHneTo oT BaceHaap. KoHcynTupalite ce ¢ npaseH uau
perynatopeH CneumanmcT, UM ¢ MECTHUTE OpraHu, OTHOCHO HeobxoaumuTe
pa3peLumTesiHM 3a U3HOC, aKO Bb3HaMepABaTe Aa U3BbpLLBATE NPEXBbPAAHE, EKCNOPT
VAW pe-eKCrnopT Ha MPOAYKTU OT TOMJIMHHATA Cepusa MeXAy Pas/IMYHN AbpiKaBu.

Nederlands

Juridische informatie

JURIDISCHE DISCLAIMER

VOOR ZOVER MAXIMAAL TOEGESTAAN OP GROND VAN HET TOEPASSELIJK RECHT,
WORDEN DEZE HANDLEIDING EN HET OMSCHREVEN PRODUCT, INCLUSIEF
HARDWARE, SOFTWARE EN FIRMWARE, GELEVERD ‘ZOALS ZE ZIJN’, INCLUSIEF

‘FOUTEN EN GEBREKEN’. HIKMICRO GEEFT GEEN GARANTIES, EXPLICIET OF IMPLICIET,
WAARONDER ZONDER BEPERKING, VERKOOPBAARHEID, BEVREDIGENDE KWALITEIT
OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL. HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT DOOR
U IS OP EIGEN RISICO. IN GEEN GEVAL IS HIKMICRO VERANTWOORDELIJK VOOR
SPECIALE, BIJKOMENDE, INCIDENTELE OF INDIRECTE SCHADE, WAARONDER, ONDER
ANDERE, SCHADE VAN VERLIES AAN ZAKELIJKE WINST, ZAKELIJKE ONDERBREKING OF
VERLIES VAN GEGEVENS, CORRUPTIE OF SYSTEMEN, OF VERLIES VAN DOCUMENTATIE,
ONGEACHT OF DIT VOORTVLOEIT UIT CONTRACTBREUK, BENADELING (INCLUSIEF
NALATIGHEID), PRODUCTAANSPRAAKELIJKHEID OF ANDERS, MET BETREKKING TOT
HET PRODUCT, ZELFS ALS HIKMICRO OP DE HOOGTE IS GEBRACHT VAN ZULKE SCHADE
OF VERLIES.

U ERKENT DAT DE AARD VAN HET INTERNET INHERENTE VEILIGHEIDSRISICO'S
INHOUDT EN DAT HIKMICRO GEEN ENKELE VERANTWOORDELIJKHEID AANVAARDT
VOOR ABNORMALE WERKING, HET UITLEKKEN VAN PERSOONLIJKE GEGEVENS OF
ANDERE SCHADE ALS GEVOLG VAN CYBERAANVALLEN, HACKERAANVALLEN,
VIRUSBESMETTINGEN OF ANDERE BEVEILIGINGSRISICO'S OP HET INTERNET; INDIEN
NODIG VOORZIET HIKMICRO IN TIJDIGE TECHNISCHE ONDERSTEUNING.

U GAAT AKKOORD MET HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT IN OVEREENSTEMMING MET
ALLE TOEPASBARE WETTEN EN UITSLUITEND U BENT VERANTWOORDELIJK VOOR DE
GARANTIE DAT UW GEBRUIK OVEREENSTEMT MET DE TOEPASBARE WET. U BENT
VOORAL VERANTWOORDELIJK DAT HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT GEEN INBREUK
MAAKT OP DE RECHTEN VAN DERDEN, INCLUSIEF EN ZONDER BEPERKING DE
RECHTEN VAN PUBLICITEIT, INTELLECTUEEL EIGENDOM, OF GEGEVENSBESCHERMING
EN ANDERE PRIVACYRECHTEN. U MAG DIT PRODUCT NIET GEBRUIKEN OM ILLEGAAL
OP DIEREN TE JAGEN, DE PRIVACY TE SCHENDEN OF VOOR ENIG ANDER DOEL DAT
ILLEGAAL IS DAN WEL SCHADELIJK VOOR HET OPENBAAR BELANG. U MAG DIT
PRODUCT NIET GEBRUIKEN VOOR ENIGE ONWETTIG EINDGEBRUIK, MET INBEGRIP
VAN DE ONTWIKKELING OF DE PRODUCTIE VAN MASSAVERNIETIGINGSWAPENS, DE
ONTWIKKELING OF DE PRODUCTIE VAN CHEMISCHE OF BIOLOGISCHE WAPENS, ALLE
ACTIVITEITEN IN HET KADER VAN EVENTUELE NUCLEAIRE EXPLOSIEVEN OF ONVEILIGE
NUCLEAIRE BRANDSTOFCYCLUS, OF TER ONDERSTEUNING VAN
MENSENRECHTENSCHENDINGEN.

VOLG ALLE VERBODSREGELS EN UITZONDERLIJKE VOORBEHOUDEN VAN ELKE
TOEPASSELIJKE WET- EN REGELGEVING, IN HET BIJZONDER DE LOKALE WET- EN
REGELGEVING VOOR VUURWAPENS EN/OF JACHT. CONTROLEER ALTIJD DE
NATIONALE BEPALINGEN EN REGELGEVING VOOR AANKOOP OF GEBRUIK VAN DIT
PRODUCT. HOUD ER REKENING MEE DAT U MOGELIJK VERGUNNINGEN, CERTIFICATEN
EN/OF LICENTIES MOET AANVRAGEN ALVORENS HET PRODUCT TE KOPEN, VERKOPEN,
MARKETEN EN/OF GEBRUIKEN. HIKMICRO IS NIET AANSPRAKELIJK VOOR DERGELIJKE
ILLEGALE OF ONJUISTE AANKOOP, VERKOOP, MARKETING EN EINDGEBRUIK EN ENIGE
BIJZONDERE, GEVOLG-, INCIDENTELE OF INDIRECTE SCHADE DIE DAARUIT
VOORTVLOEIT.

IN HET GEVAL VAN ENIGE CONFLICTEN TUSSEN DEZE HANDLEIDING EN DE
TOEPASSELIJKE WETGEVING, PREVALEERT DE LAATSTE.

Deze clausules zijn alleen van toepassing op de producten die de
overeenkomende markering of informatie dragen.

EU-conformiteitsverklaring




C € Dit product en - indien van toepassing - de meegeleverde accessoires
dragen het merkteken "CE" en voldoen derhalve aan de toepasselijke
geharmoniseerde Europese normen onder richtlijn 2014/30/EU (EMCD),

richtlijn 2014/35/EU (LVD) en richtlijn 2011/65/EU (RoHS).

Frequentiebanden en vermogen (voor CE)

De frequentiebanden en -modi en de nominale limieten van het uitgezonden
vermogen (uitgestraald en/of geleid) die van toepassing zijn op dit radiocapparaat,
zijn de volgende: Wifi 2,4 GHz (2,4 GHz tot 2,4835 GHz), 20 dBm.

Richtlijn 2012/19/EU (WEEE-richtlijn): Producten die met dit symbool
E zijn gemarkeerd mogen binnen de Europese Unie niet worden
weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Lever dit product voor
- een juiste recycling in bij uw plaatselijke leverancier bij aankoop van
soortgelijke nieuwe apparatuur, of breng het naar daarvoor aangewezen
inzamelpunten. Raadpleeg voor meer informatie: www.recyclethis.info.

Richtlijn 2006/66/EG en zijn amendement 2013/56/EU

(Batterijrichtlijn): Dit product bevat een batterij die binnen de Europese

Unie niet mag worden weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk

afval. Zie de productdocumentatie voor specifieke informatie over de

batterij. De batterij is gemarkeerd met dit symbool, dat letters kan
bevatten die cadmium (Cd), lood (Pb) of kwik (Hg) aanduiden. Lever de batterij voor
een juiste recycling in bij uw leverancier of bij een daarvoor aangewezen
inzamelpunt. Raadpleeg voor meer informatie: www.recyclethis.info.

Veiligheidsinstructies

Deze instructies zijn bedoeld om te verzekeren dat de gebruiker het product juist kan
gebruiken om gevaar of verlies van eigendommen te vermijden.

Wet- en regelgeving

Gebruik van het product moet in strikte overeenstemming met de plaatselijke
elektrische veiligheidsvoorschriften plaatsvinden.

Transport

® Bewaar het apparaat in de originele of soortgelijke verpakking tijdens vervoer.

® Bewaar alle verpakkingen voor toekomstig gebruik. In het geval van een defect
moet u het apparaat terugsturen naar de fabriek met de originele verpakking.

® Transport zonder de originele verpakking kan leiden tot schade aan het apparaat,
waarvoor wij geen verantwoordelijk erkennen.

® Laat het product niet vallen en stel het apparaat niet bloot aan schokken. Houd het
toestel uit de buurt van magnetische velden.

Stroomvoorziening

® De ingangsspanning voor het apparaat moet voldoen aan de beperkte voedingsbron
(5VDC, 2 A) volgens de IEC61010-1- of IEC62368-norm. Raadpleeg de actuele
producten en technische specificaties voor meer informatie.

® De voedingsbron moet voldoen aan de Beperkte stroombron- of PS2-vereisten
volgens de IEC 60950-1- of IEC 62368-1-norm.

® Gebruik de door een gekwalificeerde fabrikant geleverde netstroomadapter.
Raadpleeg de productspecificaties voor nauwkeurig omschreven vereisten omtrent de
voeding.

® Zorg dat de stekker goed in het stopcontact zit.

® Sluit NOOIT meerdere apparaten aan op één voedingsadapter om oververhitting of
brandgevaar door overbelasting te voorkomen.

Batterij

® Onjuist gebruik of onjuiste vervanging van de batterij kan resulteren explosiegevaar.
Vervang hem alleen door hetzelfde of een gelijkwaardig type. Voer gebruikte
batterijen af in overeenstemming met de instructies van de batterij fabrikant.

® Gebruik de door een gekwalificeerde fabrikant geleverde batterij. Raadpleeg de
productspecificaties voor nauwkeurig omschreven vereisten omtrent de batterij.

® Zorg dat de batterijtemperatuur tussen 0°C tot 45°C graden is tijdens het opladen.
® Voor langdurige opslag van de batterij moet u ervoor zorgen dat deze elk half jaar
volledig wordt opgeladen om de kwaliteit van de batterij te waarborgen. Als u dit niet
doet, kan dit leiden tot schade.

® De ingebouwde batterij kan niet worden gedemonteerd. Neem indien nodig contact
op met de fabrikant voor reparatie.

® Batterijen van onjuiste grootte kunnen niet worden geinstalleerd en kunnen
abnormale uitschakeling veroorzaken.

® De batterij kan niet rechtstreeks met een externe voedingsbron worden opgeladen.
® Zorg tijdens het opladen dat er zich geen brandbaar materiaal binnen een straal van
2 m van de oplader bevindt.

® Houd de batterij uit in de buurt van hitte- of open vuur. Vermijd direct zonlicht.

® Houd de batterij buiten het bereik van kinderen.

® Slik de batterij niet in om chemische brandwonden te voorkomen.

Onderhoud

® Als het product niet goed werkt, neem dan contact op met uw leverancier of het
dichtstbijzijnde servicecentrum. Wij aanvaarden geen verantwoordelijkheid voor
problemen die zijn veroorzaakt door ongeautoriseerde reparatie of onderhoud.

® Veeg het apparaat voorzichtig schoon met een schone doek en, indien nodig, een
kleine hoeveelheid ethanol.

® Als de apparatuur wordt gebruikt op een manier die niet door de fabrikant is
gespecificeerd, kan de bescherming van het apparaat worden aangetast.

® Maak de lens schoon met een zachte en droge doek of poetspapier om krassen te
voorkomen.

® Het is aanbevolen het apparaat tijdens het gebruik elke 2 uur opnieuw op te starten
om de prestaties van het apparaat te garanderen.

Gebruiksomgeving

® Zorg dat de gebruiksomgeving voldoet aan de vereisten van het apparaat. De
bedrijfstemperatuur moet tussen -30°C tot 55°C liggen en de bedrijfsvochtigheid
tussen 5% en 95%.

® Plaats het apparaat in een droge en goed geventileerde omgeving.

® Stel het apparaat NIET bloot aan hoge elektromagnetische straling of stoffige
omgevingen.

@ Richt de lens NIET op de zon of een ander fel licht.

® \Wanneer laserapparatuur in gebruik is, zorg er dan voor dat de lens van het
apparaat niet wordt blootgesteld aan de laserstraal, anders kan deze doorbranden.

® Vermijd installatie van de apparatuur op een trillende ondergrond of op plaatsen
die aan schokken onderhevig zijn (dit nalaten kan schade aan de apparatuur
veroorzaken).

Noodgeval

Als er rook, geur of geluid uit het apparaat komt, schakel het dan onmiddellijk uit, haal
de stekker van het netsnoer uit het stopcontact en neem contact op met het
servicecentrum.
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Adres fabrikant

Kamer 313, Unit B, Gebouw 2, 399 Danfeng Road, subdistrict Xixing, district Binjiang,
Hangzhou, Zhejiang 310052, China

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

MEDEDELING VAN NALEVING: De producten thermische serie kunnen zijn
onderworpen aan exportcontroles in verschillende landen of regio’s, inclusief zonder
enige beperking de Verenigde Staten, de Europese Unie, het Verenigd Koninkrijk en/of
andere lidstaten van de Overeenkomst van Wassenaar. Neem contact op met uw
professionele juridische of nalevingsexpert of plaatselijke overheidsinstanties omtrent
enige noodzakelijke vereisten voor een exportvergunning als u van plan bent de
producten thermische serie te verplaatsen, exporteren of her-exporteren tussen
verschillende landen.

Dansk
Juridiske oplysninger

JURIDISK ANSVARSFRASKRIVELSE

VEJLEDNINGEN OG DET HERI BESKREVNE PRODUKT, INKL. HARDWARE, SOFTWARE OG
FIRMWARE, LEVERES | ST@RST MULIGT OMFANG, DER ER TILLADT VED LOV, "SOM
DET ER OG FOREFINDES" OG "MED ALLE DEFEKTER OG FEJL". HIKMICRO UDSTEDER
INGEN GARANTIER, HVERKEN UDTRYKKELIGE ELLER UNDERFORSTAEDE, INKL. UDEN
BEGRANSNING, VEDRPRENDE SALGBARHED, TILFREDSSTILLENDE KVALITET ELLER
EGNETHED TIL ET BESTEMT FORMAL. DIN BRUG AF PRODUKTET SKER PA DIN EGEN
RISIKO. UNDER INGEN OMSTANDIGHEDER ER HIKMICRO ANSVARLIG OVER FOR DIG
FOR SZRLIGE SKADER, HENDELIGE SKADER, FOLGESKADER ELLER INDIREKTE SKADER,
INKL. BL.A., SKADER SOM F@LGE AF DRIFTSTAB, DRIFTSFORSTYRRELSER ELLER TAB AF
DATA, BESKADIGELSE AF SYSTEMER ELLER TAB AF DOKUMENTATION, UANSET OM
DET ER BASERET PA KONTRAKTBRUD, SKADEVOLDENDE HANDLINGER (HERUNDER
UAGTSOMHED), PRODUKTANSVAR ELLER PA ANDEN MADE | FORBINDELSE MED
BRUGEN AF PRODUKTET, SELVOM HIKMICRO ER BLEVET UNDERRETTET OM
MULIGHEDEN FOR SADANNE SKADER.

DU ANERKENDER, AT INTERNETTET INDEHOLDER INDBYGGEDE SIKKERHEDSRISICI.
HIKMICRO PATAGER SIG INTET ANSVAR FOR UNORMAL DRIFT, LAKAGE AF
PERSONLIGE OPLYSNINGER ELLER ANDRE SKADER SOM F@LGE AF CYBERANGREB,
HACKERANGREB, VIRUSANGREB ELLER ANDRE INTERNETSIKKERHEDSRISICI. HIKMICRO
VIL DOG YDE EVENTUEL N(Z)D\o/ENDIG OG RETTIDIG TEKNISK SUPPORT.

DU ERKLARER DIG INDFORSTAET MED AT BRUGE PRODUKTET | OVERENSSTEMMELSE
MED ALLE GALDENDE LOVE, OG DU ER ENEANSVARLIG FOR AT SIKRE, AT DIN BRUG
OVERHOLDER AL GALDENDE LOVGIVNING. DU ER ISAR ANSVARLIG FOR AT BRUGE
PRODUKTET PA EN MADE, DER IKKE KRAENKER TREDJEPARTERS RETTIGHEDER,
HERUNDER, UDEN BEGRANSNINGER, RETTIGHEDER VEDR@RENDE OFFENTLIG
OMTALE, INTELLEKTUELLE EJENDOMSRETTIGHEDER ELLER RETTIGHEDER
VEDR(Z)RENDE DATABESKYTTELSE OG ANDRE RETTIGHEDER VEDR@RENDE PERSONLIGE
OPLYSNINGER. DU MA IKKE BRUGE PRODUKTET TIL ULOVLIG JAGT PA DYR, INVASION
AF PRIVATLIV ELLER ETHVERT ANDET FOROMAL DER ER ULOVLIGT ELLER | MODSTRID
MED DEN OFFENTLIGE INTERESSE. DU MA IKKE BRUGE PRODUKTET TIL FORBUDTE
SLUTANVENDELSER, HERUNDER UDVIKLING ELLER FREMSTILLING AF
MASSE@DELAGGELSESVABEN, UDVIKLING ELLER PRODUKTION AF KEMISKE ELLER

BIOLOGISKE VABEN, AKTIVITETER | DEN KONTEKST, DER ER KNYTTET TIL
ATOMBOMBER ELLER USIKKERT REAKTORBRANDSEL, ELLER SOM ST@TTE TIL
OVERTRADELSE AF MENNESKERETTIGHEDER.

F@LG ALLE FORBUDDENE OG DE US/ADVANLIGE ADVARSLER | ALLE GALDENDE LOVE
OG BESTEMMELSER, ISAR DE LOKALE LOVE OG BESTEMMELSER OM SKYDEVABEN
OG/ELLER JAGT. KONTROLLER ALTID DE NATIONALE BESTEMMELSER OG
FORORDNINGER, INDEN DU K@BER ELLER BRUGER PRODUKTET. LEG M/RKE TIL, AT
DU MULIGVIS SKAL ANS@GE OM TILLADELSER, CERTIFIKATER OG/ELLER LICENSER, F@R
DU K¢§ER, SZ£LGER, MARKEDSF@RER OG/ELLER BRUGER PRODUKTET. HIKMICRO KAN
IKKE PATAGES ANSVARET FOR EVT. ULOVLIG ELLER FORKERT K@B, SALG,
MARKEDSF@RING OG SLUTANVENDELSER OG EVENTUELLE S/ERLIGE SKADER ELLER
F@OLGESKADER SAMT TILFALDIGE ELLER INDIREKTE SKADER SOM F@LGE DERAF.

| TILFALDE AF UOVERENSSTEMMELSE MELLEM VEJLEDNINGEN OG GALDENDE
LOVGIVNING GALDER SIDSTNAVNTE.

Disse bestemmelser galder kun for produkter, der er forsynet med det
relevante marke eller oplysninger.

EU-overensstemmelseserklaering
C € Produktet og eventuelt medfglgende tilbehgr er maerket "CE" og opfylder
EU-direktiv 2014/30/EU (EMCD), EU-direktiv 2014/35/EU (LVD) og
Frekvensband og strgm (for CE)
Frekvensbandene og tilstandene og de nominelle graenser for transmitteret effekt
(udstralet og/eller overfgrt) er fglgende for radioenheden: Wi-Fi 2,4 GHz (2,4-2,4835
EU-direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktivet): Produkter, der er maerket
med dette symbol, kan ikke bortskaffes som almindeligt
husholdningsaffald i EU. Med henblik pa korrekt genbrug skal du
udstyr eller aflevere det pa et dertil indrettet indleveringssted. For
yderligere oplysninger se: www.recyclethis.info.
Direktiv 2006/66/EF som aendret ved 2013/56/EU (batteridirektivet):
med almindeligt husholdningsaffald i EU. Find specifikke oplysninger
om batteriet i produktdokumentationen. Batteriet er maerket med
dette symbol, som kan indeholde bogstaver, der indikerer indhold af
aflevere batteriet til din leverandgr eller til et dertil indrettet indleveringssted. For
yderligere oplysninger se: www.recyclethis.info.
Sikkerhedsanvisning
eller tab af ejendom.
Love og bestemmelser
Brug af dette produkt skal strengt overholde lokale bestemmelser for elektrisk

derfor geeldende harmoniserede europzeiske standarder anfgrt i

EU-direktiv 2011/65/EU (RoHS).
GHz), 20 dBm.

aflevere produktet til din lokale leverandgr ved kgb af tilsvarende nyt

Dette produkt indeholder et batteri, som ikke kan bortskaffes sammen

kadmium (Cd), bly (Pb) eller kviksglv (Hg). Med henblik pa korrekt genbrug skal du
Disse anvisninger skal sikre, at brugeren kan anvende produktet korrekt og undga fare
sikkerhed.
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Transport

® Opbevar enheden i den oprindelige eller en lignende emballage, nar den skal
transporteres.

® Gem al emballage efter udpakningen til senere brug. Du skal bruge den originale
emballage til at returnere enheden til fabrikken, hvis der opstar fejl.

® Transport uden den originale emballage kan medfgre skade pa enheden, og
virksomheden tager intet ansvar derfor.

® Tab ikke produktet, og udszet det ikke for fysiske stgd. Hold enheden veaek fra
magnetisk interferens.

Strgmforsyning

® Enhedens indgangsspaending skal overholde LPS-kravene (5V jeevnstrgm, 2 A) i
henhold til standarden IEC61010-1 eller IEC62368. Se de faktiske produkter og
tekniske specifikationer for flere oplysninger.

® Strgmkilden skal overholde kravene i LPS eller PS2 iht. standarden IEC 60950-1
ELLER IEC 62368-1.

® Brug en strgmadapter fra en godkendt fabrikant. Se de naermere krav til
strgmforsyning i produktspecifikationerne.

® Kontrollér, at stikket er sat godt i stikkontakten.

® Slut IKKE flere enheder til én strgmadapter for at undga overhedning eller brandfare
som fglge af overbelastning.

Batteri

® Forkert brug eller udskiftning af batteriet kan resultere i fare for eksplosion. Udskift
kun med samme eller tilsvarende type. Bortskaf brugte batterier i overensstemmelse
med batteriproducentens vejledning.

® Brug et batteri fra en godkendt producent. Se de naermere krav til batterier i
produktspecifikationen.

® Sgrg for, at batteritemperaturen ligger fra 0 °C til 45 °C under opladningen.

® Hvis batteriet skal opbevares i en lzengere periode, skal du sikre, at det oplades
fuldt hvert halve ar for at bevare batteriets ydeevne. Ellers kan der opsta skade.

® Det indbyggede batteri kan ikke demonteres. Kontakt producenten, hvis du har brug
for en reparation.

® Batterier af en forkert stgrrelse kan ikke installeres og kan medfgre unormal
nedlukning.

® Batteriet kan ikke oplades direkte via en ekstern strgmkilde.

® Sgrg for, at der ikke befinder sig breendbare materialer inden for 2 m fra opladeren
under opladning.

® Batteriet ma IKKE anbringes i naerheden af en varmekilde eller dben ild. Undga
direkte sollys.

® Batteriet ma IKKE anbringes inden for bgrns raekkevidde.

® For at undga kemisk forbraending ma batteriet IKKE sluges.

Vedligeholdelse

® Hvis produktet ikke virker korrekt, skal du kontakte din forhandler eller dit
narmeste servicecenter. Vi patager os intet ansvar for problemer, der er forarsaget af
uautoriseret reparation eller vedligeholdelse.

® Tgr enheden forsigtigt af med en ren klud og en lille mangde aetanol, hvis det er
ngdvendigt.

® Hvis udstyret bruges pa en made, der ikke er angivet af producenten, kan den
beskyttelse, der enheden giver, blive forringet.

® Renggr objektivet med en blgd og tgr klud eller med aftgrringspapir for at undga at
ridse det.

® Det anbefales at genstarte enheden hver 2. time under drift for at sikre enhedens
ydeevne.

Driftsmiljg

® Kontrollér, at driftsmiljget opfylder enhedens krav. Driftstemperaturen skal vaere
-30 °C til 55 °C, og luftfugtigheden i driftsmiljget skal ligge mellem 5-95 %.

® Anbring enheden i et tgrt og veludluftet miljg.

® Enheden ma IKKE udsaettes for kraftig elektromagnetisk straling eller stgvfyldte
miljger.

® Objektivet ma IKKE rettes mod solen eller et staerkt lys.

® Nar der er et laserudstyr i brug, skal det kontrolleres, at enhedens objektiv ikke
udsaettes for laserstralen, ellers kan det braende ud.

® Undga at installere udstyret pa overflader med vibrationer eller steder, der
udseettes for stgd (manglende overholdelse kan forarsage skade pa udstyret).
Ngdsituation

Hvis enheden afgiver rgg, lugt eller stgj, skal du straks slukke for strgmmen og traekke
strgmkablet ud. Kontakt derefter servicecentret.

Producentens adresse

Verelse 313, Enhed B, Bygning 2, 399 Danfeng Vej, Xixing Underdistrikt, Binjiang
Distrikt, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

MEDDELELSE OM OVERENSSTEMMELSE: Produkterne i den termografiske serie kan
veere underlagt eksportkontrol i forskellige lande eller omrader, herunder, uden
begransning, USA, EU, Storbritannien og/eller andre medlemslande i
Wassenaar-aftalen. Kontakt din professionelle juraekspert, ekspert i
overensstemmelse eller de lokale offentlige myndigheder for at fa oplysninger om
kravene for eksportlicens, hvis du har til hensigt at overfgre, eksportere eller

ieneksiortere enheder i den termiske serie mellem forskelliie lande.

Juridisk informasjon

JURIDISK INFORMASJON

DENNE HANDBOKEN OG PRODUKTET DEN GJELDER FOR (MASKINVARE, FASTVARE OG
PROGRAMVARE) LEVERES «SOM DET ER», INKLUDERT ALLE FEIL OG MANGLER, TIL
DEN GRAD DETTE TILLATES AV GJELDENDE LOVVERK. HIKMICRO GIR INGEN
GARANTIER, HVERKEN DIREKTE ELLER UNDERFORSTATTE, OM BLANT ANNET
SALGBARHET, TILFREDSSTILLENDE KVALITET ELLER EGNETHET FOR SPESIFIKKE
FORMAL. ALL BRUK AV PRODUKTET SKJER UTELUKKENDE PA DIN EGEN RISIKO.
HIKMICRO ER IKKE UNDER NOEN OMSTENDIGHETER ANSVARLIGE OVERFOR DEG FOR
EVENTUELLE SPESIELLE SKADER. FOLGESKADER, TILFELDIGE SKADER ELLER INDIREKTE
SKADER, INKLUDERT BLANT ANNET TAP AV FORTJENESTE, AVBRUDD |
FORRETNINGSDRIFT, TAP AV DATA, SKADER PA DATASYSTEMER ELLER TAP AV
DOKUMENTASJON SOM OPPSTAR | FORBINDELSE MED BRUKEN AV DETTE PRODUKTET,
UAVHENGIG AV OM DETTE SKJER GRUNNET KONTRAKTSBRUDD, FORS@MMELSE,
PRODUKTFEIL ELLER ANNET, SELV NAR HIKMICRO HAR BLITT VARSLET OM AT SLIKE
SKADER KAN OPPSTA.
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DU ERKJENNER AT SIKKERHETSRISIKOER LIGGER | INTERNETTS NATUR, OG AT
HIKMICRO IKKE TAR NOE ANSVAR FOR UNORMAL DRIFT, LEKKASJER AV PERSONVERN
ELLER ANDRE SKADER SOM F@LGER AV CYBERANGREP, VIRUSINFISERING ELLER
ANDRE INTERNETTRISIKOER. IMIDLERTID VIL HIKMICRO LEVERER TIDLIG TEKNISK
SUPPORT HVIS N@DVENDIG.

DU GODTAR A BRUKE DETTE PRODUKTET | SAMSVAR MED ALLE GJELDENDE LOVER,
OG AT DU ER ENEANSVARLIG FOR A FORSIKRE DEG OM AT DIN BRUK SKIER | i
SAMSVAR MED GJELDENDE LOVER. SPESIFIKT NEVNES AT DU ER ANSVARLIG FOR A
BRUKE DETTE PRODUKTET PA EN MATE SOM IKKE KRENKER RETTIGHETENE TIL
TREDJEPARTER, BLANT ANNET RETT TIL PUBLISERING, IMMATERIELLE
EIENDOMSRETTIGHETER ELLER LOVER OM DATABESKYTTELSE OG PERSONVERN. DU
MA IKKE BRUKE DETTE PRODUKTET TIL ULOVLIG JAKT PA DYR, BRUDD PA
PRIVATLIVETS FRED ELLER ANDRE FORMAL SOM ER ULOVLIGE ELLER STRIDER MOT
OFFENTLIGHETENS INTERESSER. DU SKAL IKKE BRUKE PRODUKTET TIL ULOVLIGE
FORMAL, BLANT ANNET UTVIKLING ELLER PRODUKSJON AV
MASSE¢DELE(§GELSESVAPEN, UTVIKLING ELLER PRODUKSJON AV KIEMISKE OG
BIOLOGISKE VAPEN, ENHVER FORM FOR AKTIVITET KNYTTET TIL KIERNEVAPEN ELLER
UTRYGG BRUK AV KIERNEFYSISK MATERIALE ELLER | FORBINDELSE MED BRUDD PA
MENNESKERETTIGHETENE. .

OVERHOLD ALLE FORBUD OG PABUD | ALLE GJELDENDE LOVER OG REGLER, SPESIELT
LOKALE LOVER FOR VAPEN OG/ELLER JAKT. GJ@R DEG ALLTID KJENT MED NASJONALE
REGLER OG KRAV F@R DU KI@PER ELLER BRUKER DETTE PRODUKTET. DET KAN VZRE
N@DVENDIG A SPKE OM TILLATELSER, SERTIFIKATER OG/ELLER LISENSER F@R DU
KI@PER, SELGER, MARKEDSF@RER OG/ELLER BRUKER DETTE PRODUKTET. HIKMICRO
ER IKKE ANSVARLIG FOR ULOVLIG ELLER UPASSENDE KJ@P, SALG, MARKEDSF@RING
OG/ELLER BRUK AV PRODUKTET, OG HELLER IKKE ANSVARLIG FOR EVENTUELLE
SPESIELLE SKADER, F@OLGESKADER, TILFELDIGE SKADER ELLER INDIREKTE SKADER SOM
OPPSTAR GRUNNET DETTE. i

HVIS DET OPPSTAR KONFLIKTER MELLOM BRUKERHANDBOKEN OG GJELDENDE
LOVVERK, ER DET SISTNEVNTE SOM GJELDER.

Disse klausulene gjelder kun for produktene med det tilsvarende merket
eller informasjonen.

Samsvarserklzaering for EU
C € Dette produktet — og hvis aktuelt, ogsa det medfglgende tilbehgret —er

«CE»-merket og samsvarer derfor med de gjeldende harmoniserte
europeiske standardene som er oppfgrt under direktiv 2014/30/EU
(EMCD), direktiv 2014/35/EU (LVD), direktiv. 2011/65/EU (RoHS).
Frekvensband og strgm (for CE)
Frekvensbandene og modusene og de nominelle grensene for overfgrt effekt

(utstralt og/eller ledet) som gjelder for denne radioenheten er fglgende: Wi-Fi 2,4
GHz (2,4 GHz til 2,4835 GHz), 20 dBm.

Direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktiv): Produkter som er merket med
E dette symbolet kan ikke kastes som restavfall i EU. Produktet skal

returneres for resirkulering, enten til en forhandler/leverandgr eller pa
— en miljgstasjon eller et lignende, godkjent mottakssted. For mer
informasjon, se www.recyclethis.info.

Direktiv 2006/66/EC og tillegg 2013/56/EU (batteridirektiv): Dette

produktet inneholder et batteri som ikke kan kastes som restavfall

innenfor EU. Se produktinformasjonen for spesifikk informasjon om

batteriet. Batteriet er merket med dette symbolet, som ogsa kan

inneholde bokstaver for a indikere at det inneholder kadmium (Cd), bly
(Pb) eller kvikksglv (Hg). Batteriet skal returneres for resirkulering, enten til en
forhandler/leverandgr eller til et godkjent mottakssted. For mer informasjon, se
www.recyclethis.info.

Sikkerhetsinstrukser

Formalet med disse instruksjonene er at brukeren skal kunne bruke produktet riktig
for @ unnga skade og tap av eiendom.

Lover og forskrifter

Bruk av produktet ma veere i fullstendig samsvar med lokale sikkerhetsregulering for
elektrisitet.

Transport

® Enheten skal oppbevares i den originale emballasjen (eller lignende) under
transport.

® Oppbevar all emballasje etter apning for fremtidig bruk. | tilfelle det oppstar feil, ma
du returnere enheten til fabrikken i den originale emballasjen.

® Transport uten den originale emballasjen kan fgre til skader pa enheter, et ansvar
som ikke dekkes av selskapet.

® Produktet ma ikke slippes i bakken eller utsettes for fysiske stgt. Hold enheten borte
fra magnetiske forstyrrelser.

Strgmforsyning

® Inngangsspenningen til enheten ma oppfylle Limited Power Source (5 VDC, 2 A) i
samsvar med IEC61010-1- eller IEC62368-standarden. Se de faktiske produktene og
tekniske spesifikasjoner for detaljert informasjon.

® Strgmkilden skal oppfylle begrensede strgmkilder eller PS2-krav i henhold til IEC
60950-1- ELLER IEC 62368-1-standarden.

® Bruk en strgmadapteren fra en kvalifisert produsent. Les produktinformasjonen for
mer informasjon om strgmkravene.

® Sgrg for at kontakten er satt riktig inn i stikkontakten.

® Koble IKKE flere enheter til ett strgmadapter. Overbelastning av adaptere kan fgre
til overoppheting og brannfare.

Batteri

® Feil bruk eller bytte av batteriet kan medfgre eksplosjonsfare. Erstatt det kun med
samme eller tilsvarende type. Avhending av brukte batterier skjer i samsvar med
instruksjonene gitt av batteriprodusenten.

® Bruk batterier levert av en godkjent produsent. Se produktspesifikasjonene for
detaljer om batterikrav.

® Sgrg for at batteritemperaturen er mellom 0 °C til 45 °C (32 °F til 113 °F) under
lading.

® Ved langvarig lagring ma batteriet fullades hvert halvar for & bevare
batterikvaliteten. Hvis ikke kan det oppsta skader.

® Det innebyggede batteriet kan ikke demonteres. Kontakt produsenten for
reparasjoner ved behov.

® Batterier med feil stgrrelse kan ikke installeres, og de kan forarsake unormal
nedstenging.

® Batteriet kan ikke lades direkte med ekstern strgmkilde.
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® Bekreft at det ikke finnes brennbart materiale innenfor 2 m fra laderen under
lading.

® |KKE plasser batteriet i naerheten av oppvarming eller apen ild. Unnga direkte sollys.
® |KKE plasser batteriet i neerheten av barn.

® |KKE svelg batteriet for @ unnga kjemiske brannskader.

Vedlikehold

® Hvis produktet ikke fungerer som det skal, ma du kontakte forhandleren eller
naermeste servicesenter. Vi har ikke noe som helst ansvar for problemer forbundet
med uautorisert reparasjon eller vedlikehold.

® Tgrk forsiktig av enheten med en ren klut og en liten mengde etanol ved behov.

® Hvis enheten brukes pa mater som ikke stgttes av produsenten, kan enheten og
funksjonene dens forringes.

® Rengjor dekslet med en myk, tgrr klut eller tgrkepapir for & unnga riper.

® Det anbefales @ omstarte enheten annenhver time under bruk, for a sikre enhetens
ytelse.

Bruksomgivelser

® Sgrg for at bruksomgivelsene oppfyller kravene til enheten. Driftstemperaturen skal
veere -30 °C til 55 °C (-22 °F til 131 °F), og driftsluftfuktigheten skal vaere fra 5 % til

95 %.

® Plasser enheten i et tgrt og godt ventilert miljg.

® |KKE eksponer enheten for hgy elektromagnetisk straling eller stgvete miljger.

® Linsen ma IKKE rettes mot solen eller andre sterke lyskilder.

® Nar laserutstyr er i bruk, ma det sgrges for at enhetens linse ikke eksponeres for
laserstralen for a unnga at den brenner ut.

® Unnga 3 sette utstyret pa vibrerende overflater eller pa steder hvor det kan utsettes
for sjokk (hvis dette glemmes, kan utstyret skades).

Ned

Hvis det kommer rgyk, lukt eller stgy fra enheten, ma du gyeblikkelig skru av
strgmmen, trekke ut stremledningen og kontakte et servicesenter.

Produsentens adresse

Rom 313, enhet B, bygning 2, 399 Danfeng-veien, Xixing Subdistrict,Binjiang-distriktet,
Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

MERKNAD OM SAMSVAR: Produktene i termoserien kan bli underlagt
eksportkontroller i forskjellige land eller regioner, inkludert, uten begrensning, USA,
Den europeiske union, Storbritannia og Nord-Irland og/eller andre medlemsland i
Wassenaar-avtalen. Snakk med din profesjonelle juridiske ekspert eller
samsvarsekspert, eller lokale myndigheter for eventuelle ngdvendige
eksportlisenskrav hvis du gnsker a overfgre, eksportere, re-eksportere
termoserie-produkter mellom forskjellige land.

Suomi

Oikeudelliset tiedot

VASTUUVAPAUSLAUSEKE

TAMA KAYTTOOPAS JA KUVATTU TUOTE (SISALTAA LAITTEISTON, OHJELMISTON JA
LAITEOHJELMISTON) TOIMITETAAN SELLAISENAAN KAIKKINE VIKOINEEN JA
VIRHEINEEN SIINA MAARIN KUIN SOVELLETTAVAT LAIT SEN SALLIVAT. HIKMICRO El

ANNA MITAAN NIMEENOMAISIA TAI EPASUORIA TAKUITA, MUKAAN LUKIEN NAIHIN
KUITENKAAN RAJOITTUMATTA, MYYNTIKELPOISUUS, TYYDYTTAVA LAATU TAI
SOVELTUVUUS TIETTYYN KAYTTOTARKOITUKSEEN. TUOTTEEN KAYTTO ON TAYSIN
OMALLA VASTUULLASI. HIKMICRO EI OLE MISSAAN TAPAUKSESSA VASTUUSSA
SINULLE MISTAAN TUOTTEEN KAYTTAMISEEN LIITTYVISTA ERITYISISTA,
SEURAAMUKSELLISISTA, TAHATTOMISTA TAI EPASUORISTA VAHINGOISTA, MUKAAN
LUKIEN MUIDEN LISAKSI LIKETOIMINNAN TUOTON MENETTAMINEN,
LIIKETOIMINNAN KESKEYTYMINEN, TIETOJEN MENETTAMINEN, JARJESTELMIEN
VAHINGOITTUMINEN, DOKUMENTAATION MENETTAMINEN, RIIPPUMATTA SIITA,
ONKO KYSEESSA SOPIMUSRIKKOMUS, VAHINKO (MUKAAN LUKIEN
HUOLIMATTOMUUS), TUOTEVASTUU TAI MUU, VAIKKA HIKMICROLLE OLISI
ILMOITETTU NAIDEN VAHINKOJEN TAI MENETYSTEN MAHDOLLISUUDESTA.
HYVAKSYT, ETTA INTERNET SISALTAA LUONNOSTAAN TIETOTURVARISKEJA, EIKA
HIKMICRO OLE VASTUUSSA EPANORMAALISTA TOIMINNASTA, YKSITYISTIETOJEN
VUOTAMISESTA TAI MUISTA VAHINGOISTA, JOTKA JOHTUVAT
TIETOVERKKOHYOKKAYKSISTA, HAKKERIHYOKKAYKSISTA, VIRUSTARTUNNASTA TAI
MUISTA TIETOTURVARISKEISTA, MUTTA HIKMICRO TARJOAA TARVITTAESSA TEKNISTA
TUKEA.

SUOSTUT KAYTTAMAAN TATA TUOTETTA KAIKKIEN SOVELLETTAVISSA OLEVIEN
LAKIEN MUKAISESTI, JA OLET YKSIN VASTUUSSA SEN VARMISTAMISESTA, ETTA
KAYTTOSI NOUDATTAA SOVELLETTAVISSA OLEVAA LAKIA. OLET ERITYISESTI
VASTUUSSA TAMAN TUOTTEEN KAYTTAMISESTA SELLAISELLA TAVALLA, ETTA KAYTTO
El RIKO KOLMANSIEN OSAPUOLTEN OIKEUKSIA, MUKAAN LUKIEN MUTTA NAIHIN
RAJOITTUMATTA, JULKAISUOIKEUS, IMMATERIAALIOIKEUDET TAI TIETOSUOJA JA
MUUT YKSITYISYYDEN SUOJAT. SINULLA EI OLE LUPAA KAYTTAA TATA LAITETTA
LAITTOMAAN METSASTYKSEEN, YKSITYISYYDEN LOUKKAAMISEEN TAI MUIHIN
LAITTOMIIN TAI HAITALLISEST! YLEISEEN ETUUN VAIKUTTAVIIN TARKOITUKSIIN.
SINULLA EI OLE LUPAA KAYTTAA TATA TUOTETTA MIHINKAAN KIELLETTYYN
TARKOITUKSEEN, MUKAAN LUKIEN JOUKKOTUHOASEIDEN KEHITYS TAI TUOTANTO,
KEMIALLISTEN TAI BIOLOGISTEN ASEIDEN KEHITYS TAI TUOTANTO TAI MIHINKAAN
TOIMINTOIHIN, JOTKA LIITTYVAT MIHINKAAN YDINASEESEEN TAI VAARALLISEEN
YDINPOLTTOAINEKIERTOON TAI IHMISOIKEUKSIEN RIKKOMISEN TUKEMISEEN.
NOUDATA KAIKKIA SOVELLETTAVIEN LAKIEN JA MAARAYSTEN, ERITYISESTI
PAIKALLISTEN TULIASEITA JA/TAI METSASTYSTA KOSKEVIEN LAKIEN JA MAARAYSTEN,
KIELTOJA JA POIKKEUSHUOMAUTUKSIA. TARKISTA AINA KANSALLISET SAANNOKSET JA
MAARAYKSET ENNEN TAMAN TUOTTEEN OSTOA TAI KAYTTOA. HUOMIOI, ETTA SINUN
ON EHKA HAETTAVA LUPIA, TODISTUKSIA JA/TAI LISENSSEJA ENNEN TUOTTEEN
OSTOA, MYYMISTA, MARKKINOINTIA JA/TAI KAYTTOA. HIKMICRO EI VASTAA MISTAAN
LAITTOMASTA TAI EPAASIANMUKAISESTA OSTAMISESTA, MYYMISESTA,
MARKKINOINNISTA TAI LOPPUKAYTOSTA EIKA MISTAAN SIITA JOHTUVASTA
ERITYISESTA, SEURAUKSELLISESTA, SATUNNAISESTA TAI EPASUORASTA VAHINGOSTA.
MIKALI TAMA KAYTTOOPAS JA SOVELLETTAVA LAKI OVAT RISTIRIIDASSA,
SOVELLETAAN JALKIMMAISTA.

Na&ita lausekkeita sovelletaan ainoastaan tuotteisiin, joissa on vastaava
merkki tai tieto.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus




Tama tuote ja mahdolliset lisdvarusteet on merkitty CE-merkinnalla ja
noudattavat sovellettavia yndenmukaistettuja eurooppalaisia
standardeja, jotka on lueteltu direktiivissa 2014/30/EU (EMCD),
direktiivissa 2014/35/EU (LVD) ja direktiivissa 2011/65/EU (RoHS).
Taajuusalueet ja teho (CE)
Tahan radiolaitteeseen sovellettavat taajuuskaistat ja -tilat sekd lahetetyn tehon
(sateilevan ja/tai voimalinjaperaisen) nimellisrajat ovat seuraavat: Wi-Fi 2,4 GHz
(2,4-2,4835 GHz), 20 dBm.
Direktiivi 2012/19/EU (WEEE-direktiivi): Talla symbolilla merkittyja
E tuotteita ei saa havittaa lajittelemattoman yhdyskuntajatteen mukana
Euroopan unionissa. Kierrata tuote asianmukaisesti palauttamalla se
- paikalliselle myyjalle vastaavan uuden laitteen hankkimisen yhteydessa
tai viemalla se asianmukaiseen kerdyspisteeseen. Lisatietoja:
www.recyclethis.info.

Direktiivi 2006/66/EY ja sen muutosdirektiivi 2013/56/EU

(paristodirektiivi): Tassa tuotteessa on paristo tai akku, jota ei saa

havittaa lajittelemattoman yhdyskuntajatteen mukana Euroopan

unionissa. Lisatietoja paristosta tai akusta on tuotteen asiakirjoissa.

Paristo tai akku on merkitty talla symbolilla, ja siihen voi sisdltya
kaytetyn aineen eli kadmiumin (Cd), lyijyn (Pb) tai elohopean (Hg) kirjainmerkinta.
Kierrata paristo tai akku asianmukaisesti viemalla se myyjalle tai asianmukaiseen
kerdyspisteeseen. Lisdtietoja: www.recyclethis.info.

Turvallisuusohjeet

Ndiden ohjeiden tarkoituksena on varmistaa, etta kayttaja voi kayttaa laitetta oikein ja
valttaa vaaratilanteet tai omaisuusvahingot.

Lait ja maaraykset

Tuotteen kdytdssa on noudatettava tarkasti paikallisia sahkéturvallisuusmaarayksia.
Kuljetus

® Sailyta laitetta alkuperaispakkauksessaan tai sitd vastaavassa pakkauksessa, kun
kuljetat sita.

® Sailyta kaikki pakkaukset myohempaa kayttéa varten. Jos laitteeseen tulee vika,
laite on palautettava tehtaalle alkuperaispakkauksessaan.

® Kuljettaminen muussa kuin alkuperaispakkauksessa voi johtaa laitteen
vahingoittumiseen, eika yritys ota siita mitadn vastuuta.

® Al3 pudota tuotetta tai altista sitd iskuille. Pida laite loitolla magneettisten
hairididen lahteista.

Virtaldhde

® Laitteen tulojannitteen on vastattava LPS-virtalahteelle (5 V DC, 2 A) asetettuja
vaatimuksia IEC61010-1- tai IEC62368-standardin mukaisesti. Katso tarkat tiedot
varsinaisista tuotteista ja teknisista tiedoista.

® Virtaldhteen tulee tayttaa rajoitetun virtaldhteen tai PS2:n vaatimukset standardin
IEC 60950-1 tai IEC 62368-1 mukaisesti.

® Kayta patevan valmistajan toimittamaa virtasovitinta. Tuotteen teknisissa tiedoissa
on lisatietoa virtaa koskevista vaatimuksista.

® Varmista, etta pistoke on liitetty oikein pistorasiaan.

® ALA liit3 useita laitteita samaan virtasovittimeen ylikuormituksesta aiheutuvan
tulipalovaaran valttamiseksi.

Akku

® Akun tai pariston virheellinen kaytto tai vaihtaminen voi aiheuttaa rajahdysvaaran.
Vaihda akku tai paristo ainoastaan samanlaiseen tai vastaavaan tuotteeseen. Havita
kaytetyt akut ja paristot valmistajan antamien ohjeiden mukaisesti.

® Kayta patevan valmistajan toimittamaa akkua. Tuotteen teknisissa tiedoissa on
lisdtietoa akkua koskevista vaatimuksista.

® Varmista, etta akun lampétila on latauksen aikana 0-45 °C.

® Kun akkua varastoidaan pitkdn aikaa, varmista, etta se ladataan tayteen puolen
vuoden vdlein. Ndin varmistetaan akun suorituskyvyn sailyminen. Muuten voi syntya
vahinkoja.

® Sisadnrakennettua akkua ei voi irrottaa. Ota yhteytta valmistajaan, jos se vaatii
korjauksia.

® Vadran kokoisia akkuja ei voi asentaa, ja ne voivat aiheuttaa poikkeavan
sammumisen.

® Akkua ei voi ladata suoraan ulkoisella virtaldhteella.

® Varmista, etta kahden metrin sdteella laturista ei ole syttyvaa materiaalia latauksen
aikana.

® ALA laita akkua limménlahteen tai tulen ldhelle. Viltd suoraa auringonvaloa.

® ALA aseta akkua lasten ulottuville.

® ALA nielaise akkua, silld se voi aiheuttaa syépymavammoja.

Kunnossapito

® Jos tuote ei toimi oikein, ota yhteys jalleenmyyjdan tai [ahimpaan huoltokeskukseen.
Emme ole vastuussa ongelmista, jotka johtuvat luvattomista korjaus- tai huoltotdista.
® Pyyhi laitteen pinnat varovaisesti puhtaalla liinalla ja tarvittaessa pienelld maaralla
etanolia.

® Jos laitetta kdytetddan muulla kuin valmistajan maarittamalla tavalla, laitteen
tarjoama suojaus saattaa heikentya.

® Puhdista linssi pehmealld ja kuivalla liinalla tai puhdistuspaperilla naarmuttamisen
valttamiseksi.

® Suosittelemme kaynnistdmaan laitteen 2 tunnin valein kayton aikana, jotta
varmistat laitteen suoritustehon.

Kayttoymparisto

® Varmista, etta kayttdymparisto tayttaa laitteelle maaritetyt vaatimukset.
Kayttolampaotilan tulee olla valilla -30-55 °C ja suhteellisen ilmankosteuden valilla 5—
95 %.

® Sijoita laite kuivaan ja hyvin ilmastoituun paikkaan.

® ALA altista laitetta suurelle sshkdmagneettiselle sateilylle tai pélyiselle ymparistolle.
® ALA suuntaa objektiivia aurinkoon tai muuhun kirkkaaseen valoon.

® Kun laserlaitetta kdytetddn, varmista, ettei lasersade osu laitteen kennoon. Muussa
tapauksessa kenno voi palaa.

® Vilta laitteen asettamista téariseville pinnoille tai iskualttiisiin paikkoihin
(laiminlyonti voi johtaa laitteen vaurioitumiseen).

Hata

Jos laitteesta erittyy savua tai hajua tai laite pitda aanta, kytke laitteen virta pois
paalta, irrota virtajohto ja ota yhteytta palvelukeskukseen.

Valmistajan osoite

Huone 313, yksikkd B, rakennus 2, 399 Danfeng-tie, Xixing-alapiirikunta,
Binjiang-piirikunta, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kiina

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.
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VAATIMUSTENMUKAISUUSILMOITUS: Lampoteknologiatuotteisiin saattaa kohdistua
vientivalvontaa eri maissa tai alueilla, mukaan lukien rajoituksetta Yhdysvallat,
Euroopan unioni, Yhdistynyt kuningaskunta ja/tai muut Wassenaarin jarjestelyn
jdsenmaat. Neuvottele oikeudellisen asiantuntijan tai
vaatimustenmukaisuusasiantuntijan tai paikallisen viranomaisen kanssa saadaksesi
tietoja vientilupavaatimuksista, jos aiot siirtaa, vieda tai jalleenvieda
lampoteknologiatuotteita eri maihin.

Juridisk information

JURIDISK FRISKRIVNING

BRUKSANVISNINGEN OCH DEN PRODUKT SOM BESKRIVS, MED DESS HARDVARA,
MJUKVARA OCH FIRMWARE TILLHANDAHALLES "I BEFINTLIGT SKICK" OCH "MED ALLA
FEL OCH BRISTER" SA LANGT DETTA AR TILLATET ENLIGT TILLAMPLIG LAGSTIFTNING.
HIKMICRO UTFARDAR INGA GARANTIER, VARKEN UTTRYCKLIGA ELLER
UNDERFORSTADDA, INKLUSIVE UTAN BEGRANSNING, FOR SALIBARHET,
TILLFREDSSTALLANDE KVALITET ELLER LAMPLIGHET FOR ETT VISST ANDAMAL.
ANVANDNING AV PRODUKTEN SKER HELT PA EGEN RISK. DU SKA INTE UNDER NAGRA
OMSTANDIGHETER HALLA HIKMICRO ANSVARIGA FOR NAGRA SARSKILDA SKADOR,
FOLJDSKADOR ELLER INDIREKTA SKADOR, INKLUSIVE, BLAND ANNAT SKADESTAND
FOR FORLORAD AFFARSVINST, VERKSAMHETSSTORNING, FORLUST AV DATA ELLER
DOKUMENTATION, OAVSETT OM DETTA BASERAS PA AVTALSBROTT, ATALBAR
HANDLING (INKLUSIVE FORSUMLIGHET), PRODUKTANSVAR ELLER ANNAT | SAMBAND
MED ANVANDNINGEN AV PRODUKTEN, AVEN OM HIKMICRO HAR MEDDELATS ATT
RISKEN FOR SADANA SKADOR ELLER FORLUSTER FORELIGGER.

DU BEKRAFTAR ATT INTERNETS NATUR INNEBAR INBYGGDA SAKERHETSRISKER OCH
HIKMICRO TAR INGET ANSVAR FOR ONORMAL ANVANDNING, INTEGRITETSLACKOR
ELLER ANDRA SKADOR SOM ORSAKAS AV CYBERATTACKER, HACKERATTACKER,
VIRUSANGREPP ELLER ANDRA SAKERHETSRISKER MED INTERNET. HIKMICRO KOMMER
DOCK ATT TILLHANDAHALLA LAMPLIG TEKNISK SUPPORT OM SA KRAVS.

DU ACCEPTERAR ATT ANVANDA PRODUKTEN | ENLIGHET MED ALLA TILLAMPLIGA
LAGAR OCH DU AR ENSAMT ANSVARIG FOR ATT SAKERSTALLA ATT DIN ANVANDNING
EFTERLEVER TILLAMPLIGA LAGAR. DU AR | SYNNERHET ANSVARIG FOR ATT ANVANDA
PRODUKTEN PA ETT SADANT SATT ATT DEN INTE INKRAKTAR PA NAGRA RATTIGHETER
SOM AGS AV TREDJE PART, INKLUSIVE UTAN BEGRANSNING, RATTEN TILL
PUBLICERING, IMMATERIELLA RA'I'I'IGHETER SAMT DATASKYDD OCH ANDRA
INTEGRITETSRATTIGHETER. DU FAR INTE ANVANDA PRODUKTEN FOR ILLEGAL JAKT AV
DJUR, INTEG!_RITETSKF_{_ANKNING ELLER ANDRA ANDAMAL SOM AR OLAGLIGA ELLER
SKADLIGA FOR ALLMANNA INTRESSEN. DU FAR INTE ANVANDA PRODUKTEN FOR
NAGRA FORBJUDNA SLUTANVANDNINGAR, INKLUSIVE UTVECKLING ELLER
PRODUKTION AV MASSFORSTORELSEVAPEN, UTVECKLING ELLER PRODUKTION AV
KEMISKA ELLER BIOLOGISKA STRIDSMEDEL, ELLER NAGRA AKTIVITETER SOM AR
RELATERADE TILL NUKLEARA SPRANGMEDEL ELLER OSAKRA NUKLEARA
BRANSLECYKLER, ELLER SOM STOD FOR OVERGREPP AV MANSKLIGA RATTIGHETER.
FOLJA ALLA FORBUD OCH EXCEPTIONELLA VARNINGAR GALLANDE ALLA TILLAMPLIGA
LAGAR OCH BESTAMMELSER, | SYNNERHET LOKALA LAGAR RORANDE VAPEN
OCH/ELLER JAKT. KONTROLLERA ALLTID NATIONELLA VILLKOR OCH BESTAMMELSER

FORE KOP ELLER ANVANDNING AV PRODUKTEN. OBSERVERA ATT DU KAN BEHOVA
ANSOKA OM TILLSTAND, CERTIFIKAT OCH/ELLER LICENSER FORE EVENTUELLT KOP,
FORSALINING, MARKNADSFORING OCH/ELLER ANVANDNING AV PRODUKTEN.
HIKMICRO KAN INTE HALLAS ANSVARIGA FOR SADANT ILLEGALT ELLER OLAMPLIGT
KOP, FORSALINING, MARKNADSFORING ELLER SLUTANVANDNING OCH EVENTUELLA
SARSKILDA SKADOR, FOLIDSKADOR, OAVSIKTLIGA SKADOR ELLER INDIREKTA SKADOR
SOM UPPSTAR DARAV. .

| DE FALL INNEHALLET | BRUKSANVISNINGEN STAR | KONFLIKT MED TILLAMPLIGA
LAGAR, GALLER DE SISTNAMNDA.

Dessa villkor galler endast fér de produkter som ar férsedda med
motsvarande marke eller information.

Deklaration om EU-6verensstaimmelse
C € Produkten och - i forekommande fall - levererade tillbehdr &r "CE"-markta

och overensstammer darfor med de gdllande harmoniserade europeiska
standarder som finns angivna i EMC-direktivet 2014/30/EU,

lagspanningsdirektivet 2014/35/EU och RoHS-direktivet 2011/65/EU.

Frekvensband och effekt (fér CE)

Foljande frekvensband, lagen och nominella begransningar av sdndareffekt (utstralad

och/eller ansluten) géller for denna radioenhet: Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz till 2,4835

GHz), 20 dBm.

Direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktivet): Produkter markta med denna
E symbol far inte avfallshanteras som osorterat hushallsavfall inom EU.

Produkten ska aterlamnas till din lokala aterforsaljare for korrekt
[— atervinning, vid ink6p av motsvarande ny utrustning, eller lamnas in pa
en sarskild atervinningsstation. Mer information finns pa:
www.recyclethis.info.

Direktiv 2006/66/EG och dess tilligg 2013/56/EU (batteridirektivet):
Produkten innehaller ett batteri som inte far avfallshanteras som
osorterat hushallsavfall inom EU. Se produktens dokumentation for
specifik information om batteriet. Batteriet ar markt med denna
symbol, som kan innehalla bokstéver for att indikera kadmium (Cd), bly
(Pb) eller kvicksilver (Hg). Batteriet ska aterlamnas till din aterforsaljare eller lamnas
in pa en sarskild dtervinningsstation for korrekt atervinning. Mer information finns
pa: www.recyclethis.info.
Sdkerhetsanvisningar
Anvisningarna dr avsedda att sdkerstalla att anvandaren kan anvinda produkten pa
korrekt satt for att undvika fara eller forlust av egendom.
Lagar och bestimmelser
Anvindningen av produkten maste folja lokala bestammelser rérande elsdkerhet.
Transport
® Forvara enheten i ursprungsforpackningen eller en liknande férpackning vid
transport.
® Behall allt férpackningsmaterial efter uppackningen for framtida bruk. Vid
eventuella fel maste du returnera enheten till fabriken med det ursprungliga
forpackningsmaterialet.
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® Transport utan det ursprungliga forpackningsmaterialet kan medféra att enheten
skadas och foretaget atar sig inget ansvar for detta.

® Undvik att tappa produkten och utsatt den inte for fysiska stétar. Hall enheten pa
avstand frdn magnetiska stérningar.

Stromforsorjning

® Enhetens inspanning ska uppfylla kraven fér en begrénsad stromkalla (5 V DC, 2 A)
enligt standarden IEC61010-1 eller IEC62368. Se den faktiska produktens tekniska
specifikationer for detaljerad information.

® Stromkallan ska uppfylla kraven for en begransad stromkalla eller PS2 i enlighet
med standarden IEC 60950-1 IEC 62368-1.

® Anvand den natadapter som tillhandahalls av den kvalificerade tillverkaren. Se
produktens specifikation for detaljerade stromforsorjningskrav.

® Kontrollera att kontakten ar korrekt ansluten till eluttaget.

® For att undvika 6verhettning och brandfara orsakad av 6éverbelastning far du INTE
ansluta flera enheter till en och samma strémadapter.

Batteri

® Felaktig anvandning eller felaktigt byte av batteri kan leda till explosionsrisk.
Batterierna maste ersattas med likadana eller likvardiga batterier. Avfallshantera
forbrukade batterier i enlighet med anvisningarna fran batteritillverkaren.

® Anvand det batteri som tillhandahalls av den kvalificerade tillverkaren. Se
produktens specifikation for detaljerade krav pa batteriet.

® Kontrollera att batteritemperaturen ar mellan 0 °C och 45 °C vid laddning.

® Vid langtidsforvaring av batteriet, maste det laddas helt en gang i halvaret for att
batteriets kvalitet ska bevaras. Annars, kan skador uppsta.

® Det inbyggda batteriet gar inte att demontera. Kontakta tillverkaren for reparation
vid behov.

® Det gar inte att satta i batterier med fel storlek da dessa kan orsaka onormal
avstangning.

® Det gar inte att ladda batteriet direkt med en extern strémkalla.

® Kontrollera att det inte finns nagot lattantandligt material inom tva meters avstand
fran laddaren medan laddningen pagar.

® Batteriet far INTE placeras i ndrheten av en varmekalla eller en 6ppen eld. Undvik
direkt solljus.

® Batteriet far INTE placeras inom rackhall for barn.

® Batteriet far INTE svéljas da detta kan orsaka kemiska brannskador.

Underhall

® Kontakta din aterforsaljare eller ndrmaste servicecenter, om produkten inte
fungerar som den ska. Vi atar oss inget ansvar for problem som orsakats av obehorig
reparation eller obehorigt underhall.

® Torka forsiktigt av enheten med en ren trasa och en liten méangd etanol, vid behov.
® Om utrustningen anvands pa ett satt som inte anges av tillverkaren kan det skydd
som ges av enheten férsamras.

® Rengor objektivet med en mjuk och torr trasa eller papper for att undvika att repa
det.

® Det dr rekommenderat att starta om enheten varannan timme vid anvandning for
att sakerstélla enhetens prestanda.

Anvandningsmiljo

® Se till att anvandningsmiljon motsvarar enhetens krav. Driftstemperaturen bor vara
-30 °C till 55 °C och luftfuktigheten Fran 5 % 95 %.

® Placera enheten i en torr miljé med god ventilation.

® Enheten FAR INTE utsattas for kraftig elektromagnetisk stralning eller dammiga
miljoer.

® Objektivet far inte riktas mot solen eller andra starka ljuskallor.

® Om nagon laserutrustning anvands, maste du se till att enhetens objektiv inte
exponeras for laserstralen, da detta kan medfora att objektivet branns sonder.

® Undvik installation av utrustningen pa vibrerande ytor eller platser som ar utsatta
for stotar (underlatenhet kan medféra skador pa utrustningen).

Nodfall

Om det kommer rok, lukt eller oljud fran enheten, stang omedelbart av strommen,
koppla fran stromkabeln och kontakta servicecentret.

Tillverkarens adress

Rum 313, Enhet B, Byggnad 2, 399 Danfengvagen, Underdistriktet Xixing, Distriktet
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kina

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE: Produkter i den termiska serien kan vara
foremal for exportkontroller i olika Iander eller regioner, inklusive utan begréansning,
USA, Europeiska unionen, Storbritannien och/eller andra ldnder som skrivit under
Wassenaar-avtalet. Radgér med en professionell juridisk konsult, en expert pa
regelefterlevnad eller lokala myndigheter avseende krav pa exportlicenser om du har
for avsikt att 6verfora, exportera eller vidareexportera produkter i den termiska serien
mellan olika lander.

Pycckuii
HopmaTusHo-npasoBas nHpopmaumsa

3AABNEHUE Ob OTPAHUYEHNU OTBETCTBEHHOCTU

B MAKCMMAJ/IbHOW CTEMNEHW, PA3PELLEHHOW AEVCTBYIOLLNM
3AKOHOJATE/IbCTBOM, JAHHOE PYKOBOACTBO U ONUCAHUE U3OENNA BMECTE C
ANMAPATHOW HYACTbtO, MPOrPAMMHbIM OBECIMEYEHWMEM M BCTPOEHHOWN
MWUKPOMPOIPAMMOM MPEAOCTABMAETCA MO NPUHUNMY «KAK ECTb» U «CO
BCEMW HEMONALAKAMU N OLUMBKAMM». HIKMICRO HE JAET HUKAKUX ABHbIX
WUNY NOAPA3YMEBAEMbIX TAPAHTUI, B TOM YNC/NE TAPAHTUIA TOBAPHOM
NPUrOAHOCTHW, YAOB/IETBOPUTE/IBHOIO KAYECTBA WIN NPUTOOHOCTU ONA
KOHKPETHbIX LLETIEW. MOTPEBUTE/Tb UCMOSTb3YET U3AE/TUE HA CBOW CTPAX U
PUCK. HU NMPU KAKUX OBCTOATE/IbCTBAX KOMIMAHMA HIKMICRO HE HECET
OTBETCTBEHHOCTM NEPES NOTPEBUTENEM 3A KAKOW-IMBO CNYYANHBIA UK
KOCBEHHbIW YLLEPB, BK/TKOYASA, CPEAN NPOYETO, YEbITKN 13-3A MOTEPU
MPUBbLIJIN, NEPEPLIBOB B AEATE/IbHOCTU, MOTEPU AAHHBIX U
OOKYMEHTAUMNKN, NOBPEXRAEHUA CUCTEM, BYAb TO MO NPUYNHE HAPYLLIEHUA
[LOrOBOPA, MPOTUBONMPABHbIX AEVMCTBUI (B TOM YNCNE XAJIATHOCTH), YLLEPBA
BCNEACTBUE NCNOB3OBAHUA U3OENNA TN MHOTO B CBA3N C
MCNO/1Ib3OBAHWMEM OAHHOIO U3AENA, AAKE EC/TM KOMNAHUW HIKMICRO
Bbl/10 M3BECTHO O BO3MOXHOCTU TAKOTO YLLIEPBA.

NMOTPEBUTE/Ib OCO3HAET, YTO MHTEPHET NO CBOEW NPUPOLE ABNAETCA
MCTOYHNKOM MOBbILLEHHOIO PUCKA BE3OMACHOCTA M KOMIMAHUA HIKMICRO
HE HECET OTBETCTBEHHOCTW 3A CBOW B PABOTE O6OPYIOBAHWA, YTEYRY
NHOOPMALMU N APYTON YLLIEPE, BbI3BAHHbIV KUBEPATAKAMMU, XAKEPAMM,

153



BUPYCAMMW NN CETEBbIMW YTPO3AMMW; OOHAKO HALLA KOMMAHUA
OBECMNEYMBAET CBOEBPEMEHHYIO TEXHMYECKYIO MOAAEPXKY, EC/IN 3TO
HEOBEXOANMO.

MOTPEBUTE/Tb COTNTALLAETCA NCMO/Ib3OBATb AAHHOE U3AE/INE B
COOTBETCTBMM CO BCEMU MPUMEHUMbIMIWN 3AKOHAMW N HECET IMYHYIO
OTBETCTBEHHOCTb 3A UX COBTIOAEHUE. B YACTHOCTW, MOTPEBUTE/Tb HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3A UCMOJ1b3OBAHUE JAHHOIO U3OE/NA BE3 HAPYLLEHUA
MPAB TPETbUX /TN, B TOM YACJIE MPAB HA NMYB/IMYHOCTb, UHTENTEKTYAJIbHYHO
COBCTBEHHOCTb U 3ALLNTY OAHHbIX U APYTUX MPAB HA COXPAHEHUE
KOH®UAEHUMANBHOCTW. Bbl HE BYAETE MCNONb30BATb JAHHbIA NPOAYKT B
LLEENAX BPAKOHLEPCTBA, BTOPXXEHWA B YACTHYHO }WU3Hb U1 NOBbIX APYTUX
LIENEN, KOTOPBIE AB/IAKOTCA HE3AKOHHbBIMM U NPOTUBOPEYAT
OBLLECTBEHHbIM MHTEPECAM. NMOTPEBUTE/1b OBA3YETCA HE MCMNOJ1Ib3OBATb 3TO
M3OENUE B 3AMNPELLEHHBIX LENAX, B TOM YNCE O/1A PASPABOTKU U/TU
MPOM3BOACTBA OPYXMNA MACCOBOIO YHUYTOXEHNA, XUMNYECKOIO U1
BMONOITMYECKOIO OPYXKKMA, OCYLLECTBJ/IEHUA KAKOVI-]’IVIBQ OEATENIBHOCTU B
KOHTEKCTE ALEPHOIO OPYXKWA, HEBE3OMACHbIX ONMEPALMW C ALEPHBIM
TONAMBOM WK 018 NOOAEPHKKN HAPYLLUEHUM MPAB HE/TOBEKA.

COBJTIOAAUTE BCE 3AMPETbI M UCK/TIOYUTE/IbHBIE OTOBOPKW BCEX
MPUMEHWMbIX 3AKOHOB U MPABW/, B YACTHOCTU, MECTHbIX 3AKOHOB U
MPABW/I, OTHOCALLIMXCA K OTHECTPE/IbBHOMY OPYXUIO /WU OXOTE. NEPEA
MOKYNKOWU N UCMOJIb3OBAHUEM 3TOIO0 U3JENTNA O3SHAKOMbBTECH C
TPEBEOBAHUAMU HAUMOHA/IbHOTO 3AKOHOJATE/NNbCTBA. OBPATUTE BHUMAHME,
4YTO BAM, BO3SMOHO, MOTPEBYETCA NMOAATb 3AABJ/IEHME HA MOJTYHEHUE .
PA3PELLEHMW, CEPTUPUKATOB U/WIN INLLEEH3WIN MEPES, MOKYNKOW, NPOAANKEN,
WU/VNN NCMONb30BAHMEM OAHHOTO U3OENUA. KOMIMAHWUA HIKMICRO HE HECET
OTBETCTBEHHOCTW 3A HESAKOHHYIO U/ HECAHKUMOHWUPOBAHHYIO MNMOKYIKY,
NMPOAOARY N SKCNTYATAUMIO AAHHOTO U3AE/INA, A TAKKE 3A IIOBbIE MPAMBbIE,
KOCBEHHbIE 1 C/TYHAUHbBIE YBbITKA, BOSHUKAIOLWWE B PE3Y/IbTATE TAKUX
OENCTBUN. .

B C/IYHAE PASHOYTEHWN MEXKAY HACTOALLMM PYKOBOACTBOM Y
OENCTBYHOWLMM 3AKOHOJATE/NNLCTBOM, MOCNEAHEE UMEET NPUOPUTET.

[aHHble NoN0XKeHUA NPUMEHAIOTCA TO/IbKO B TOM C/lyyae, eciu usgenue
CHab)XeHOo COOTBETCTBYIOLEN OTMETKON nan nHpopmaumen.

CootBeTtcTBue ctaHgaptam EU
HacTosAwee nspenue n akceccyapbl, BXoAALWME B KOMMNIEKT €r0 NOCTABKY,
OoTMeyYeHbl cuMBoIoMm «CE», KOTopbIi 0603Ha4YaeT Ux cCooTBeTCTBUE
cornacoBaHHbIM EBponeickMm cTaHaapTam, NepeduncieHHbIM B
Onpektusax 2014/30/EU (EMCD), 2014/35/EU (LVD) 1 2011/65/EU (RoHS).
YacToTHble guanasoHbl U moLwHocTb (ana CE)
HacTtosLuee paamoobopynoBaHue MMEET CieaytoLmMe YacTOTHbIE AManas3oHbl,

peXmnmbl U HOMUHabHbIE NPeae bl U3/1y4aeMOi MOLLHOCTMU (31€KTPOMarHMTHOM
n/vnun KoHayktmsHoi): Wi-Fi 2,4 ITu, (ot 2,4 Ty, ao 2,4835 M), 20 abm.

Onpektmsa WEEE 2012/19/EU (no yTMansaumm oTxo408 3/1eKTPUYECKoro

E W 3N1EKTPOHHOro 060PYA0BaHUSA): U3LENUS, OTMEYEHHbIE 3TUM
CMMBOJIOM, 3aMNpeLLEHO YTUAN3MPOBATL B EBponelickom cotose B

— KayecTBe HeCOPTUPOBaHHbIX BbITOBbLIX OTXOA40B. [NA HagexKallen
nepepaboTkn Bo3BpaTMTE 3TO M3Ae/IMe MEeCTHOMY NOCTaBLUMKY nocse

MOKYMNKW 3KBMBANIEHTHOTO HOBOrO 060PYA0BAHUA UM YTUANSUPYITE €ro B

npeaHa3HaYeHHbIX 418 3TOro NyHKTax cbopa otxon08. A nonyyeHus

OOMNONHUTENbHOW MHPOPMaLLMK NoceTuTe canT www.recyclethis.info.

Ovpektnsa 2006/66/EC 1 nonpasKa K Helt 2013/56/EC (cBeaeHus o

6aTapee): 3TO M34eNne COAEPKUT BaTapeto, KOTOPYHO 3anpeLLeHo

yTUAn3MpoBaThb B EBponeiickom coto3e B Ka4ecTBe HECOPTUPOBAHHbIX

6bITOBbIX OTXOA0B. 1A NONYYEeHUA KOHKPETHOM MHPOpMaLLMKM O

6aTapee cMm. LOKYMeEHTaUMIO K u3genuio. MapKkupoBKa 6atapen moxeT
BKKOYATb B ce6a CMMBOJIbI, KOTOPble 0603HAYalOT ee XMMMYECKUI COCTaB: KaaMUi
(Cd), cBuHew, (Pb) nunn ptyTh (Hg). AnA HaanexKawen yTuanmsauum otnpasbTe b6atapeto
MECTHOMY MOCTaBLUMKY UM YTUAN3UPYWTE ee B CNeLMasbHbIX NYHKTax npuema
0TX0408. 119 Nony4yeHns A40NoNHUTENIbHOW MHPOPMALUUKM NOCeTUTE CauT
www.recyclethis.info.

UHCTpYKLMA NO TeXHUKe 6e3onacHOCTH

HacToswwme MHCTPYKUMM NpeaHa3HaYeHbl A1A Toro, 4Tobbl Nosb30BaTelb MOF
NPaBWAbHO UCMO/b30BaTb YCTPOMUCTBO, YTOObI M36eKaTb ONACHOCTU UK NOTepU
MMYyLLEeCTBA.

3akoHopgaTesibHble aKTbl U HOPMATUBHbIE AOKYMEHTbI

dKcnayaTauma AaHHOTO U34enva A0MKHA BbINOJIHATLCA B CTPOrOM COOTBETCTBUM C
MeCTHbIMM NpaBMnammn 6e3onacHoOM sKCnAyaTaLmm aNeKTpoobopyA0BaHUA.
TpaHcnopTupoBKa

@ /ICnonb3yiiTe OPUTMHANBHYIO UM CXOXKYHO YNAKOBKY A/1A TPAHCNOPTUPOBKMU
yCTpoiicTBa.

@ [loc/ie pacnakoBKM COXPAHUTE YNAaKOBOYHbIE MaTepUanbl ANA AaNbHEeNWero
Mcnonb3oBaHuA. B cnyyae HemcnpaBHOCTM BaM NoTpebyeTca BepHYTb YCTPOMCTBO Ha
3aBOJ, B OPUTMHaIbHOM YNaKoOBKe.

® TpaHCNOPTUPOBKA H€3 OPUrMHANBbHOM YNAaKOBKM MOXKET NPUBECTU K MOBPEKAEHUIO
YCTPOWCTBA, U KOMNAHMA He ByAeT HeCTM 32 3TO OTBETCTBEHHOCTY.

® He poHsaliTe U He yaapsinTe yCTPOMUCTBO. YCTPOMCTBO HEOHXOAMMO pa3sMeLLaTb
BAa/IN OT UCTOYHMKOB 3/1IEKTPOMArHUTHbIX MOMEX.

dneKkTponuTaHue

® B cootBeTcTBUM cO cTaHgapTom IEC61010-1 nan IEC62368 BXxOgHOE HanpAXKeHue
YCTPOWCTBA AO/IXKHO COOTBETCTBOBATb TPEOOBAHMAM K UCTOUHUKY NUTAHUSA
orpaHuyeHHol mowHocTh (5 B nocT. Toka, 2 A). MogpobHaa nHPopmauma npueeaeHa
B TabAnLEe TEXHUYECKUX AaHHbIX KOHKPETHOIO U3aenus.

® VICTOYHMK NUTAHUA LOKEH COOTBETCTBOBATb TPEOOBAHUAM K OrpaHUYeHHOMY
HanpAXKeHUo NUTaHUA UaM TpeboBaHuam PS2 cornacHo ctaHgapty IEC 60950-1 nan
IEC 62368-1.

® licnonb3yliTe aganTep NUTaHWUA, NPeAOCTaBAEHHbIV CEPTUOULUPOBAHHBIM
nsrotosutenem. TpeboBaHUs NO 3NEKTPONUTAHMIO NOAPOBHO ONMCaHbI B TEXHUYECKNX
XapaKTePUCTUKaX N3aenus.

® Yb6eaumTech, YTO BU/IKA NPABUIbHO NOAKAOYEHA K PO3ETKE 3NEKTPONUTAHMA.

® Bo 13b6erkaHuMe neperpesa uaM Bo3ropaHus 1s-3a neperpyskn 3AMPELLAETCA
NOAK/OYaTb HECKOIbKO YCTPOMCTB K O4HOMY afianTepy NUTaHus.
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batapes

® /Icnonb3oBaHWe UK 3aMeHa H6aTapen ¢ HapyLeHUEM UHCTPYKLUI MOMKET NPUBECTU
K B3pbIBY. 19 3aMeHbl UCMO/b3YITe TO/IbKO TAaKME Ke UM aHaNoTMYHble baTapeun.
YTnnmsumpyiiTe ncnonb3oBaHHble BaTapen CornacHo MHCTPYKLMAM, NPeAoCTaBAEHHbIM
npoussoguTenem baTtapen.

® /cnonb3ylite 6aTapeto, NocTaBAseMyto cepTMULMPOBAHHBIM U3rOTOBUTENEM.
TpeboBaHus K 6aTapee NoAPOBGHO ONUCaHbl B TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTUKAX
nsgenus.

® pu 3apaaKe TemnepaTypa baTapen JOMKHA HaxoaAUTbCA B AnanasoHe ot 0°C o
45°C.

® [py o MTeIbHOM XpaHeHUM HBaTapen NOSIHOCTLIO 3apAKaNTe ee Kaxaple NoaroAaa,
4yT0bbI 06ECneunTb ee paboTocnocobHocTb. B npoTnBHOM cnyyae baTtapes MoxKeT
BbIATU U3 CTPOS.

® BcTpoeHHas 6atapes He noanexnT pasbopke. B cnyvyae He0B6X0AMMOCTN PEMOHTA
obpatuTecb K NPOU3BOAUTENIO.

® YcTaHOBKa baTapei HenoAxoAAWEero pa3mepa He J0NYyCKaeTcA U MOXKeT NpUBOAUTb
K aBapMMHOMY 3aBepPLUEHMIO PaboThI.

® baTtapeto HeMb3A 3apAKaTb HANPAMYO OT BHELLHEro MCTOYHMKA NUTaHKUA.

® Y6eauTech, YTO BO BPeMA 3apAAKN B paanyce 2 MeTPOB BOKPYT 3apALHOro
YCTPOWMCTBA HET JIErKOBOCM/IAMEHAIOLLMXCA MaTepUanos.

® He pa3mellalite 6batapeto paLom C UCTOYHUKAMM Tenaa Uan orHa. He gonyckanTe
BO34eNCTBUA NPAMOro CO/IHEYHOTO CBETa.

® He pa3mellanTe 6aTapeto B MecTax, rae ee MoryT B3ATb AeTH.

® He npornatbiBaitTe 6aTapeto BO n3beaHne XMMUYECKNX OXKOTO0B.

TexHuuyeckoe ob6cnykusaHue

® Ecnun nsgenve He pabotaeT 4oKHbIM 06pasom, obpaTuTecs K Anaepy Mam K
cneumanucTam 6amKaliero cepBUCHOrO LeHTpa. KoMnaHUA-U3rotToBuTeNb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3@ HEMCMPABHOCTU, BO3HUKLUMNE B pe3y/ibTaTe
HEeCaHKUMOHUPOBAHHOTO PEMOHTA UM TEXHUYECKOTO 0O6CAYKUBAHMUA.

® [1py HE0b6XO0AMMOCTM OCTOPOXKHO NPOTPUTE YCTPOMCTBO YNCTON candeTKol,
CMOYEHHOM HEBObLIMM KOIMYECTBOM STUIOBOIO CNUPTA.

® Ecnn 060opya0oBaHWE UCMONb3YETCA CNOCOOOM, He YKa3aHHbIM NPOU3BOAUTENEM,
obecneunBaemasn yctporictBom 6€30MacHOCTb MOXKET BbITb HapyLweHa.

©® OuunLaniTe 0O6BLEKTUB MATKOM CyXOM TKaHbIO MaK BymarkHOW candeTKomn, YTobbl He
nouapanatb ero.

® /1N KOPPEKTHOM PaboTbl YCTPONCTBA PEKOMEHAYETCA Nepes3arpyatb ero yepes
Kaxkable 2 yaca paboTbl.

TpeboBaHusa K paboueii cpege

® Ybeautech, 4To paboyas cpeda yaoBneTBopaeT TpeboBaHUAM HaaaexKallein paboThbl
ycTpolicTea. Pabouan TemnepaTypa LOMKHA HAX0AUTLCA B AManasoHe oT -30 °C o

55 °C, a paboyan BAAKHOCTb JO/XKHA COCTaBAATb OT 5% A0 95%.

® PasmelliaiiTe YCTPOMCTBO B CYXOl M XOPOLLIO NPOBETPUBAEMOIM Cpese.

@ 3AMPELAETCA ycTaHaBnMBaTb YCTPOMCTBO B YCN0BMAX BO3AENCTBUA CUNBHOTO
3NEKTPOMArHUTHOrO M3NYYEeHUA UK B MblIbHOM cpeae.

® He HanpaenaiTe 06bLEKTUB YCTPOMCTBA HA COMTHLLE MU APYTUe APKME UCTOUHUKM
cBeTa.

® [pu Mcnosb3oBaHUK NtOH6Oro nasepHoro obopyaoBaHMA ybeanuTech, YTO B 06BEKTUB
YCTpOMCTBa He NONaAaeT NasepHbIi yd, MHAYe OH MOXKET BbIrOpeTb.

® He ycTaHaBnuBaiiTe 060pyA0BaHUE Ha BUBPUPYIOLLMX NOBEPXHOCTAX UAN B MECTaX,
NoABEPIKEHHbIX BO3AEWCTBUIO YAAPOB (3TO MOXKET NPUBECTM K MOBPEKAEHUIO
npubopa).

KHONKa noaauu 3KCTPEeHHOro CUrHana Tpesorun

Ecnn ycTpoicTBO ncnycKaeT AplM, HEMPUATHBIN 3aMax UaW LWYM, He3ameaUTeNbHO
OTK/IIOYUTE INEKTPONUTAHNE, U3B/IEKUTE LLHYP MUTAHUA U 06PATUTECH B CEPBUCHbIN
LeHTp.

Aapec npoussogurtens

KomHata 313, nomewieHune «B», kopnyc 2, 399 Danfeng Road, paioH Xixing, okpyr
Binjiang, Hangzhou, Zhejiang 310052, Kutait

KomnaHua Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

YBEAOMJIEHWE O COOTBETCTBUW: B pa3nnyHbIx CTpaHax u pernoHax, Bkatoyan CLUA,
EC, BennkobpuTaHuio u/unm apyrve ctTpaHsl, nognucaslune BacceHapckue
COrnaleHns, Ha TENNOBU3MOHHbIE YCTPOMCTBA MOTYT PaCcnpOCTPaHATLCA NPaBuIa
9KCMOPTHOrO KOHTPOIA. Mpn HeO0BXOANMOCTM TPAHCMOPTUPOBKU MeXKAY CTPaHaMM,
9KCMopTa UM peaKkcnopTa TENNOBU3MOHHBIX YCTPONCTB 06paTUTECH K LOPUCTY,
cneuuanucTy no cobatoaeHo HOPMaTUBHO-MPABOBOrO COOTBETCTBUA MU MECTHBIM

Oil'aHaM B/1aCTU ANA I'IOﬂiHEHMﬂ MHiOiMaLI,VIVI [0} ia3i6LIJEHVII/I Ha 3KCI'I0iT.

Yasal Bilgiler

YASAL UYARI

YURURLUKTEKI YASALARIN iZIN VERDIGI AZAMi OLCUDE, BU KILAVUZ VE AGIKLANAN
URUN, DONANIMI, YAZILIMI VE URUN YAZILIMI iLE "OLDUGU GiBi" VE "TUM
ARIZALAR VE HATALAR ILE" SAGLANIR. HIKMICRO, SINIRLAMA, SATILABILIRLIK, KALITE
MEMNUNIYETi VEYA BELIRLi BIR AMACA UYGUNLUK DAHIL, ACIK VEYA ZIMNI HiGBIR
GARANTi VERMEZ. URUNUN SiziN TARAFINIZDAN KULLANIMI KENDI
SORUMLULUGUNUZDADIR. HIKMICRO HIGBIR DURUMDA, BU URUNUN KULLANIMI iLE
BAGLANTILI OLARAK, HIKMICRO BU TUR HASARLARIN OLASILIGI HAKKINDA
BILGILENDIRILMIS$ OLSA BILE, i$ KARLARININ KAYBI, i$ KESINTISI, VERI KAYBI, SISTEM
KESINTISI, BELGE KAYBI, SOZLESMENIN IHLALI (IHMAL DAHIL), URUN SORUMLULUGU
GiBi ZARARLAR DA DAHIL OLMAK UZERE, OZEL, SONUGSAL, TESADUFi VEYA DOLAYLI
ZARARLAR iCIN SIZE KARSI SORUMLU OLMAYACAKTIR.

HIKMICRO'NUN, INTERNETININ DOGAL GUVENLIK RISKLERININ GETIRDIGI SIBER
SALDIRI, HACKER SALDIRISI, HACKER SALDIRISI, VIRUS BULASMASINDAN
KAYNAKLANAN ANORMAL CALISMA, GIZLILIK SIZINTISI VEYA DIGER ZARARLARDAN
HERHANGI BiR SORUMLULUK ALMAYACAGINI KABUL EDiYORSUNUZ; ANCAK
HIKMICRO, GEREKIRSE ZAMANINDA TEKNiK DESTEK SAGLAYACAKTIR.

BU URUNU GEGERLi TUM YASALARA UYGUN OLARAK KULLANMAYI KABUL
EDIYORSUNUZ VE KULLANIMINIZIN GEGERLI YASALARA UYGUN OLMASINI
SAGLAMAKTAN YALNIZCA SiZ SORUMLUSUNUZ. OZELLIKLE, BU URUNU, SINIRLAMA
OLMAKSIZIN, TANITIM HAKLARI, FIKRi MULKIYET HAKLARI VEYA VERI KORUMA VE
DIGER GIZLILIK HAKLARI DA DAHIL OLMAK UZERE UCUNCU TARAFLARIN HAKLARINI
IHLAL ETMEYECEK SEKILDE KULLANMAKTAN SiZ SORUMLUSUNUZ. BU URUNU
HAYVANLARI YASALARA AYKIRI SEKILDE AVLAMAK, MAHREMIYETI IHLAL ETMEK YA DA
YASA DISI VEYA KAMU MENFAATLERINE AYKIRI OLAN BIR AMAG iCIN
KULLANAMAZSINIZ. BU URUNU, KITLE IMHA SILAHLARININ GELISTIRILMESI VEYA
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URETIMI, KIMYASAL VEYA BiYOLOJiK SILAHLARIN GELISTIRILMESI VEYA URETIMI,
HERHANGI BIR NUKLEER PATLAYICI VEYA GUVENLI OLMAYAN NUKLEER YAKIT
DONGUSU ILE iLGiLi HERHANGI BiR FAALIYETTE VEYA INSAN HAKLARI IHLALLERINi
DESTEKLEMEK DE DAHIL YASAKLANMIS SON KULLANIMLAR iCiN KULLANAMAZSINIZ.
LUTFEN BASTA YEREL ATESLI SILAHLAR VE/VEYA AVLANMA KANUNLARI VE
YONETMELIKLERI OLMAK UZERE YURURLUKTEKI TUM KANUNLARIN HER TURLU
YASAGINA VE OZEL DURUM UYARILARINA UYUN. BU URUNU SATIN ALMADAN YA DA
KULLANMADAN ONCE LUTFEN DAIMA ULUSAL HUKUM VE YONETMELIKLERE BAKIN.
BU URUNU SATIN ALMADAN, SATMADAN, PAZARLAMADAN VE/VEYA KULLANMADAN
ONCE iZiN, SERTIFiKA VE/VEYA LISANS BASVURUSU YAPMAK ZORUNDA
OLABILECEGINIZi LUTFEN UNUTMAYIN. HIKMICRO, BU TUR YASA DISI VEYA
UYGUNSUZ SATIN ALIM, SATIS, PAZARLAMA VE SON KULLANIMLARDAN VE BUNLARIN
SEBEP OLDUGU HERHANGI BIR OZEL, SONUC OLARAK ORTAYA CIKAN, ARIZi VEYA
DOLAYLI ZARARLARDAN SORUMLU OLMAYACAKTIR.

BU KILAVUZ iLE iLGILI YASA ARASINDA HERHANGI BiR CELISKi OLMASI DURUMUNDA,
iKINCISI GECERLIDIR.

Bu maddeler, yalnizca ilgili isarete veya bilgiye sahip iriinler icin gegerlidir.

EU Uygunluk Beyani

Bu Urln ve (varsa) birlikte verilen aksesuarlar ayrica "CE" ile
isaretlenmistir ve bu nedenle 2014/30/EU (EMCD) Direktifi, 2014/35/EU
(LVD) Direktifi ve 2011/65/EU (RoHS) Direktifi altinda listelenen gecerli
uyumlastirilmis Avrupa standartlarina uygundur.
Frekans Bantlari ve Giig (CE icin)

Bu telsiz cihazi igin gegerli olan frekans bantlari ve modlari ve iletilen glctin (yayilan
ve/veya iletilen) nominal sinirlari asagidaki gibidir: Wi-Fi 2,4 GHz (2,4 GHz ila 2,4835
GHz), 20 dBm.

2012/19/EU Direktifi (WEEE direktifi): Bu sembole sahip trlnler, Avrupa
E Birligi'nde ayristiriilmamis belediye atigl olarak imha edilemez. Dogru bir

geri donisiim icin esdeger yeni bir ekipman aldiktan sonra bu Grini
— yerel tedarikginize iade edin veya belirlenmis toplama noktalarina
gonderin. Daha fazla bilgi icin bkz: www.recyclethis.info.

2006/66/EC Direktifi ve degisiklik 2013/56/EU (batarya direktifi): Bu
Urlin, Avrupa Birligi'nde ayristiriilmamis belediye atigi olarak imha
edilemeyen bir pil icermektedir. Pile 6zel bilgi edinmek igin triin
belgelerine bakin. Pil, kadmiyum (Cd), kursun (Pb) veya civa (Hg)
elementlerini gosteren harflerin de yer alabildigi bu sembolle
isaretlenmistir. Dogru bir geri donlisiim icin pili tedarikginize veya belirlenmis
toplama noktasina geri gétiirin. Daha fazla bilgi icin bkz: www.recyclethis.info.
Giivenlik Talimati
Bu talimatlar ile tehlikeleri veya mal kayiplarini 6nlemek igin kullanicinin triinii dogru
sekilde kullanabilmesinin saglanmasi amaclanmistir.
Yasalar ve Yonetmelikler
Uriiniin yerel elektrik giivenligi diizenlemelerine kesinlikle uygun sekilde kullanilmasi
gerekmektedir.

Ulasim

® Cihazi tasirken orijinal ambalajinin veya benzer bir ambalajin igerisine koyun.

® Ambalajindan gikardiktan sonra tiim ambalajlari ileride kullanmak tizere saklayin.
Herhangi bir ariza meydana gelmesi halinde cihazi orijinal sargisiyla birlikte fabrikaya
iade etmeniz gerekir.

® Orijinal ambalaji olmadan tasimak cihaza zarar verebilir bu durumda sirket higbir
sorumluluk kabul etmeyecektir.

® Uriinii diisiirmeyin veya fiziksel darbeye maruz birakmayin. Cihazi manyetik
parazitten uzak tutun.

Giig Kaynagi

® Cihaz igin girig voltaji, IEC61010-1 veya IEC62368 standardina gore Sinirli Glg
Kaynagini (5 VDC, 2 A) karsilamalidir. Ayrintil bilgi igin litfen asil Girinlere ve teknik
ozelliklere bakin.

® Gii¢ kaynagi, IEC 60950-1 veya IEC 62368-1 standardina gore sinirli glic kaynagi veya
PS2 gereksinimlerini kargilamalidir.

® Yetkili Uretici tarafindan saglanan glic adaptorini kullanin. Ayrintih giig
gereksinimleri igin Grin 6zelliklerine bakin.

® Fisin elektrik prizine dizgln sekilde takildigindan emin olun.

® Asiri yikten kaynaklh asiri iIsinmayi veya yangin tehlikelerini dnlemek igin bir gli¢
kaynagina birden fazla cihaz TAKMAYIN.

Pil

® Pilin yanlis kullanimi veya degistirilmesi patlama tehlikesine neden olabilir. Yalnizca
ayni veya esdeger tipte batarya ile degistirin. Kullanilmis pilleri, pil Ureticisi tarafindan
saglanan talimatlara uygun olarak imha edin.

® Yetkili Uretici tarafindan saglanan pili kullanin. Ayrintili pil gereksinimleri igin Griin
teknik 6zelliklerine bakin.

® Sarj ederken pil sicakhiginin 0°Cila 45°C (32°F ila 113°F) arasinda oldugundan emin
olun.

® Pil uzun sire kullanilmadan saklanacaksa pilin kalitesinin devam ettirilmesi icin her
alti ayda bir tam olarak sarj edilmesini saglayin. Aksi takdirde hasar meydana gelebilir.
® Dabhili pil sokiilemez. Gerekiyorsa onarim icin litfen Greticiyle iletisime gecin.

® Uygun olmayan biyikltkteki piller takilmamalidir, anormal kapanmalara neden
olabilir.

® Pil dogrudan harici glic kaynagi ile sarj edilemez.

® Sarj sirasinda sarj cihazinin 2 m yakininda yanici malzeme bulunmadigini dogrulayin.
® Pili Isitma veya ates kaynaginin yakinina YERLESTIRMEYIN. Dogrudan giines i1sigindan
kacinin.

® Pili cocuklarin ulasabilecegi bir yere YERLESTIRMEYIN.

® Kimyasal yaniklardan kaginmak igin pili YUTMAYIN.

Bakim

@ Uriin diizgiin sekilde calismiyorsa liitfen bayiinizle veya en yakin servis merkeziyle
iletisime gecin. Yetkisiz onarim veya bakimdan kaynaklanan sorunlar i¢in herhangi bir
sorumluluk kabul etmeyiz.

® Cihazi temiz bir bez ve gerekirse az miktarda etanol ile hafifge silin.

® Ekipman, Uretici tarafindan belirtilmeyen bir sekilde kullanilirsa cihaz tarafindan
saglanan koruma bozulabilir.

® Mercegi, cizilmesini 6nlemek icin yumusak ve kuru bir bezle veya silme kagidiyla
temizleyin.

® Cihaz performansini korumak icin cihazi kullanirken 2 saatte bir yeniden baslatmaniz
Onerilir.
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Kullanma Ortami

® Calisma ortaminin cihazin gereksinimlerini karsiladigindan emin olun. Galisma
sicakhgi -30 °Ciila 55 °C (-22 °Fila 131 °F) ve ¢alisma nem orani %5 ila %95 olmalidir.
® Cihazi, kuru ve iyi havalandirilan bir ortama yerlestirin.

® Cihazi yuksek elektromanyetik radyasyona sahip veya tozlu ortamlarda
BULUNDURMAYIN.

® Lensi, giinese veya herhangi bir parlak 1siga dogru tutmayin.

® Herhangi bir lazer ekipmani kullanilirken cihaz merceginin, lazer 1ginina maruz
kalmadigindan emin olun aksi takdirde yanabilir.

® Titresimli ylizeylere veya darbeye maruz kalan yerlere ekipman kurmaktan kaginin
(ihmal, ekipman hasarina neden olabilir).

Acil Durum

Cihazdan duman, koku veya ses geliyorsa hemen glicli kapatarak gli¢ kablosunun
baglantisini kesin ve servis merkeziyle iletisime gegin.

Uretim Adresi

Oda 313, Birim B, Bina 2, 399 Danfeng Caddesi, Xixing Nahiyesi, Binjiang Bolgesi,
Hangzhou, Zhejiang 310052, Cin

Hangzhou Microimage Software Co., Ltd.

UYGUNLUK BILDIRIMI: Termal serisi tiriinler, sinirlama olmaksizin Amerika Birlesik
Devletleri, Avrupa Birligi, Birlesik Krallik ve / veya Wassenaar Diizenlemesinin diger
Uye Ulkeleri dahil olmak tizere gesitli lilke veya bolgelerde ihracat kontrollerine tabi
olabilir. Termal serisi Urdnleri farkli Glkeler arasinda transfer etmeyi, ihrag etmeyi veya
yeniden ihrag etmeyi dlistinliyorsaniz, litfen gerekli ihracat lisansi gereklilikleri igin

profesyonel hukuk veya uyum uzmaniniza veya yerel hiikiimet yetkililerine danisin.
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